ИТОГИ СОЦИАЛЬНО – ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ
Камышловского городского округа за 2021 год.

Оборот организаций
Общее количество хозяйствующих субъектов, по данным Росстата Свердловской области в Камышловском городском округе составляет 802, в том числе 273 организации и 529 индивидуальных предпринимателей, что на 37 субъектов меньше по сравнению с 2020 годом (839).
Согласно проведенного анализа, снижение субъектов малого и среднего предпринимательства произошло в следствие прекращения деятельности неэффективных субъектов предпринимательства, а также перерегистрация на плательщиков налога на профессиональный доход.

На 01.01.2022 года на территории Камышловского городского округа в качестве самозанятых состоят 507 человек.
За 2021 год оборот организаций в Камышловском городском округе составил 11 926,02 млн.рублей, или 117,23 % к уровню 2020 года. (за аналогичный период 2020 года – 10 173,32 млн.руб.). В том числе оборот предприятий обрабатывающих производств 7 528,9 млн. руб., или 125,6% к уровню 2020 года (2020г. – 5 994,17 млн. руб.).
Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг составил 8 696,08 млн.рублей, темп роста к соответствующему периоду 2020 года — 124,31%. (за аналогичный период 2020 года – 6 995,46 млн.руб.).
Жилищное строительство
За 2021 года в Камышловском городском округе введены в эксплуатацию жилые дома общей площадью 3 256 кв. м., или 75,76 % к соответствующему периоду прошлого года. Все объекты построены индивидуальными застройщиками.
Исполнение бюджета.
Главным инструментом реализации полномочий в сфере социальной, финансовой и инвестиционной политики на территории муниципального образования является бюджет Камышловского городского округа.
Доходы бюджета Камышловского городского округа за 2021 год составили – 1 212,5 млн. руб., расходы - 1 236,5 млн. руб., дефицит бюджета на 01.01.2022 года 24,0 млн. руб.
Фактическое исполнение бюджета Камышловского городского округа по доходам за 2021 год составило 1 212,5 млн. руб., что составляет 99,2 % плановых бюджетных ассигнований на 2021 год, в т. ч. исполнение по налоговым и неналоговым доходам – 365,5 млн. руб. или 92,4 % к плану, безвозмездным поступлениям 846,9 млн. руб. или 102,5% к плану.
Налоговых и неналоговых доходов в бюджет Камышловского городского округа поступило 365,5 млн. руб., в том числе налоговые поступления – 351,6 млн. руб., неналоговые доходные источники – 13,9 млн. руб.
Удельный вес налоговых и неналоговых доходов в общем объеме поступлений занимают:
- налог на доходы физических лиц – 255,8 млн. руб. (21,1 %),
- налоги на совокупный доход – 47,7 млн. руб. (3,9 %),
- земельный налог – 12,5 млн. руб. (1,0 %),
- доход от уплаты акцизов – 22,3 млн. руб. (1,8 %),
- доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности – 8,7 млн. руб. (0,7 %),
- государственная пошлина – 7,9 млн. руб. (0,7 %)
- налог на имущество физических лиц – 5,5 млн. руб. (0,5 %)
- доходы от продажи материальных и нематериальных активов – 0,9 млн. руб. (0,1 %)
Безвозмездные поступления из федерального и областного бюджетов составили 846,9 млн. руб.
Дотации бюджетам городских округов на выравнивание бюджетной обеспеченности фактическое поступление составило 212,6 млн. руб. или 100,2% к годовым назначениям.
Субсидии бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований (межбюджетные субсидии), фактическое поступление составило 113,3 млн. руб., или 95,5 % к годовому назначению при плане 118,6 млн. руб.
Субвенции бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований, фактическое поступление составило 457,9 млн. руб. или 99,0 % к годовому назначению при плане 462,5 млн. руб.
Иные межбюджетные трансферты фактическое поступление составило 65,6 млн. руб. или 185,5 % к годовому назначению.
Бюджет Камышловского городского округа на 2021 год по расходам сформирован с использованием программно-целевого метода планирования. Программная структура расходов местного бюджета составлена в соответствии с муниципальными программами. Развитие данного метода формирования бюджета позволяет осуществлять рациональное и эффективное использование бюджетных средств, дальнейшее внедрение бюджетирования, ориентированного на результат. 
Расходы бюджета, формируемые в рамках муниципальных программ, в отчетном году составили 88,5 %. 
Бюджет Камышловского городского округа по расходам на 2021 год утвержден решением Думы Камышловского городского округа в сумме 1 117,0 млн. руб. Уточненные плановые показатели бюджета Камышловского городского округа на конец 2021 года составили 1 327,5 млн. руб. Увеличение расходов в течение года составило 210,5 млн. руб.
По муниципальным программам расходы составили 1 093,7 млн. руб. или 88,5% от общего объема расходов. По не программным направлениям деятельности расходы составили 190,6 млн. руб. или 11,5 %.
Фактическое исполнение бюджета Камышловского городского округа по расходам за 2021 год составило 1 236,5 млн. руб. или 93,2 % от плановых бюджетных ассигнований на 2021 год. Из них произведены расходы за счет целевых средств, предоставленных из областного бюджета в сумме 632,9 млн. руб. Неисполнение расходов от плановых назначений составило 90,9 млн. руб., из них по целевым средствам, предоставляемых из областного бюджета – 4,4 млн. руб.
На финансирование отраслей социальной сферы было направлено 72,4 % от общих расходов бюджета.
В целях повышения эффективности и прозрачности управления муниципальными финансами, обеспечения соблюдения финансовой дисциплины, ответственности и подотчетности в использовании бюджетных средств, проводится внутренний финансовый контроль, контроль в сфере закупок товаров, работ и услуг для государственных и муниципальных нужд.
Доходы населения.
Положительным фактором развития территории является рост среднемесячной заработной платы, так за 2021 год средняя заработная плата составила 40713,1 руб., что выше уровня 2020 года на 7,9%. (АППГ – 37713,0 руб.).
Заработанная плата крупных и средних организаций составила 36515,8 рублей, что на 2,9% выше соответствующего периода 2020 года. (АППГ – 35482,1 руб.).
Положительная динамика роста заработной платы отмечается и в бюджетной сфере, где рост составил 10,27% к 2020 году в образовании и 4,8% к 2020 году в сфере культуры. 
Это обеспечивается в ходе выполнения администрацией Камышловского городского округа социальных обязательств, установленных Указом Президента Российской Федерации «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики».
Состояние с выплатой заработной платы.
Просроченная задолженность по заработной плате в хозяйствующих субъектах и бюджетных учреждениях Камышловского городского округа отсутствует.
Рынок труда.
На 1 января 2022 года численность безработных граждан, состоящих на учете в службе занятости 334 человека, уровень регистрируемой безработицы – 2,51%, что ниже 2020 года (безработных - 867 человек, уровень безработицы-6,56%). 

Заявленная работодателями потребность в работниках на 01.01.2022 г. в количестве 338 вакансий. Повышенным спросом у работодателей пользуются вакансии по следующим профессиям:
 
-врачи, инспекторы отдела охраны, механики, монтеры пути, подсобные рабочие, помощники машиниста электровоза, педагогические работники в начальном и дошкольном образовании, повара, водители легковых автомобилей, слесари-ремонтники, уборщики производственных и служебных помещений, электромонтеры по ремонту электрооборудования и т.д.
Демографическая ситуация.
Численность населения в городском округе на 01.01.2022 года составила 25269 человека, по сравнению с 2020 годом произошло уменьшение на 313 человек. 
За янв. - ноябрь 2021 года в городском округе родилось 267 детей. (2020 г. – 292 ребенка).
Умерло за янв. - ноябрь 2021 год - 430 человек (в 2020г. – 413 чел.)

Естественная убыль населения за 11 месяцев 2021 года составила минус 163 человека.

Молодежь уезжает на учебу в крупные города (в большей части Екатеринбург и Тюмень), а затем не возвращается. А также, в связи с отсутствием свободных рабочих мест на предприятиях города, квалифицированные специалисты вынуждены переезжать или ездить на работу в другие близлежащие города. Кроме этого, в связи с распространением новой короновирусной инфекцией COVID-19, население Камышловского городского округа уменьшилось. 
Число прибывших на территорию городского округа за январь – ноябрь 2021 года составило 518 человек, число убывших с территории 651 человек. Наблюдается миграционная убыль на 133 человека.
[bookmark: _GoBack]За янв. – нояб. 2021 г. зарегистрировано 199 браков, 157 разводов, т.е. на один брак приходится 0,79 развода.
Потребительский рынок 
Обеспеченность торговыми площадями в Камышловском городском округе на 1000 жителей составляет 1196,12 кв.м., что значительно выше норматива, утвержденного Министерством агропромышленного комплекса и продовольствия Свердловской области для Камышловского городского округа (506,5 кв.м.). 
