 ИТОГИ СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ
КАМЫШЛОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
за 2014 год
По итогам 2014 года анализ основных показателей социально-экономического развития свидетельствует о том, что в Камышловском городском округе намечается рост темпов  промышленного производства. 

Так, оборот промышленных предприятий за 2014 год составил 2766,9 млн.рублей, что  выше аналогичного периода 2014  года на 12,6%. 
Положительным фактором остаётся рост среднемесячной заработной платы.


Среднемесячная заработная плата  в целом по территории с начала  текущего года составила 27058 рубля, что выше на 3,8%  аналогичного периода прошлого года. По размеру среднемесячной заработной платы Камышловский городской округ удерживает лидирующее место среди муниципальных образований Восточного управленческого округа.
Объем инвестиционных вложений в целом по городу за счёт всех источников финансирования вырос по сравнению с прошлым годом на 39,2% и составил 948,0 млн.рублей.
По объёму инвестиций за счёт всех источников финансирования в расчёте на одного жителя (35,5 тыс.рублей) Камышловский городской округ занимает одно из лидирующих мест среди муниципальных образований Восточного управленческого округа. 

За 2014 год на территории города введено в эксплуатацию 8655 квадратных метров жилых домов, в том числе 5506,6 кв.метров жилых домов построены индивидуальным способом. Выполнение плановых показателей по вводу жилья составило 140,8 %.
По вводу жилых домов за счёт всех источников финансирования на одного жителя (0,32 кв.м) Камышловский городской округ в тройке лидеров среди муниципальных образований Восточного управленческого округа.

Введены в эксплуатацию многоквартирные жилые дома:

1. Для отселения граждан из ветхого и аварийного жилья, построены:
- 18-квартирный трехэтажный жилой дом по  ул. Строителей, 11-а (корпус 1);

 - 32-квартирный трехэтажный жилой дом по  ул. Строителей, 11-а (корпус 2);

2. Для детей-сирот и по договорам долевого участия в строительстве: 

- 36 - квартирный трехэтажный жилой дом по  ул. Загородная, 22-а (ООО «Жилстрой-Столяриз») корпус 1;

Продолжается строительство 24-квартирного трехэтажного жилого дома по  ул. Загородная, 20-а (ООО «Аквомаш») для детей-сирот. Ввод в эксплуатацию планируется осуществить в 2015 году.
Заключён муниципальный контракт на долевое участие в строительстве 237 квартир для переселения граждан из жилых помещений в домах, признанных аварийными  на земельных участках по ул.Карловарская,1,3, 
ул. Олимпийская, 1,2, ул. Чкалова,62, Леваневского, 1-г, общей площадью 29670,0 кв.м. Строительство планируется завершить в 2017 году.

Завершается строительство водогрейной котельной установленной мощностью 7 МВт в г.Камышлове, ул. Молодогвардейская, район домов 10-12.
В целях реализации документов территориального планирования утверждены  схем водоснабжения, водоотведения, теплоснабжения. 

Для увеличения площадей пригодных для жилищного строительства и размещения детского сада на 290 мест разработан проект планировки территории в северо-западной части города (по ул.Закамышловская), общей площадью 3,7 га. 
Заключен муниципальный контракт на разработку проекта планировки центральной части города с проектом комплексного благоустройства ул.К.Маркса. 

Совместно с СОГУП «Областной центр недвижимости» завершается работа по разработке проектно-сметной документации «Улично-дорожная и инженерная инфраструктура застройки в северо-восточной части Камышловского городского округа» микрорайона «Солнечный» к земельным участкам предоставленных многодетным семьям. Данная проектно-сметная документация отдана на государственную экспертизу.
Как и многие годы в 2014 году сохраняется стабильная ситуация на потребительском рынке.     

Объем розничного товарооборота с начала текущего года увеличился по сравнению с прошлым годом на 9,9% и составил 3676,5 млн.руб., превысив объём промышленного производства  в 1,3 раза. Обеспеченность торговыми площадями в КГО на 1000 жителей  составляет 1030 кв.м., что в 2 раза выше норматива, утвержденного Правительством РФ (532 кв.м.).
По обороту розничной торговли на душу населения  Камышловский городской округ занимает 1-е место среди городов Восточного управленческого округа. 

На 21,9% по сравнению с 2013 годом увеличился оборот  предприятий общественного питания и составил 71,0 млн.руб. До конца текущего года сохранится положительная динамика оборота предприятий общественного питания.
Позитивным моментом является снижение  на рынке труда уровня регистрируемой безработицы. Так, на 01.01.2014г. уровень безработицы составил 1,67%, количество безработных 266 человек, на 01.06.2014г. уровень безработицы - 1,47%, количество безработных 236 человек, на 01.09.2014г. - 1,33% и 214 человек, на 01.12.2014г. соответственно -1,25% и 201  человек безработных граждан. 
В Камышловском городском округе самый низкий уровень регистрируемой безработицы среди муниципальных образований Восточного управленческого округа (средний показатель уровня безработицы по округу – 1,96%).

Рождаемость на территории города наблюдается на уровне прошлого года. С начала текущего года родилось 417 младенцев. По коэффициенту рождаемости – 16 детей на 1000 жителей города Камышловский городской округ в тройке лидеров среди муниципальных образований Восточного управленческого округа.
С начала года зарегистрировано 402 случая смерти, что на 2,0 процента ниже, чем  за соответствующий период прошлого года. 
Положительным моментом является превышение рождаемости над смертностью, естественный прирост населения 15 человек.

ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО

1. О переселении граждан из аварийного жилого фонда

Построены и сданы в эксплуатацию два трехэтажных дома (32-х и 18-ти квартирных) с целью переселения 109 человек из 8 аварийных и непригодных для проживания многоквартирных домов общей площадью 1 228,8 м2.

По второму этапу реализации программы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда с участием поддержки Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства начинается строительство трех многоквартирных домов по ул. Карловарская, 1 и 3, ул. Чкалова, 62 для переселения 89 семей (199 человек) из 2 427,80 кв.м. в 4 квартале 2015 года.

В настоящее время по программе переселения граждан из аварийного жилого фонда  по областной государственной программе подготовлена техническая документация для проведения конкурсных процедур в начале 2015 года на долевое участие в строительстве  92 квартир с целью переселения 203 человек из 2 487,30 кв.м. аварийного жилья. 

     2. О капитальном ремонте многоквартирных домов Камышловского городского округа.

В 2014 году в рамках реализации Закона Свердловской области от 19.12.2013г. №127-ОЗ «Об обеспечении проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории Свердловской области»  ведется работа по подготовке информации по многоквартирным домам  Камышловского городского округа для  вхождения в региональную программу Капитального ремонта.           

В настоящее время нами предоставлена информация о количестве всех многоквартирных домов на территории Камышловского городского округа региональному оператору. Всего из 1123 многоквартирных домов, в региональную программу по капитальному ремонту вошли 396 многоквартирных дома.  Это те дома, которые находятся на управлении в четырех управляющих компаниях города, ТСЖ, ЖСК, а также дома, не входящие в муниципальную собственность. Не вошли в данную программу дома, признанные аварийными (108 многоквартирных аварийных дома), а также более 400 домов двух-, четырехквартирники, имеющие блокированную застройку, то есть с разными входами. Они по-прежнему считаются многоквартирными, хотя, по сути являются частными, потому что не имеют общего имущества. 
Разработан и утвержден постановлением главы Камышловского городского округа № 1375 от 20.08.2014г. Краткосрочный план реализации региональной  программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Камышловского городского округа на 2015-2017 годы,  с указанием сроков по проведению мероприятий с определением стоимости ремонтных работ. 

На территории  Камышловского городского округа работает «горячая линия» по информированию населения о региональной системе капитального ремонта многоквартирных домов. Телефон «горячей линии» 8 (34375) 2-34-40.

Информация размещена в газете «Камышловские известия» и на сайте города.

    3. О подготовке жилищно-коммунального хозяйства Камышловского городского округа к работе в осенне-зимний период 2014-2015 г.г.

Подготовка жилищно-коммунального хозяйства велась в соответствии с утвержденным планом.

По состоянию на 01 октября 2014г. все котельные, коммунальные сети, объекты социально-культурного назначения, жилищный фонд подготовлены к отопительному сезону на 100%
В целом при плане подготовки к отопительному сезону 47617 тыс.руб.  освоено 47673 тыс.руб.,  100,1%

· Освоено средств на ремонт муниципального жилищного фонда в размере 13551,2 тыс.руб.,  при плане 13550,8 тыс.руб.,  освоение составляет   100,0%

· На  ремонт муниципальных котельных и центральных тепловых пунктов при плане 7913,4 тыс.руб. освоено 6803,4 тыс.руб. освоение 96,0%.

· Ремонт тепловых сетей:  средства, запланированные на ремонт тепловых сетей освоены на 100%,  освоено 4100 тыс.руб., заменено 0,570 км  (план 0,570 км)  - 100%. 

· На ремонт системы водоснабжения и водоотведения при плане 4166,8 тыс. руб.  освоено 5315,7 тыс.руб. Выполнение – 127,6 %

       Заменено  ветхих водопроводных сетей 0,450 км при плане 0,450 км  (100%)

· Ремонт объектов электроснабжения  при плане 2382,6 тыс.руб. освоено 2382,6 тыс.руб. (100%)
· Освоено 6080 тыс.руб. при подготовке объектов дорожного хозяйства (100%)

· Запас топлива:
В июне-сентябре 2014 года было завезено 2336,9 тн угля (9440 тыс.руб. в кредит), при плане 100 дневного запаса 2322,8тн,  обеспеченность  составляет 100,6%          

4.3. Постановлением главы Камышловского городского округа от 05.09.2014 года №1464 «О начале отопительного сезона 2014-2015» была определена дата начала отопительного сезона с  15 сентября 2014г.

Однако своевременно отопительный сезон не был начат в связи с создавшейся задолженностью МУП «Камышловское теплоснабжающее предприятие» перед  поставщиками топливно-энергетических ресурсов. 

26 сентября 2014 года были включены в работу  котельные МУП «Камышловское теплоснабжающее предприятие», работающие на угле.

Котельные МУП «Камышловское теплоснабжающее предприятие», работающие на газе,  своевременно не были включены в работу из-за задолженности перед ЗАО «ГАЗЭКС»  за транспортировку газа  в размере 1,2 млн.руб. 

Благодаря настойчивости и упорству администрации Камышловского городского округа, помощи Правительства Свердловской области и Министерства энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области,     котельные МУП «Камышловское теплоснабжающее предприятие», работающие на газе были включены 30 сентября 2014г. 

Котельная,  отапливающая   микрорайон     «Урализолятор»,   была     включена  04 октября 2014 года. 
После проведения Уральским управлением Ростехнадзора повторной проверки Камышловского городского округа, 14 ноября 2014 года Камышловскому городскому округу был выдан паспорт готовности  к отопительному периоду 2014-2015г.г.
Разработаны и утверждены постановлением главы Камышловского городского округа от 27.06.2014 года №1070 размеры платы за жилое помещение для граждан Камышловского городского округа (с внесенными изменениями постановлениями главы Камышловского городского округа от 18.08.2014г. №1368 и от 28.10.2014г. №1785)

Разработаны схемы теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения  Камышловского городского округа.

На сегодняшний день постановлением главы Камышловского городского округа от 05.12.2014г. №2047 утверждена схема водоснабжения. По схемам теплоснабжения и водоотведения проведены публичные слушания. Постановления об утверждении данных схем находятся в стадии согласования.

ОБРАЗОВАНИЕ
Комитетом по образованию, культуре, спорту делам молодежи планомерно реализуется комплекс мероприятий по обеспечению достижения целевых значений показателей и индикаторов, установленных Указами Президента Российской Федерации.
Во исполнение майских Указов Президента реализованы следующие направления в сфере образования:

1.  В части обеспечения доступности дошкольного образования для детей в возрасте от 3 до 7 лет. 

Основной целью реализации мероприятий 599 Указа являлось обеспечение 100% доступности дошкольного образования в возрасте от 3 до 7 лет. С введением в эксплуатацию Муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Центр развития ребенка детский сад №4» Камышловского городского округа на 350 мест данный параметр выполнен на 100%. 

2. Обеспечение увеличения количества преподавателей, детей и подростков участвующих в региональных и федеральных олимпиадах и конкурсах.

В 2014 году победителем областного конкурса инновационных проектов и программ стало Муниципальное автономное образовательное учреждение основная общеобразовательная школа № 6 Камышловского городского округа. 6 педагогов Камышловского городского округа приняли участие в федеральном конкурсе «Лучшие учителя России». Победитель – педагог Муниципального автономного образовательного учреждения лицея № 5 Камышловского городского округа Владимирова Наталья Витальевна. Четыре педагога принимали участие в областном конкурсе «Учитель года- 2014». Пять – в областном конкурсе «Воспитать человека» (победители – воспитатели Муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения детский сад № 16 Камышловского городского округа Ивачева М.А., Кожевникова С.Э. 

В 2014 году расширилась сеть интеллектуальных, творческих конкурсов, в которых принимали участие учащиеся города. Команда учащихся Муниципального автономного образовательного  учреждения средней общеобразовательной  школы № 3 Камышловского городского округа стали победителем областного этапа конкурса «Интеллектуальная радуга». Вяткин Максим – учащийся Муниципального автономного образовательного учреждения лицея № 5  награжден премией Губернатора Свердловской области. Команда Муниципального автономного образовательного учреждения лицея № 5 Камышловского городского округа заняла 1 место в областной олимпиаде по робототехнике.

Одним из важнейших поручений Губернатора в настоящий период является проект «Уральская инженерная школа». По инициативе главы Камышловского городского округа Комитет по образованию, культуре, спорту и делам молодежи администрации Камышловского городского округа представил документы в Министерство образования по включению в пилотный проект по реализации комплексной программы «Уральская инженерная школа».            
В течение 2014 года учащиеся муниципальных автономных образовательных учреждений дополнительного образования детей «Дом детского творчества» и «Детско-юношеская спортивная школа» принимали активное участие в окружных и областных конкурсах и соревнованиях. Всего проведено 65 соревнований всех уровней, в которых приняло участие 497 человек, из которых 279 стали призерами. В течение 2014 года были выполнены целевые показатели по повышению заработной платы педагогических работников дополнительного образования Камышловского городского округа (25570 рублей).  

СПОРТ

В Детской юношеской спортивной школе в 2014 году среди учащихся всех образовательных учреждений Камышловского городского округа организованы и проведены спартакиады по шести видам спорта (волейбол, баскетбол, мини-футбол, легкая атлетика, полиатлон, лыжные соревнования), более 600 человек  стали активными участниками.
В течение 2014 года были выполнены целевые показатели по повышению заработной платы педагогических работников дополнительного образования Камышловского городского округа (25570 рублей).  

КУЛЬТУРА

Учреждения  культуры активно участвуют и организовывают мероприятия в рамках Года культуры.
Камышлов один из шести городов Свердловской области презентовал коллективы города в Детской филармонии в рамках областного Проекта «Знакомьтесь – это мы!». Министр культуры Свердловской области 

Креков П.В. поблагодарил руководителей творческих коллективов за профессионализм.
Проведен глобальный по масштабам перспективный проект - джазовый фестиваль «URALTERRAJAZZ». В фестивале приняли участие российские и зарубежные джазовые музыканты. Фестиваль проходил не в принужденной обстановке. Посетители джазового фестиваля танцевали на зеленой траве стадиона, пели и заражали своей энергетикой окружающих. 

В соответствии с планом мероприятий учреждениями культуры проведены: 
- хоровая ассамблея «Россия это я и ты!», в которой 20 вокальных коллективов (около 500 участников) приняли участие; 

- 70-летний юбилей Детской школы искусств №1, в рамках которого состоялся концерт Уральского молодежного симфонического оркестра, дирижировал выпускник ДШИ №1, главный дирижер симфонического оркестра Курской филармонии Игорь Сукачев;

- реализован Областной межведомственный культурный проект «Открытая книга» с участием областной библиотеки Белинского и как результат в одном  из конкурсов «Лидер чтения» в номинации «Книгооткрыватель» победил читатель нашей Детской библиотеки;

- Успешно реализуется Областной социокультурный проект Виртуальный концертный зал совместно со Свердловской государственной академической филармонией; 

- имел успех у молодого поколения IV Открытый фестиваль-конкурс социальной рекламы «Выбери жизнь», проведенный совместно со Свердловским областным фильмофондом;
- Камышлов один из пяти городов Свердловской области принял зарубежных гостей из Индии, Грузии и Казахстана в рамках XV Международного фестиваля детского музыкального творчества «Земля наш общий дом!»; 

В рамках реализации майских Указов Президента:

- в целях увеличения доли детей, привлекаемых к участию в творческих мероприятиях, была оказана поддержка талантливым детям в виде гранта на сумму 400 тыс. руб., благодаря которому из 26 учащихся ДШИ№1 16 стали Лауреатами и 8 - дипломантами международного фестиваля «У самого Черного моря» (г.Сочи); 
- в целях информатизации приобретена самая мощная комплексная автоматизированная музейная информационная система - КАМИС, неотъемлемый атрибут современного музея;
- заработная плата работников культуры достигла 20 500 рублей при плановых назначениях 19864 рубля.

