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Камышловского городского округа за  9 месяцев 2015 года

         По итогам 9 месяцев текущего года анализ основных показателей социально-экономического развития предприятий, отчитывающихся в отдел сводных статистических работ г.Камышлова, свидетельствует о том, что в Камышловском городском округе наблюдается повышение темпов роста промышленного производства, но уровня 2014 года объём выпуска промышленной продукции предприятиями не достигнут. 

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ	
         
         За период с января по сентябрь 2015 года,  по данным отдела сводных статистических работ г.Камышлова, оборот предприятий обрабатывающих производств в Камышловском городском округе составил 1563,8 млн.рублей, что меньше уровня соответствующего периода прошлого года на 188,0 млн.руб. или 89,3% к уровню января-сентября 2014 года (январь-сентябрь 2014 года – 1751,8 млн. рублей). 
         Как и прежде, авангардом промышленности города остаётся Камышловский электротехнический завод. Большие перспективы наметились на ООО «К-777», наращивает объёмы ООО «Уральская диатомитовая компания». 
         
ИНВЕСТИЦИИ

Объем инвестиционных вложений за счет всех источников финансирования за 9 месяцев текущего года увеличится по сравнению с прошлым годом на 1,2% и составил  717,0 млн. рублей. Объём инвестиций в основной капитал в расчёте на 1 жителя 26982 рубля (в среднем по ВУО 10,9 тыс.руб. на одного жителя).
По объёму инвестиционных вложений как в целом, так и на душу населения, Камышловский городской округ занимает первое место среди муниципальных образований Восточного управленческого округа.
 
ЖИЛИЩНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

За девять месяцев 2015 года за счет всех источников финансирования введены в эксплуатацию жилые дома общей площадью 5205 кв. метров, что  на 45,2 %  больше, чем за девять месяцев 2014 года. Все дома построены индивидуальными застройщиками. 






ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ РЫНОК

          Впервые за многие годы изменилась ситуация на потребительском рынке. Состояние потребительского рынка характеризуется небольшим спадом объёмов розничного товарооборота, оборота общественного питания.
          По данным отдела сводных статистических работ  г.Камышлова, объем розничного товарооборота за девять месяцев текущего года снизился по сравнению с прошлым годом на 8 млн. 721 тыс. рублей   и составил 2493,7 млн. рублей, превысив объем промышленного производства  на 60%. 
           Обеспеченность торговыми площадями в КГО на 1000 жителей  составляет 1030 кв.м., что значительно выше норматива, утвержденного Правительством РФ (532 кв.м.).
На территории города работает 353 объекта розничной торговли, из которых 48 объектов применяют форму самообслуживания, 29 объектов применяют в оплату пластиковые банковские карты и 29 применяют в своей работе сканер штрих-кода.
        Опираясь на историческое наследие, в городе продолжается проведение ярмарок. 
        За девять месяцев 2015 года в городе проведено 5 ярмарок товаропроизводителей:
- 02.03.2015г. «Сретенская ярмарка», с участием 98 местных и иногородних товаропроизводителей;
-  12.04.2015 года «Пасхальные гуляния»  с участием 18 местных   товаропроизводителей;
- 17.05.2015г. «Тихоновская» ярмарка, с участием 196 местных и иногородних  товаропроизводителей;
- 13.09.2015г. «Покровская ярмарка», с участием 183 местных и иногородних товаропроизводителей;
-     20.09.2015г.  «Ярмарка выходного дня» с участием 50 местных и иногородних  товаропроизводителей.

         По данным отдела сводных статистических работ  г. Камышлова оборот общественного питания в январе-сентябре 2015 года составил 56,7 млн.рублей и увеличился по сравнению с соответствующим периодом прошлого года в действующих ценах на 7,0%, а в сопоставимых ценах на 5,3% ниже  уровня соответствующего периода 2014 года. 

РЫНОК ТРУДА
        
          На рынке труда после некоторого обострения в начале текущего года, связанного с ухудшением экономической ситуации, наблюдается относительная стабилизация.  
         На 01 октября 2015 года численность безработных граждан, состоящих на учете в службе занятости составила 208 человек, уровень регистрируемой безработицы – 1,31%, что ниже показателей безработицы за шесть месяцев на 55 человек и на 0,34% соответственно. 
        В Камышловском городском округе самый низкий уровень  регистрируемой безработицы среди муниципальных образований Восточного управленческого округа.
        
ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА
         
        Положительным фактором является рост среднемесячной заработной платы.
         По статистическим данным на 01 октября 2015 года среднемесячная заработная плата в Камышловском городском составила 27287 рублей, что выше соответствующего периода прошлого года на 377 рублей или на 1,4%. 
         В обрабатывающем производстве среднемесячная заработная плата составила 26380 рублей  (104,3 % к январю-сентябрю 2014 года).
         Положительная динамика заработной платы отмечается и в «бюджетной» сфере, где рост составил 106,0% к январю-сентябрю 2014 года в образовании и 113,9% в учреждениях культуры и спорта. Это обеспечивается в ходе выполнения администрацией Камышловского городского округа социальных обязательств, установленных Указом Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики».
          Как и прежде по размеру среднемесячной заработной платы  Камышловский городской округ удерживает лидирующее место среди муниципальных образований Восточного управленческого округа.  
       
ДЕМОГРАФИЧЕСКАЯ СИТУАЦИЯ
      Демографическая ситуация в Камышловском городском округе остаётся непростой.  
      В январе-сентябре 2015 года в Камышловском городском округе родилось 339 детей (выше уровня января-сентября 2014 года на 4 ребёнка), коэффициент рождаемости (количество рождений на 1000 жителей города) 12,8 промилле превышает средний по округу (коэффициент рождаемости по ВУО 10,5 промилле). По рождаемости Камышловский городской округ на почётном втором месте (после МО город Ирбит)  среди муниципальных образований Восточного управленческого округа.
       За девять месяцев текущего года умерло 334 человека, что выше уровня января-сентября 2014 года на 17 человек.
       Естественный прирост населения составил 4 человека (за аналогичный период прошлого года естественный прирост населения составил 14 человек).
