Доклад
Об осуществлении   муниципального контроля  в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора) на территории Камышловского городского округа  

   Раздел № 1. Состояние нормативно-правового регулирования в соответствующей сфере деятельности.
На территории Камышловского городского округа осуществляется в соответствии  с Федеральным законом Российской Федерации от 26.12.2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Уставом,  муниципальным образование  осуществляется муниципальный контроль по следующим направлениям :

- земельный контроль;

- жилищный контроль;
- обеспечение сохранности автомобильных дорог местного значения;

- лесной контроль;

В соответствии с Уставом Камышловского городского округа к полномочиям администрации городского округа по осуществлению муниципального контроля относятся:

1) организация и осуществление муниципального контроля на территории городского округа;

2) разработка и принятие административных регламентов проведения проверок при осуществлении муниципального контроля;

3) организация и проведение мониторинга эффективности муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности, показатели и методика проведения которого утверждаются Правительством Российской Федерации;

4) осуществление иных предусмотренных федеральными законами, законами и иными нормативными правовыми актами Свердловской области полномочий.

         Основанием для исполнения функций муниципального контроля является :

- Федеральный закон РФ от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

-  Федеральный закон РФ от 26.12.2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» ;

- Постановление Правительства РФ от 30.06.2010 года № 489 «Об утверждении подготовки Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»;

- Устав муниципального образования Камышловского городского округа, утвержденного решением Думы Камышловского городского округа от 26.05.2005 года № 257;

- Решение Думы Камышловского городского округа от 18.09.2008 года   № 150  «Об утверждении положения о муниципальном земельном  контроле на территории Камышловского городского округа»;

- Решение Думы Камышловского городского округа от 20.10.2005 года   № 353 «Об утверждении положения «о порядке осуществления муниципального контроля в области охраны окружающей среды (муниципального экологического контроля) на территории Камышловского городского округа»;

- Постановления главы Камышловского городского округа от 14.11.2011 года № 2054 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле на территории Камышловского городского округа» 
- Распоряжением Главы Камышловского городского округа от 28.08.2012 года № 196-р « Об утверждении Административного регламента муниципального жилищного контроля на территории Камышловского городского округа. 
Раздел  № 2. Организация муниципального контроля
          Организация муниципального контроля на территории Камышловского городского округа осуществляется сотрудниками отделов администрации Камышловского городского округа, которые обладают соответствующими правами и полномочиями, установленными  административными регламентами, должностными инструкциями. Структурные подразделения администрации при осуществлении муниципального контроля взаимодействуют с надзорными органами, организациями и гражданами.
           В 2011 году администрацией Камышловского городского округа был подготовлен план проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2012 год, который до 01.09.2011 года был представлен на согласование в Камышловскую межрайонную прокуратуру. До 01 ноября 2011 года,  во исполнение п.12 Приказа Генерального прокурора России от 11.08.2010 года № 313 « О порядке формирования органами прокуратуры ежегодного сводного плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей», в областную прокуратуру в ноябре 2011 года был направлен проект ежегодного плана проведения плановых проверок на 2012 год, по типовой форме, на предмет законности включения в него объектов муниципального контроля. 

          Областная прокуратура представленный проект не утвердила. В связи с чем,  плановые проверки индивидуальных предпринимателей и юридических лиц на территории городского округа за 12 месяце 2012 года сотрудниками администрации не проводились. Заявления граждан в отношении нарушений допущенных юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями не поступали в адрес администрации Камышловского городского округа. Случаев причинения вреда, возникновения чрезвычайных ситуаций не было за текущий период. 

          Раздел № 3. Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля.
          В мае 2012 года в администрации Камышловского городского округа была в результате оргштатных изменений введена должность специалиста по муниципальному контролю. Должность укомплектована, в обязанности сотрудника входит подготовка плана проверок, организация проверок, контроль за осуществлением своевременности и качества проведения проверок, проверка административных материалов, законность материалов, взаимодействие с контролирующими органами: прокуратурой, МЧС, Роспотребнадзором и другими контролирующими органами, а также с органами внутренних дел.
        Принят сотрудник, имеющий высшее юридическое образование. Обучение по повышению уровня своей квалификации в 2012 году не проходил.
        Для работы сотрудника были выделены финансовые средства для оснащения рабочего места, приобретена оргтехника, выделены денежные средства для выплат заработной платы. На январь 2013 года было потрачено 242 000 ( двести сорок две тысячи) рублей. 

         Земельный и лесной контроль  на территории Камышловского городского округа осуществляется специалистами Комитета по управлению имуществом и земельными ресурсами, имеющим статус отдельного юридического лица, который финансируется за счет средств местного бюджета. Функции лесного контроля также осуществляет специалист – инженер лесного хозяйства, который принят в муниципальное бюджетное учреждение «Камышловская бюджетная организация». Финансирование осуществляется как из средств местного бюджета, так и за счет собственных средств учреждения.
Раздел № 4. Проведение государственного  контроля(  надзора) и муниципального контроля.

    Проведение муниципального контроля должно осуществляться в соответствии с планом проведения плановых проверок согласованным с органами прокуратур в соответствии с Федеральный закон РФ от 26.12.2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» .

  Общее количество юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории муниципального образования 1231 единица. 

 В связи с отсутствием согласования плана со стороны прокуратуры проверки на территории Камышловского городского округа не проводились. Внеплановые проверки не проводились. В августе 2012 года в Камышловскую межрайонную прокуратуру было направлено 2 заявления о согласовании внеплановых проверок, но в согласовании проведения проверок было отказано.

Раздел № 5. Действия органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений.
              В связи с тем, что плановых и внеплановых проверок на территории муниципального образования не проводилось, соответственно нарушений не выявлялось.
Раздел № 6. Анализ и оценка эффективности государственного контроля (надзора), муниципального контроля.

              Эффективность деятельности муниципального контроля оценить за данный период не представляется возможным, так как проверки не производились.
Раздел № 7. Выводы и предложения по результатам государственного контроля (надзора), муниципального контроля.

              Муниципальный контроль на территории Камышловского городского округа проводился в соответствии с законодательством , нарушений законодательства со стороны сотрудников администрации в течении года не допущено.
