Монах КИПРИАН

(БУРКОВ ВАЛЕРИЙ АНАТОЛЬЕВИЧ).
 Монах КИПРИАН (Бурков Валерий Анатольевич)

 — советский авиационный военный штурман, полковник,

ветеран боевых действий в Афганистане,
Герой Советского Союза (1991), 
советник Президента Российской Федерации (1991—1993),
автор-исполнитель песен о воинах – интернационалистах,
православный священнослужитель,

исполняющий обязанности руководителя сектора по работе с подростками Синодального отдела по делам молодежи Русской Православной Церкви (Московский Патриархат).

Родился Валерий Анатольевич 26 апреля 1957 г., в г. Шадринск Курганской области. В 1974 году окончил 10 классов. С этого же года в Советской Армии. После окончания в 1978 году Челябинского высшего военного авиационного училища штурманов стал штурманом-оператором дальней авиации. Служил штурманом-оператором в авиационных частях, в том числе и на Дальнем Востоке.

С января 1984 года Валерий Бурков участвовал в боевых действиях в Афганистане в качестве передового авианаводчика, принимал участие в операциях подразделений 
70-й отдельной мотострелковой бригады на территории провинции Кандагар.

В апреле 1984 года в ходе боевой операции Бурков был тяжело ранен (подорвался на мине-растяжке), потерял обе ноги. После операции Бурков заказал протезы, учился ходить без посторонней помощи, даже без трости. О себе говорил так: «Маресьев смог, я чем хуже?..». Несмотря на ранение, вернулся в строй.

В 1988 году Бурков окончил Военно-воздушную академию имени Гагарина, продолжил службу в Главном штабе ВВС, впоследствии получил звание полковника. 5 августа 1991 года был назначен советником президента РСФСР по делам инвалидов и председателем Координационного комитета по делам инвалидов при Президенте РСФСР. 

Указом президента СССР Михаила Горбачёва № VII-2719 от 17 октября 1991 года подполковнику Буркову было присвоено звание Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали «Золотая Звезда».

Указом президента Российской Федерации от 28 августа 1992 года № 1006 Бурков был назначен советником президента Российской Федерации по вопросам социальной защиты лиц с ограниченными возможностями здоровья. Буркову принадлежит идея о провозглашении Международного дня инвалидов, который отмечается ежегодно 3 декабря с 1992 года.

Валерий Бурков известен как автор-исполнитель песен, посвящённых событиям афганской войны и воинам-интернационалистам.

В 2016 году Валерий Бурков принял монашество с именем Киприан. Монашескую службу начал в православном мужском монастыре города Кара-Балта Жайылского района Чуйской области Киргизии.

В настоящее время несет послушание исполняющего обязанности руководителя сектора по работе с подростками Синодального отдела по делам молодежи Русской Православной Церкви 
(Московский Патриархат).
