Отчет 
о проделанной работе комиссии по рассмотрению документов по признанию безнадежной к взысканию и списанию задолженности по неналоговым доходам, подлежащим зачислению в бюджет Камышловского городского округа за 2021 год

В 2021 году комиссией по рассмотрению документов по признанию безнадежной к взысканию и списанию задолженности по неналоговым доходам, подлежащим зачислению в бюджет Камышловского городского округа, утвержденной постановлением главы Камышловского городского округа от 30.03.2017 года №291 «О создании комиссии по рассмотрению документов по признанию безнадежной к взысканию и списанию задолженности по неналоговым доходам, администрируемым Комитетом по управлению имуществом и земельным ресурсам администрации Камышловского городского округа, подлежащим зачислению в бюджет Камышловского городского округа» рассмотрено 4 заявления по признанию безнадежной к взысканию и списанию задолженности по неналоговым доходам, по следующим основаниям:
-по основанию подпункта 7 пункта 4 порядка признания безнадежной к взысканию и списания задолженности по неналоговым доходам, администрируемым Комитетом по управлению имуществом и земельным ресурсам администрации Камышловского городского округа, подлежащих зачислению в бюджет, утвержденного решением Думы Камышловского городского округа от 26.10.2017 года №171, в сумме 750356,49 рублей.
-по основанию подпункта 5 пункта 4 порядка признания безнадежной к взысканию и списания задолженности по неналоговым доходам, администрируемым Комитетом по управлению имуществом и земельным ресурсам администрации Камышловского городского округа, подлежащих зачислению в бюджет, утвержденного решением Думы Камышловского городского округа от 26.10.2017 года №171, в сумме 72103,68 рубля.


[bookmark: _GoBack]По результатам заседаний комиссией приняты решения признать задолженность безнадежной к взысканию и списать в общей сумме 822460,17 рублей 17 копеек. 
