ПРОТОКОЛ №3
Заседания антинаркотической комиссии в Камышловском городском округе

Место проведения:                                                                 19 сентября 2014 года 09:00 часов                                    
Администрация Камышловского

городского округа 

Каб. № 8

Председательствующий:
Глава Камышловского городского округа, председатель антинаркотической комиссии: Чухарев М.Н.
Заместитель главы Камышловского городского округа по социальным вопросам, заместитель председателя комиссии:

Половников А.В. 
Присутствуют:

Ведущий специалист Комитета по образованию, культуре, спорту и делам молодежи администрации Камышловского городского округа, секретарь антинаркотической комиссии: 

Хохрякова А.М.

Председатель Комитета по образованию, культуре, спорту и делам молодежи  администрации Камышловского городского округа:

Соболева А.А.
Главный специалист Комитета по образованию, культуре, спорту и делам молодежи  администрации Камышловского городского округа:

Шваб И.А.

Ведущий специалист Комитета по образованию, культуре, спорту и делам молодежи  администрации Камышловского городского округа:

Андреев С.В.

Начальник Межмуниципального отдела МВД РФ «Камышловский», подполковник полиции:
Шкаев В.Н.
Исполняющий обязанности начальника 4 отделения  Сухоложского межрайонного отдела Управления ФСКН России по Свердловской области, майор полиции:
Кузнецов В.С.
Главный врач государственного бюджетного учреждения здравоохранения Свердловской области «Камышловская центральная районная больница»:
Закачурина И.В.
Директор ООО «КАМ ТВ»:

Мишенькина А.А.

Начальник отдела информации Муниципального бюджетного учреждения «Камышловская бюджетная организация»:

Карнаухова И.А.
Директор ГУ «Камышловский центр занятости»:
Горлова Р.Е.

Начальник Управления социальной политики по городу Камышлову и Камышловскому району. 
Боровиков И.Н.
По первому вопросу повестки заседания антинаркотической комиссии, а именно выполнение решения заседания антинаркотической комиссии от 16 мая 2014 года:  

Об осуществлении мероприятий по приобретению универсального тестора по проведению диагностических процедур, определяющих наличие психоактивных веществ в организме человека, Закачурина Ирина Валентиновна доложила собравшимся о том, что на 18 сентября 2014 в наркологическом кабинете ГБУЗ СО «Камышловская ЦРБ», на диспансерном учете состоят 392 человека. Из них 35 человек (2 подростка, 4 женщины)  лица употребляющие наркотические вещества. 

За 8 месяцев 2014 года на «Д» учет с диагнозом: «Синдром зависимости от наркотических веществ» было взято: 3 человека из них 1 подросток. За аналогичный период 2013 года на «Д» учет с диагнозом: «Синдром зависимости от наркотических веществ было взято 2 человека, 1 из них подросток.

В нашем учреждении проводились следующие профилактические мероприятия:
1. Лекции, беседы в учебных заведениях города и района. 5 лекций в школах города (1, 3, 58, 6,7),  2 в районе (Октябрьский, Никольское)

2. Тестирование в учебных заведениях на выявление ПАВ. В школах города и района прошли тестирование 1679 человек, в средних учебных заведениях 1226 человек.

3. Демонстрация видеофильмов «О вреде наркотических веществ» в поликлиниках.

4. Информация через СМИ (сайт больницы, газета, телевидение) на тему: «Последствия употребления наркотических веществ»

5. Раздача листовок, выпуск санбюллетней на тему: «Последствия употребления наркотических веществ».

На вопрос Михаила Николаевича, Ирина Валентиновна:

- приобретен ли универсальный тестор по проведению диагностических процедур, определяющих наличие психоактивных веществ в организме человека?

- в настоящий момент нет,  но уже сделан запрос в фирмы, которые занимаются поставкой подобной продукции, в ближайшее время будет приобретен. 
Вопросов нет.

По второму вопросу
О наркоситуации на территории Камышловского городского округа за 3 квартал 2014 года обстановку доложил Василий Сергеевич Кузнецов, исполняющий обязанности начальника 4 отделения  Сухоложского межрайонного отдела Управления ФСКН России по Свердловской области, майор полиции:
- 4 отделением Сухоложского межрайонного отдела в 2014 году запланированы и выполнены мероприятия по противодействию потребления наркотических средств, психотропных, сильнодействующих веществ и их незаконному обороту. За третий квартал сотрудниками нашего отделения проведено 2 лекции по предупреждению наркомании в учебных образовательных учреждениях Камышловского городского округа. За истекший период на территории города Камышлова возбуждено 2 уголовных дела по статье 228 Уголовного кодекса РФ, изъято из незаконного оборота 0,052 грамма наркотического средства РVP и 4,530 грамм наркотического средства ТМСР-2201 (тетраметилциклопропил). За третий квартал текущего года на территории Камышловского городского округа выявлено 6 административных правонарушений, привлечено к административной ответственности за правонарушения , предусмотренные частью 1 статьи 6.9 КоАП РФ (за употребление НС без назначения врача)- 1 человек, за правонарушения предусмотренные  ч. 3 ст. 19.3 КоАП РФ (неповиновение законному распоряжению сотруднику Наркоконтроля России)- 9 человек.
По прежнему в городе Камышлове в настоящее время острой проблемой остается медицинское освидетельствование с целью установления факта потребления наркотических средств. В Камышловской центральной районной больнице до сих пор освидетельствование проводится при наличии тестов, не позволяющих определить состояние наркотического опьянения. Имеющиеся в Камышловской ЦРБ тесты способны выявлять только вещество- котинин, не являющееся наркотическим средством. Также в Камышловской ЦРБ отсутствует практика заключения договоров с Областной клинической больницей города Екатеринбургана предмет проведения анализов мочи освидетельствуемых лиц целью выявления факта потребления наркотических средств. В то время, как в Тугулымской, Талицкой, Пышминской, Асбестовской ЦРБ данная практика уже существует  с 2013 года. Также остается открытым вопрос о проведении медицинского освидетельствования доставляемых лиц на состояние наркотического опьянения врачом- наркологом, а не фельдшерами терапевтического отделения Камышловской ЦРБ, не имеющим опыта в определении наркотического опьянения. Дежурные врачи Камышловской ЦРБ не могут установить состояние наркотического опьянения по внешним и клиническим признакам. Для устранения данной проблемы при проведении медицинского освидетельствования на факт потребления наркотических средствнеобходимо обязательное участие  врача- нарколога. Данная практика сложилась в Государственном бюджетном учреждении здравоохранения «Богдановичская ЦРБ».
На вопрос Михаила Николаевича Чухарева, Ирина Валентиновна Закачурина:

- Ирина Валентиновна, можно ли решить вопрос касающийся освидетельствования доставляемых лиц на состояние наркотического опьянения врачом- наркологом, а не фельдшерами терапевтического отделения?

- да я взяла этот вопрос себе на заметку.

Вопросов нет.

По третьему вопросу
О выявлении и пресечении административных правонарушений в сфере незаконного оборота наркотиков, Владимир Николаевич Шкаев пояснил, что в Межмуниципальный отдел МВД России «Камышловский» за 8 месяцев 2014 года поступило 18 сообщений по факту незаконного оборота наркотиков, по которым возбуждено 10 уголовных дел по линии НОН. Как отрицательный момент стоит отметить трудности в привлечении лиц, употребляющих синтетические наркотики и «легкие» курительные смеси, поскольку эти препараты не выявляются в организме человека путем медицинского освидетельствования с использованием тестов. Кроме того выявление сбыта и приобретения  наркотических веществ затруднено, так как продажа наркотиков происходит бесконтактно (через «Закладки», Интернет, ICQ, «Скайп»).
За 8 месяцев 2014 года выявлено 11 административных правонарушений, предусмотренных  статьей 6.9 (употребление наркотического средства без назначения врача) Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации.
Вопросов нет.
По четвертому вопросу 
Об осуществлении в 2014 году с участием средств массовой информации комплекса мероприятий по антинаркотической пропаганде, включающих в себя вопросы пропаганды здорового образа жизни и о вреде немедицинского потребления  психоактивных веществ, Алла Александровна Мишенькина пояснила, что на Камышловском телевидении ежедневно транслируются ролики о пропаганде здорового образа жизни, в том числе о вреде употребления наркотических средств.
По пятому вопросу 
 О ходе проведения конкурса видеороликов, посвященных всемирному Дню борьбы с ВИЧ/СПИДом среди учащихся образовательных и демонстрации их на студии Камышловского телевидения, доложила председатель Комитета по образованию, культуре, спорту и делам молодежи администрации Камышловского городского округа Алена Александровна Соболева:
- Информация о проведении конкурса видеороликов, посвященных всемирному Дню борьбы с ВИЧ/ СПИДом среди учащихся образовательных учреждений была доведена до руководителей образовательных учреждений,  до конца октября материалы будут собраны, будет проведен отбор лучших и в дальнейшем я надеюсь мы продемонстрируем их на Камышловском телевидении.
Алла Александровна Мишенькина:

- Да, конечно.

Вопросов нет.

Заслушав все выступления, члены антинаркотической комиссии РЕШИЛИ:
1. Продолжить практику комплекса мероприятий по антинаркотической пропаганде с участием средств массовой информации, подключив газету «Камышловские известия».

2. Межмуниципальному отделу МВД РФ «Камышловский» на заседании антинаркотической комиссии в 4 квартале 2014 года доложить о ходе выявления и пресечения административных правонарушений в сфере незаконного оборота наркотиков.
3. Всем субъектам профилактики принять меры по повышению выявляемости групп риска немедицинского потребления наркотиков, информированию таких групп риска, членов семей (законных представителей) потребителей наркотиков, иных заинтересованных сторон о возможности и условиях прохождения реабилитации и ресоциализации.
4. Всем субъектам профилактики предоставить информацию об организации мероприятий по взаимодействию с общественными объединениями и некоммерческими организациями с целью предоставления потребителям наркотиков и их семьям информационных, консультационных, социально- психологических, социально- правовых, социально- бытовых услуг, а также услуг по обеспечению досуга и содействию в трудовой занятости.

Глава  Камышловского городского округа, 

Председатель антинаркотической комиссии 
                                          М.Н. Чухарев
Секретарь антинаркотической

комиссии
А.М. Хохрякова
