О результатах внеплановой камеральной проверки 
по вопросу соблюдения законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в части определения и обоснования начальной (максимальной) цены контракта и в части соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта №08626000126220000570001 в муниципальном казенном учреждении «Центр обеспечения деятельности администрации Камышловского городского округа»

Финансовым управлением администрации Камышловского городского округа на основании поступившей из Управления Федеральной антимонопольной  службы по Свердловской области обращения депутата Думы Камышловского городского округа Грибкова Павла Константиновича проведена внеплановая камеральная проверка по вопросу соблюдения законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в соответствии с частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в части определения и обоснования начальной (максимальной) цены контракта и в части соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта № 08626000126220000570001 на проведение работ по объекту «Ремонт участка тепловой сети по ул.Семенова, котельная «Строителей,1» в г.Камышлов» в Муниципальном казенном учреждении «Центр обеспечения деятельности администрации Камышловского городского округа».  
По результатам проверки оформлен акт, который вручен должностному лицу муниципального казенного учреждения «Центр обеспечения деятельности администрации Камышловского городского округа».
В ходе контрольного мероприятия нарушений законодательства Российской Федерации, Свердловской области и нормативно правовых актов Камышловского городского не выявлено. 
Материалы внеплановой камеральной проверки направлены в Камышловскую межрайонную Прокуратуру Свердловской области.





