Сведения о результатах 
плановой документарной проверки соблюдения законодательства о контрактной системе в сфере закупок Муниципальным бюджетным учреждением «Центр развития физической культуры, спорта и патриотического воспитания»

Финансовым управлением администрации Камышловского городского округа в декабре 2021 года проведена плановая документарная проверка соблюдения законодательства о контрактной системе в сфере закупок Муниципальным бюджетным учреждением «Центр развития физической культуры, спорта и патриотического воспитания» (далее – Заказчик).
В результате проверки установлено, что в нарушение Закона о контрактной системе Заказчиком изменена цена договора на 12 % больше, чем предусмотрено законом; заключены договора с единственным поставщиком, ранее чем утвержден план-график на 2020 год и 2021 год; идентификационный код закупки указывается не во всех договорах, заключенных с единственным поставщиком; не во всех договорах, заключенных заказчиком установлено, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта; имелись случаи заключения договоров без указания предмета договора.
