 



Отчет

о деятельности Комитета по управлению имуществом и земельным ресурсам Камышловского городского округа за 2014 год
Комитет по управлению имуществом и земельным ресурсам администрации Камышловского городского округа является структурным подразделением администрации Камышловского городского округа, проводящим политику в области  управления муниципальным имуществом  и земельным ресурсам.
В целях выполнения поставленных задач органами местного самоуправления была разработана и утверждена муниципальная целевая программа управления муниципальным имуществом и земельными ресурсами Камышловского городского округа на 2014 год и программа приватизации имущества Камышловского городского округа на 2014 год.

  Направлениями этой программы являются:

Управление имуществом
В 2014 году зарегистрировано  1857  входящих документов. Все своевременно отработаны, отправлены те или иные ответы. 
В течение года проведено 9 детальных сверок имущества, переданного на праве оперативного управления муниципальным учреждениям.

В 2104 году действовало 3 муниципальных унитарных предприятия:

- МУП «КТП»

- МУП «ЦРА №124»

- МУП «Водоканал Камышлов». В декабре 2014 создано МУП «Ресурсоснабжающая организация», готовы документы для создания МУП «Водоснабжающая компания».
В виде платежей от прибыли МУП «ЦРА №124» поступило 32 427 руб.
В 2014 году заключено 28 договоров по имуществу в том числе:

-договоров аренды муниципального нежилого фонда -21;

-договоров безвозмездного пользования – 6;

- договоров купли/продажи – 1.
                       Продажа муниципального имущества

Проведено 10 заседаний комиссии по приватизации.

Проведен конкурс по продаже муниципального имущества по адресу: Р. Люксембург, 7 «а» на сумму: 205 500 рублей.
Подготовлена и объявлена аукционная документация на продажу муниципального имущества: автобусы (3 шт.) автомобиль Газель- грузовая и нежилые помещения, расположенные в здании по адресу: г.Камышлов. ул.Ленина,30;
Готовы отчеты независимого оценщика на продажу техники, находящейся на ответхранении. Это техника будет продаваться по минимальной стоимости, если не найдется покупатель, следующий конкурс на понижение. А уже потом будем продавать на металлолом.
По мере приобретения или поступления имущества проводилась его постановка на учет в казну, в реестр муниципальной собственности, инвентаризация и списание муниципального имущества.  

Обозначим только некоторые:
Принято в муниципальную собственность из областной собственности   котельная Гуманитарного техникума, принят в муниципальную собственность детский сад  по ул. Карловарская и все сети, идущие к этому объекту, приборы учета тепловой энергии, пожарное оборудование, энергосберегающие насосы и т.д.  
В 2014 году было выявлено 2 объекта неучтенных электрических сетей, это в районе Учхоза и кабельные линии, ведущие к домам по ул. Боровая 5, 6. Вся сложность в том, что без документов нельзя принять имущество в муниципальную собственность. Можно признавать его безхозным. Но это год потерянного времени, именно столько оно должно числиться в ФРС, и если никто из собственников не заявит на имущество свои права, можно регистрировать его в собственность муниципалитета. Сейчас проведена  их инвентаризация и, впоследствии, будет зарегистрировано право муниципальной собственности. 
Поставлено на кадастровый учет 70 км. сетей водоснабжения. В настоящее время объект находится на регистрации в Управлении Федеральной  службы кадастра и картографии по Свердловской области..
В Реестр аварийного жилья внесены данные по 37 домам, признанным аварийными по состоянию на 01.11.2014 года. По данным объектам получены сведения о собственниках жилых помещений и проведена сверка площадей с техническими документами.
Начата работа по систематизации данных учета муниципального жилищного фонда. Уточняются все данные по каждому жилому дому (год постройки; общая площадь; площади жилых и нежилых помещений; площади помещений общего пользования; сведения о собственниках каждого помещения). На сегодня уточнены технические данные по 350 домам; из них по 219 домам сведения получены в полном объеме, по 131 дому запрошены сведения о собственниках, но ответы не получены, т.к. закончились денежные средства на оплату сведений. 
Камышловское БТИ предоставило нам реестр приватизированного жилья, проводится сверка с муниципальным реестром.

Работа по налоговым спискам

Обработаны четыре списка на 1957 объектов. Были запрошены сведения о собственниках в ЕГРП и ГКН (Росреестр):
- сделаны запросы в БТИ, об инвентаризационной стоимости объектов,  на часть  объектов дана инвентаризационная  оценка;
- на 91 объект инвентаризационная стоимость выявлена по документам Комитета. Большая часть объектов из этого списка- это гаражи и садовые домики, зарегистрированные по декларации. На них нет инвентаризационной оценки, а кадастровая оценка будет учитываться при начислении налогов только в 2016 году, а не с будущего года, как  предполагалось ранее.
. Списки обработаны и переданы в МИФНС № 19. Мы посчитали сумму налога за 2013 и 2014 годы, уточнена  сумма налога  примерно 150 000  рублей. 
Аукционы и конкурсы
В соответствии со 115-ФЗ от 21.07.2005 года «О концессионных соглашениях» проведен конкурс:

На заключение концессионного соглашения в отношении объектов теплоснабжения (сети ЗСМ); 

В рамках 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» от 05.04.2013 года состоялся -  Аукцион в электронной форме на право заключения муниципального контракта «Приобретение водопроводной трубы и отводов» (Контракт исполнен, акт выполненных работ  от 24.11.2014 года);

Аукцион в электронной форме на выполнение работ по межеванию земельных участков на территории Камышловского городского округа с целью постановки на государственный кадастровый учет (контракт на  исполнении);

 В октябре на основании решения суда от ОАО «Областная управляющая компания» мы получили 190 жилых домов. Дома временно, до проведения конкурса, были распределены между нашими управляющими компаниями: ООО «Эстра УК» и ГУК «Камышлов». Провели собрание с жителями этих домов, в газете «Камышловские известия» и на сайте Камышловского городского округа велась разъяснительная работа о выборе управляющих компаний до проведения конкурса. Это дало положительные результаты, в результате из  домов, переданных на ОАО ОУК, на конкурс были заявлены: 71 дом. Был объявлен и проведен конкурс «По отбору управляющей компании для управления многоквартирными домами» (не состоялся в виду отсутствия заявок).

В декабре история повторилась – ОУК поставила администрацию в известность о том, что из за процедуры банкротства она не может  осуществлять управление домами  и  84 дом с 01.01.2015 года будет передан  нами опять же временно и ООО «Эстра УК» и ГУК «Камышлов». Документы уже готовы, жителей мы известили, собрание провели. Будем ждать результатов, и спустя 3 месяца мы должны провести новый конкурс.
Претензии и иски
 С 01.10. 2014 года в штате комитета появилась ставка главного специалиста по юридическим вопросам.  Началась регулярная претензионная работа, предъявлено 150  письменных претензий,  о погашении арендной платы, по 73 уведомлениям взыскано в досудебном порядке  388 260 рублей. По остальным должникам будут поданы иски. На сегодняшний день   подано 15 исков о взыскании задолженности по арендной плате по договорам аренды на сумму 3 186 481 рубль. 
 Управление землей
В 2014 году в Комитет поступило 732 заявления относительно земельных отношений от физических лиц. 
 Договор купли/продажи – 224 ,  на сумму 909 000 рублей.
 Аренды - 317. 

 Направлено 75 письменных ответов гражданам  с разъяснениями действующего земельного законодательства.

 С юридическими лицами в 2014 году у нас 540 действующих договоров аренды земельных участков, право собственности, на которые не разграничено, по которым начислено 5 106 000 рублей, поступило 4 248 00 рублей с учетом задолженности прошлого периода. Из них вновь с юридическими лицами и ИП заключен 41 договор.

Продолжается работа по оформлению прав на автодороги местного значения. На данный момент в реестре муниципальной собственности числится 137,6 км. дорог, из них на 102,10 км.  зарегистрировано право собственности Камышловского городского округа.

Поведена ревизия договоров аренды земельных участков. Выявлено 129 просроченных договоров. Подготовлено 20 уведомлений гражданам, кто не зарегистрировал договора аренды в ФРС. Семь граждан после уведомлений оформляют права на земельные участки. Составлен реестр договоров аренды, продолжается работа по направлению уведомлений гражданам.
За декабрь 2014 год проведено 10 проверок физических лиц по соблюдению земельного законодательства. В результате два акта проверки направлено в Камышловский отдел Управления федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Свердловской области. По остальным пакеты документов в стадии подготовки. 
На 25.12.2014 года от льготных категорий граждан поступило всего 450 заявлений о предоставлении земельных участков в собственность. Из них 310 имеют право на получение земельных участков и включены в очередь, большую часть из них составляю очередники (молодые семьи, одинокие родители, ветераны боевых действий -159 заявлений), внеочередники (многодетные семьи - 119 заявлений) и первоочередники (военнослужащие, инвалиды-32 заявления). 

140 заявителей не включены, по следующим причинам:

-104 предоставлены земельные участки в микрорайоне «Солнечный» в период 2013-2014 года;
-36 заявителей не имели  права на получение земли и получили отказы.

В течении 2014 года поступило 11 заявлений на предоставление под ИЖС земельных участков в соответствии со ст.30.1 ЗК РФ. После публикации определено, что все земельные участки будут предоставляться путем проведения аукциона по продаже права на заключение договора аренды. 

Уже проведены аукционы по продаже права на заключение договоров аренды на следующие земельные участки:

- по улице Куйбышева, 104 (на 4 участка) под объекты гаражных застроек (индивидуальные капитальные гаражи), установлена годовая арендная плата в совокупной сумме 214 368,00 рублей;

-по улицам Карловарская, 1, Карловарская, 3, Олимпийская, 1, Олимпийская, 2, Чкалова, 62, под строительство малоэтажных многоквартирных жилых домов, установлена плата за право на заключение договора в совокупной сумме 1 589 000,00 рублей;

-по улице  Леваневского, 1-г, под строительство жилого дома малоэтажной застройки, установлена плата за право на заключение договора 323 000,00 рублей;

- по улице Свердлова,106-а, под строительство дома индивидуальной жилой застройки, установлена годовая арендная плата 33600,00 рублей.
Аренда рекламного пространства


После предварительного согласования с Министерством по управлению государственным имуществом Свердловской области утверждена Схема размещения рекламных конструкций на территории Камышловского городского округа. После утверждения регламента  будем объявлять аукцион. Это дополнительное поступление в бюджет примерно  650 000 рублей. 
Проведена сверка по выполнению обязательств по ранее заключенным договорам на установку и эксплуатацию рекламных конструкций, срок действия которых истек в 2014 году. В целом, обязательства исполнены в полном объеме. По одному обязательству плательщику направлены сведения о сумме, подлежащей к уплате по окончательному расчету.
В бюджет КГО поступило

	
	Утвержденные бюдж. назначения
	факт

	Гос. Пошлина на рекламу
	19 000
	18 000

	Аренда земли и продажа права аренды  на землю
	5 467 000
	4 247 483

1 912 000

______________

6   169  483

	Аренда имущества 
	340 000
	541 733

	Аренда рекламных мест
	300 000
	134 545

	Перечисление части прибыли
	23 000
	32 427 

	Продажа имущества
	10 500  000 ( с учетом Ленина 30)
	2 123 300

	Продажа земли
	1 055 000
	755 628

	
	
	14 155

	Итого
	17 714 000
	9 779 271


Планы на 2015 год
1. Так в 2015 году планируется подготовить и провести аукционы на 13 земельных участков для индивидуального жилищного строительства, доходы от которых составят ориентировочно 430,0 тыс.руб. (стартовая цена годовой арендной платы)

2. Так же планируется предоставить земельные участки по аукционам на строительство офисного здания, капитальных гаражей, склада, а также под размещение автостоянки, доходы от которых составят ориентировочно около 1000,00 тыс.руб. (стартовая цена).

3. Продолжить работу по межеванию и регистрации дорог, тротуаров. Земельных участков для ИЖС.

4. Ежемесячно проводить плановые и внеплановые проверки соблюдения земельного законодательства (примерно 17 в месяц). 
5. Постоянная работа с МИФНС № 19 (в целях улучшения собираемости налогов). 

6. Работа с земельными участками под расселенными домами. Определение разрешенного использования, снятие с технического и кадастрового учета, снос, продажа на конкурсах и аукционах.

7. Подготовить техническую документацию и принять в муниципальную собственность жилые дома и сети  по ул. Строителей 11а, Заключить  22 договоров мены в отношении жилых помещений, предоставленных гражданам по программе отселения из ветхого и аварийного жилья. 
8. Подготовить техническую документацию и принять в муниципальную собственность жилые дома и сети  по улицам Карловарская, 1, Карловарская, 3, Олимпийская, 1, Олимпийская, 2, Чкалова, 62,
9. Продолжить паспортизацию и регистрация в ФРС коммунальных сетей города. Большая работа предстоит по сетям водоотведения.
10. Мы провели ревизию имеющегося муниципального имущества. Есть объекты, которые можно продать, есть интерес к объектам. В настоящее время мы готовим документы и регистрируем права.

11. В стадии подготовки конкурсная документация на право заключения концессионного соглашения на реконструкцию  сетей теплоснабжения (УИЗ).

12. Провести  конкурс «По отбору управляющей компании для управления многоквартирными домами.
Планов у нас много, желание работать есть и мы продолжим  пополнять бюджет города, учтем все имущество и продадим, все что можно продать.

Председатель комитета

по управлению имуществом

и земельным ресурсам 




 Е.В. Михайлова.
