
Добрый день, уважаемые коллеги,
1. Структура  жилищно-коммунального комплекса Камышловского городского округа по состоянию на 01.01.2017 г. включает:
· Общая площадь жилого фонда                                        -  634,9 тыс.кв.м;

из них многоквартирные дома                                         -  483,6 тыс.кв.;

· Котельные, отапливающие жилой фонд и объекты  СКБ   -  34 ед. (из них 12  на газу и 22 на угле);

· Тепловые  сети                                    50,68 км;

· Водопроводные   сети                        69,5 км;

· Канализационные сети                      50 км;

Электрические  сети                           193,6 км

· Водозаборы (Солодиловский и Кировский ж/д), городские очистные сооружения; 

· Транспортные и пешеходные мосты – 11 шт., где в том числе 3 автомобильных моста, 8 пешеходных (из них 3 деревянные).
           Изношенность существующих сетей составляет более 70%. Основная перспектива сферы ЖКХ - это замена имеющихся сетей коммунальной инфраструктуры  на более современные. 

Работа в данном направлении осуществляется в рамках подпрограммы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности Камышловского городского округа» муниципальной программы «Развитие социально-экономического комплекса Камышловского городского округа до 2020 года», что позволяет комплексно подходить к вопросам развития и модернизации коммунальной инфраструктуры, в частности водопроводно-канализационного хозяйства.
В мае 2016 года на Солодиловском водозаборе была произведена заменена водопроводной трубы Ø 315 мм. протяженностью 108 м. Затраты на реализацию данного мероприятия составили 407,3 тыс.руб. В результате замены ветхого участка водопроводной сети на Солодиловском водозаборе был достигнут показатель качества питьевой воды в соответствии с СанПиН.
Для достижения  результатов предоставления услуги водоснабжения надлежащего качества потребителям Камышловского городского округа и уход от опасного объекта при использовании жидкого хлора на водозаборе Солодиловский во 2 полугодии 2016 г. была установлена Станция приготовления реагента, применяя мембранные электролизеры, на сумму          2 314,1 тыс.руб. (стоимость работ по контракту 2 721,4 тыс. руб, начисление пени за каждый день просрочки исполнения МК на сумму 440 тыс.руб.)
2.2.Транспорт, дорожное хозяйство и природопользование
В реестре муниципальной собственности Камышловского городского округа числится 151,9 км автомобильных дорог общего пользования местного значения, из них с твердым покрытием – 117,0 км, что составляет 81 % от общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения. В сравнении со статистическими данными за 2015 год в реестре числилось 144,3 км, в 2016 году увеличение на 7,6 км произошло из-за включения автомобильных дорог у садоводческих участков в реестр муниципальной собственности.
В целях улучшения технического состояния улично-дорожной сети, снижения количества дорожно-транспортных происшествий на территории Камышловского городского округа реализуется мероприятия в рамках подпрограммы «Обеспечение мероприятий по повышению безопасности дорожного движения на территории Камышловского городского округа».

Объем финансирования подпрограммы в 2016 году составил 24,6 млн.руб. средств бюджета Камышловского городского округа, что на             4 млн.руб больше чем в 2015 году (20,6 млн. рублей). Запланировано было 25,3 млн.руб, таким образом неиспользованные средства в сумме 675,16 тыс. руб.  переведены на новое мероприятие "Обустройство остановочных комплексов" в "Дорожном фонде" в 2017 году. 
В течение 2016 года реализованы следующие мероприятия:

1. Содержание и ремонт автомобильных дорог местного значения, включая ремонт тротуаров более 5000 м2, установлено 130 м пешеходных ограждений у пешеходных переходов на сумму 156 тыс. руб.; 

2. Обслуживание светофорных объектов; 
3. Ремонт автомобильных дорог местного значения, включая ремонт щебеночных дорог и тротуаров мощностью 12 778,5 м2 на общую сумму 5 090 тыс.руб.
2.3.Создание условий для предоставления транспортных услуг населению и организация транспортного обслуживания населения

В сфере общественного транспорта работает 1 индивидуальный предприниматель с 25 единицами техники. Организованы три муниципальных маршрута. Успешно функционируют 3 службы такси, осуществляющих пассажирские перевозки по городу и району.

В 2016 году  на территории округа пассажирским транспортом было перевезено около 595 571  человек.  

2.4.Организация сбора, вывоза, утилизации и переработки бытовых отходов

Одной из задач органов местного самоуправления   является санитарная очистка территории и в первую очередь сбор и вывоз, утилизация и переработка бытовых отходов в порядке, установленном действующим законода​тельством и муниципальными правовыми актами.

Система  мероприятий администрации Камышловского городского округа   в организации сбора, вывоза, утилизации и переработки бытовых  отходов  ориентирована  на своевременный вывоз бытовых  отходов, очистку территории округа от несанкционированных свалок.  

Вывозом  твердых  бытовых  отходов  от населения, юридических лиц и частных предпринимателей, а также обслуживание контейнеров для сбора твердых бытовых отходов осуществляет ООО «Азурит-Сервис».  

Захоронение отходов производится на межмуниципальном полигоне размещения отходов, который находится в деревне Фадюшина, Камышловского района, обслуживается полигон специализированной организацией ООО «Камышловские объединенные экологические системы». 

В рамках подпрограммы  «Охрана окружающей среды Камышловского городского округа» выполнены мероприятия по ликвидации несанкционированных свалок в сумме 1 165 720 руб., что на 747 880 руб. меньше (или на 40 % меньше) чем было израсходовано в 2015 году                  ( 1 913 600 руб.). С территории города за весь период 2016 года, после проведенных субботников и акций предприятиями и организациями города, было вывезено 3 552,4 куб. м мусора.

Одним из основных направлений осуществления государственного полномочия Свердловской области по организации проведения мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных собак за 2016 год с территории города было отловлено 80 голов собак на общую сумму 384 тыс. руб. при выделенном лимите в 616,1 тыс. руб. Исполнителями услуг были две специализированные организации из г. Артемовский.
2.5. Организация благоустройства территории Камышловского городского округа

Не остается без внимания сфера благоустройства, финансовая поддержка которой осуществляется посредством реализации подпрограммы «Благоустройство и озеленение Камышловского городского округа». Благоустройство  территории, обеспечение  чистоты и порядка на наших улицах и дворах определяют не только облик города, его внешнюю привлекательность, но и комфортность, и безопасность проживания его жителей.  

Приоритетными направлениями в сфере благоустройства являются:

1. Организация уличного освещения в сумме 7 325 694 руб., что на                  1 422 370 руб. больше по отношению к 2015 году (5 903 324 руб.)


В 2016 году в рамках заключенного муниципального контракта на оказание услуг по организации уличного освещения на территории Камышловского городского округа, проводились мероприятия по техническому обслуживанию и ремонту сетей наружного освещения  в количестве 1 394 св.т. протяженностью электрических сетей освещения                 79 676 м., увеличилось количество светоточек на 69 шт.


В 2017 году также планируется увеличение на 50 светоточек.
2. Обрезка, валка, выкорчевка, вывоз деревьев, создающих угрозу возникновения чрезвычайных ситуаций на территории Камышловского городского округа в сумме 359 574 руб., что на 8 857 руб. больше по сравнению с 2015 годом (350 717 руб.), было ликвидировано более 100 аварийных деревьев.
3. Освещение в электронных средствах массовой информации мероприятий по благоустройству Камышловского городского округа в сумме 400 000 руб.

5. Организация благоустройства и озеленение на территории Камышловского городского округа в сумме  85 203 руб.руб.
Ежегодно  постановлением  главы администрации Камышловского городского округа   объявляются  месячники  санитарной  уборки территории Камышловского городского округа в весенний период и перед празднованием Дня города в летний период.  В 2016 году также организовано проведение месячников  с целью  улучшения санитарного состояния  города, привлечения  трудовых коллективов предприятий, организаций и учреждений, а также граждан  проживающих  в многоквартирных жилых домах и частном секторе.  

В рамках месячников в работах по очистке территории округа  приняли участие 132 предприятий и организаций, 8 261 человек.  Вывезено на свалку  3 552,4   м3  мусора, очищено от мусора и грязи 120,0 км дорог.   Организована побелка бордюров, стрижка газонов, уборка мусора с прилегающих к предприятиям территорий.  

В условиях существенной ограниченности бюджетных возможностей  хотелось  бы  привлечь   организации малого и среднего бизнеса, общественные, религиозные   организации,    рядовых жителей, собственников жилого фонда, чья активность  могла  бы  стать существенным подспорьем в обеспечении чистоты, порядка и привлекательности Камышловского городского округа. 

2.6. Проведение капитального ремонта муниципального жилого фонда

С целью сохранности жилого фонда проводится капитальный ремонт общего имущества многоквартирных домов. В 2016 году капитальный ремонт общего имущества проводился на 6 многоквартирных домах за счет средств собственников жилых помещений, собранных Региональным Фондом содействия проведению капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов. 


Общая сумма средств (плановая), направленная на капитальный ремонт общего имущества многоквартирных домов составила 14, 800 млн. руб. (в 2015 году сумма составляла 21, 691 млн. рублей). В 2017 году планируется отремонтировать 5 многоквартирных домов на общую сумму 17 млн.руб. 
        В рамках реализации Закона Свердловской области от 19.12.2013г. №127-ОЗ «Об обеспечении проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории Свердловской области» и Региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах Свердловской области на 2015-2044 годы (утв. постановлением Правительством СО от 22.04.2014г. №306-ПП) на территории Камышловского городского округа проводятся капитальные ремонты МКД:

В 2015 году в 11 многоквартирных домах проведен капитальный ремонт (по вине подрядной организации завершен в 2016г.).

В 2016 году запланирован капитальный ремонт на 6 МКД. На сегодняшний день работы не завершены, ремонты продолжаются и скорее всего будут завершены весной, т.к. многие виды работ требуют положительных температур наружного воздуха.

В 2017 году запланирован капитальный ремонт также на 6 МКД. Открытый конкурс по отбору подрядной организации состоялся, подрядчик определен и был проведен совместный объезд по передаче МКД подрядчику. Но графики производства работ еще находятся на утверждении в Фонде.


За счет средств местного бюджета по подпрограмме «Ремонт муниципального жилого фонда на территории Камышловского городского округа» освоено средств в сумме 2 240 432 рубля, в том числе по мероприятиям:

1. Ремонт муниципальных квартир в сумме 90 432 руб.

Проведен ремонт муниципальной квартиры (Молодогвардейская, д. 34 кв. 2) общей площадью 27 кв.м. 

2. Уплата взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах в сумме 2 150 000 руб. 

Результаты работы отдела жилищно-коммунального и городского хозяйства администрации Камышловского городского округа

  за  2016 год.

      За 2016 год в отдел поступило 2040 обращений, таким образом рост документооборота по сравнению с 2015 годом составил 13% (в 2015 году  1807 документов):

В рамках административного делопроизводства


Проведено проверок 63. Выдано предписаний - 52. Составлено протоколов административных дел 14, 3 дела - прекращено, 1 дело - вынесено предупреждение, по остальным назначены штрафы в сумме 203 500 руб.


Работа комиссии по безопасности дорожного движения

	Комиссия по безопасности дорожного движения


	Проведено заседаний
	7
	12
	80%

	
	Из них выездных (обследование УДС летом и зимой, проверки по заявлениям физ. и юр. лиц, прочие проверки) 
	1
	3
	


Доклад закончен.

Начальник отдела ЖКиГХ

администрации Камышловского ГО


Л. А. Семенова
0

