ПРОТОКОЛ №3
Выездного заседания межведомственной комиссии по профилактике правонарушений и алкоголизма в Камышловском городском округе

13 ноября 2014 года 14:00 часов                                       Место проведения:

                                                                                              Муниципальное автономное 

                                                                                              общеобразовательное учреждение

                                                                                              средняя общеобразовательная

                                                                                              школа №1 Камышловского 

                                                                                              городского округа

Председательствует:

Глава Камышловского городского округа, председатель межведомственной комиссии по профилактике правонарушений и алкоголизма в Камышловском городском округе: Чухарев М.Н.

Присутствуют: 
Заместитель главы Камышловского городского округа по социальным вопросам, заместитель председателя комиссии: Половников А.В. 
Ведущий специалист Комитета по образованию, культуре, спорту и делам молодежи администрации Камышловского городского округа, секретарь межведомственной комиссии по профилактике правонарушений и алкоголизма в Камышловском городском округе:  Хохрякова А.М.

Заместитель председателя Комитета по образованию, культуре, спорту и делам молодежи  администрации Камышловского городского округа: Дегтярева С.А.
Директор Муниципального автономного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа №1 Камышловского городского округа: Крысанова А.Е.
Начальник Межмуниципального отдела МВД РФ «Камышловский», подполковник полиции: Шкаев В.Н.
Председатель Территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защиты их прав города Камышлова: Сидоренко И.Н.
Главный специалист Комитета по образованию, культуре, спорту и делам молодежи администрации Камышловского городского округа: Шваб И.А.

Директор государственного казенного  учреждения «Центр занятости»: Горлова Р.Е.

Начальник Управления социальной политики по городу Камышлову и Камышловскому району: Боровиков И.Н.

Главный врач государственного бюджетного учреждения здравоохранения Свердловской области «Камышловская ЦРБ»: Закачурина И.В.

Социальный педагог Муниципального автономного общеобразовательного учреждения лицей №5 Камышловского городского округа: Алмаева Л.В.

Заместитель директора по УВР Муниципального автономного общеобразовательного учреждения основная общеобразовательная школа №7 Камышловского городского округа: Светлакова Н.В.
Социальный педагог Муниципального автономного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа №1 Камышловского городского округа: Дильмухамедова И.Р.
Отсутствуют по уважительно причине, о дате и времени проведения заседания Комиссии уведомлены надлежащим образом: 
Председатель Думы Камышловского городского округа: Чикунова Т.А.
Депутат Думы Камышловского городского округа: Бессонов Е.А. 
Ведущий специалист Комитета по образованию, культуре, спорту и делам молодежи администрации Камышловского городского округа: Андреев С.В.

Специалист 1 категории по муниципальному контролю администрации Камышловского городского округа: Лихачев Е.Э.

Со вступительным словом выступила директор МАОУ СОШ №1 КГО                     А.Е. Крысанова:

- В нашем образовательном учреждении мы профилактику правонарушений и алкоголизма делим на две группы это предупреждение в которой занята вся воспитательная система и вторичная профилактика в которую входит комплекс мероприятий касающихся конкретно каждого ребенка. Сегодня к Вашему вниманию будет представлен ряд слайдов на тему: «Профилактика асоциальных явлений в МАОУ СОШ №1 КГО»
По первому вопросу «О работе Муниципального автономного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа №1 Камышловского городского округа в области профилактики правонарушений и алкоголизма среди несовершеннолетних» выступила И.Р. Дильмухамедова, социальный педагог МАОУ СОШ №1 КГО, представив вниманию собравшимся слайды на тему: «Профилактика асоциальных явлений в МАОУ СОШ №1 КГО».

Также Ирина Римовна добавила, что особый упор идет на учебно- воспитательное направление деятельности и повышение обучаемости. Для 8 учащихся разработаны и внедрены в действие адаптивные программы в результате чего данные дети успешно закончили первую четверть, на уровне учреждения создан банк данных учащихся оказавшихся в социально- опасной ситуации, происходит внутренний учет поведения обучающихся, успеваемость. Так регулярно проходят «Единые дни профилактики» совместно с психологами, заместителем директора по УВР, сотрудниками ГИБДД, Межмуниципального отдела МВД России «Камышловский». Прилагаем максимум усилий, чтобы дети посещали дополнительно кружки, секции. В настоящее время охват детей дополнительным образованием составляет 89% от  общего количества обучающихся, некоторые посещают по несколько кружков. Огромную роль  в профилактике асоциальных явлений среди несовершеннолетних играют  классные руководители, проводя регулярно лекции, походы, концерты, родительские собрания. Результатом явилось снижение уровня состоящих детей на учете, таким образом к 01 сентября на учете в ТКДН и ЗП состоит 3 ребенка, в ОДН - 4 , на внутри школьном учете -8.

На вопрос И.В. Закачуриной, А.Е. Крысанова:

- у Вас в учреждении есть психолог?

- да 0,5 ставки.

- социально- правовую работу кто проводит?

- педагоги, Управление социальной защиты.

- у Вас в учреждении нет своего спортзала, как дети занимаются спортом?

- мы арендуем.

Ирина Римовна добавила:

- Как правило сейчас возраст детей состоящих на всех видах учета становится младше.

Анна Евграфовна:

- Да, поддержу сейчас в младшей школе стало намного труднее работать.

Ирина Валентиновна:

- А родители это понимают?

Анна Евграфовна:

- Да, но не всегда.

Владимир Николаевич Шкаев:

- буквально вчера разговаривал с ребенком учащимся в школе №1, но здесь наверно больше проблема в семье и вина в этом родителей (они в разводе), а на девочке зафиксированы побои, плохо стала учиться, поэтому проблема все равно в семье. Спрашивал про употребление спиртных напитков и табака, сказала, что не употребляет, девочка в 5 классе учится, ладно хоть этого нет. То есть ребенок может просто потеряться и это будет из- за родителей.

Закачурина:

- да существует зачастую дефицит общения родителей с детьми.

Дегтярева:

- формирование поведения происходит в школе, но все равно ребенок идет в семью и там и отношение абсолютно другое и обстановка.

Крысанова:

- Я хотела бы добавить, что к нам в учреждение часто приходит и мы сами приглашаем отец Игорь, проводит беседы, обучает, просвещает и на мой взгляд это очень хорошо влияет на атмосферу в классе, школе, дома. 
Владимир Николаевич:

- детям надо больше обязанности объяснять, права, на практике они и без нас знают.

Дегтярева С.А.:

-Коллеги, Вы обратили внимание, что перед Вами выступал педагог, он совмещает данную работу, финансирование не хватает, на мой взгляд в Управлении социальной защиты города Камышлова необходим психолог по работе с населением.

Иван Николаевич Боровиков:

- У нас есть такой работник в отделении профилактики.

Алексей Владимирович Половников:

- Все наверно помнят как мы приводили в процентное соотношение  численность работников, мы сами всех убрали, а теперь вернуть не можем, хотя это является очень актуальным в настоящее время.

Иван Николаевич:

- нужно в Министерства общего и профессионального образования Свердловской области это доказывать и всем -всем подключиться. Если это не поможет нужно выйти на Правительство Свердловской области.

Светлана Анатольевна:

-  Да вот это может быть будет действенно, а вины руководителей образовательных учреждении в этом нет.

На вопрос Алексея Владимировича, Инина Николаевна:

- Как Ирина Николаевна на Ваш взгляд ведется работа по профилактике правонарушений и алкоголизма в школе №1?

- Идет снижение уровня состоящих у нас на учете, в настоящий момент состоит трое, разработаны программы реабилитации.

На вопрос Светланы Анатольевны, Ирина Римовна:

- в этом учебном году у Вас в учреждении есть не приступившие к обучению?

- к сожалению да, один ребенок- девочка не приступила, сейчас в основном это девочки, наверное непонимание, любовь, но мы всячески пытаемся  удерживать в школе.

Вопросов нет.

По второму вопросу   
О создании экспертной комиссии для оценки предложений об определении мест, нахождение в которых может причинить вред здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию, и общественных мест, в которых в ночное время не допускается нахождение детей без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих).

Алексей Владимирович Половников:

- В 2010 году было издано постановление главы Камышловского городского округа «Об установлении на территории Камышловского городского округа мер по недопущению нахождения детей (лиц, не достигших возраста 18 лет) в местах, нахождение в которых может причинить вред здоровью детей».

В настоящее время и на основании протокола заседания межведомственной комиссии в Свердловской области я предлагаю создать комиссию по определению мест в городе Камышлове пребывание в которых детям может причинить вред здоровью.

В комиссию на мой взгляд должны войти представители:

- Комитета по образованию, культуре, спорту и делам молодежи администрации Камышловского городского округа, а также отдельно представители отдела культуры и физической культуры;

- Управления социальной защиты населения города Камышлова;

- «Камышловская ЦРБ»;

- Межмуниципальный отдел МВД России «Камышловский»;

- Территориальная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав города Камышлова.

Вопросов нет.

По третьему вопросу: Об организации участия граждан в обеспечении охраны общественного порядка и о разработке Положения о добровольной народной дружине. Дополнительное финансирование на материально- техническое  обеспечение общественных формирований.

Владимир Николаевич Шкаев доложил собравшимся:

- Вступил в силу Федеральный закон Российской Федерации от 02  апреля 2014 года №44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка».

Алексей Владимирович:

- Несколько лет мы пытаемся создать добровольную народную дружину. Человек 8 были согласны возглавить штаб, но потом желание пропадало, хотя места были.

Владимир Николаевич:

- Положение необходимо разработать муниципалитету, Межмуниципальный отдел МВД России «Камышловский» поможет, мы внесем их в реестр, необходимо порядка 10-15 человек, работать будут с нашими сотрудниками. В немногих муниципалитетах это есть, но мы к этому придем в конце концов.

Алексей Владимирович:

- Да, члены комиссии, может у кого- то есть активные люди, прошу откликнуться.

Ирина Валентиновна:

- Я против одной ДНД, предлагаю создать по каждому микрорайону города Камышлова свою добровольную народную дружину.

Ирина Артуровна Шваб:

- У нас есть молодежная Дума, депутаты активные мужчины.

На вопрос Ирины Валентиновны, Владимир Николаевич:

- А эта работа оплачивается?

- Да, это и в Федеральном законе предусмотрено, работать необходимо совместно с нашими сотрудниками, в основном в какие- то праздники, при проведении массовых мероприятий в городе, при создании добровольной народной дружины они будут внесены в реестр и все будет официально, они будут наделены правами и обязанностями.

Вопросов нет.

По четвертому вопросу: Подведение итогов  работы межведомственной комиссии по профилактике правонарушений и алкоголизма на территории Камышловского городского округа за 2014 год.

Алексей Владимирович Половников:

- Хотелось бы поблагодарить всех членов данной комиссии, потому что мы реально работаем, конечно сложно стало собираться, но все равно все находят время, готовят информацию и доводят до сведения всех собравшихся. Считаю необходимым продолжить практику выхода комиссии в образовательные учреждения города Камышлова.
Владимир Николаевич Шкаев:

- Необходимо довести до сведения детей, подростков, что у нас нет задачи взять и поставить на учет, но и затягивать с процессом не нужно, потому что мы в итоге можем потерять ребенка.

Иван Николаевич Боровиков:

- предлагаю продолжить практику приглашать всех субъектов профилактики на родительские собрания, вот например Управление социальной политики по городу Камышлову и Камышловскому району с удовольствием ходит на расширенные родительские собрания в образовательные учреждения.

Ирина Николаевна Сидоренко доложила собравшимся о том, что:

- О ситуации по городу можно за 9 месяцев текущего года: 9 семей у нас состоит на учете в Территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. На мой взгляд это очень много, в основном привлекаем за злостное уклонение за неисполнение родительских обязанностей, дети бедствуют. В общей сложности 48 материалов составлено по ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей, за жестокое обращение с несовершеннолетними было привлечено- 3 человека, лишено родительских прав-1, ограничены в родительских правах- 2. В специальный Центр социальной помощи семьи и детям было помещено 6 человек, безнадзорных- 12.
На октябрь 2014 года совершено 9 преступлений, из них: 2- грабеж, 3- кража, 3- угон транспортного средства, 1- наркотические средства.
Больше всего протоколов об административных правонарушений приходит на родителей, замеченных в употреблении наркотических средств, но есть и дети, а также за употребление алкогольных напитков, раньше хоть наши техникумы вызывали нас, мы привлекали несовершеннолетних к ответственности, но сейчас же этого не происходит.

Сейчас, чтобы привлечь по 20.21 КоАП РФ, нужно чтобы ребенок выглядел так, чтобы это унижало честь и достоинство окружающих граждан, но они все опрятно, прилично одеты, в связи с этим мы прекращаем дело.

В основном мы проводим профилактику все таки правонарушений и алкоголизма на территории Камышловского городского округа среди несовершеннолетних.

Вопросов нет.

Римма Емельяновна Горлова:

- с несовершеннолетними гражданами мы работу проводим в основном в летний период, в образовательные учреждения Государственное казенное учреждение «Камышловский центр занятости» выезжает в основном с целью проведения бесед, лекции о профориентации  детей, рассказываем про рынок труда. Сейчас стартовал конкурс «Моя будущая профессия», цель конкурса это написание эссе. Нужно больше мест на предприятиях в летний период, чтобы трудоустраивать детей.

В настоящий момент у нас безработных по городу- 210 человек, это не много, но ведь на всех крупных предприятиях города происходит сокращение, самое страшное, что оно бывает не официальное.

Вопросов нет.

Иван Николаевич Боровиков, начальник Управления социальной политики по городу Камышлову и Камышловскому району:

- На мой взгляд все неблагополучие исходит от семьи, мы подаем исковые заявления о лишении родительских прав, но у нас есть показатели, мы должны их снижать, а они у нас растут.

К 2018 году все детские дома должны быть ликвидированы, останутся лишь специализированные. Все дело в экономике, заводы не развиваются, колхозы не поднимаются, система в целом то не улучшается.

Светла Анатольевна Дегтярева, заместитель председателя Комитета по образованию, культуре, спорту и делам молодежи администрации Камышловского городского округа:

- Как то показывались ролики по Камышловскому телевидению о детях из детских домов, может их снова запустить в ход?

- В прошлом году у нас было 90 тысяч рулей целевых средств, мы их потратили на то. Чтобы заплатить Камышловскому телевидению, в этом году этих денег нет, вот если бы Алла Александровна Мишенькина согласилась бы их благотворительно опубликовать, вот это было бы дело.

Светлана Анатольевна:

- Есть же сайты, можно там эту информацию размещать.

- Да можно.

А.Е. Крысанова:

- Мы предлагаем на сайте нашего учреждения разместить подобную информацию, сделать ссылки, сейчас как раз скоро День матери.
- Да можно.

Вопросов нет.

Ирина Валентиновна Закачурина подвела итоги:

- Большую работу проводят педагоги образовательных учреждений, спасибо им огромное за это. Мы же составили определенный цикл лекций психолога и нарколога с детьми. По тестированию пока ничего не могу сказать, в прошлом году велось результат-0.

Вопросов нет.

Ирина Артуровна Шваб:

- Что я Вам хочу сказать комиссия состоит из отзывчивых людей, работа ведется плодотворно, учреждения культуры активно работают с образовательными учреждениями. Дети из неблагополучных семей посещающие учреждения дополнительного образования освобождаются от родительских взносов.

Вопросов нет.

Светлана Анатольевна Дегтярева:

- Благодаря вот таким заседаниям комиссий у нас есть возможность для профессионального общения, выявления конкретных проблем и решения их.

Вопросов нет.
Заслушав все выступления члены комиссии по профилактике правонарушений и алкоголизма РЕШИЛИ:
1. Муниципальному автономному общеобразовательному учреждению средняя общеобразовательная школа №1 Камышловского городского округа (А.Е. Крысанова) продолжить работу в области профилактики правонарушений и алкоголизма среди несовершеннолетних, опыт распространить и среди других образовательных учреждений города.

2. Постановлением главы утвердить экспертную комиссию для оценки предложений об определении мест, нахождение в которых может причинить вред здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию, и общественных мест, в которых в ночное время не допускается нахождение детей без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих).
3. Провести работу по организации Добровольной народной дружины в городе Камышлове.
Глава администрации 

Камышловского городского округа, 

Председатель межведомственной 
комиссии по профилактике правонарушений 

и алкоголизма на территории Камышловского 

городского округа
     М.Н. Чухарев

Секретарь межведомственной 

комиссии по профилактике правонарушений 

и алкоголизма на территории Камышловского 

городского округа
  А.М. Хохрякова
