ПАМЯТКА 

по поощрениям, награждениям
         Награждение, поощрение работников производится последовательно:

- Благодарностью, грамотой, руководителя организации.
- Благодарностью, грамотой органов местного самоуправления.
- Благодарственным письмом профильного министерства Свердловской области.

- Благодарностью, грамотой Губернатора Свердловской области, Правительства Свердловской области, Законодательного Собрания Свердловской области.
- Государственные награды (профильные министерства Российской Федерации).

        Обязательные требования к оформлению наградных документов:

- отображение конкретных достижений и заслуг представляемого к награждению (перечисление обязанностей работника будет недостаточно, отсутствие в представлении конкретных заслуг является основанием для отказа в награждении);
- отражение последовательности награждения работника.

         Конкретные требования к кандидату на награждение и документам, представляемым к награде, устанавливаются соответствующими положениями тех органов, к наградам которых представляется работник.
         Положения о наградах министерств Свердловской области, Губернатора Свердловской области, Законодательного Собрания Свердловской области размещены на их официальных сайтах (к каждой награде имеется ссылка на документ, устанавливающий порядок и рекомендации по заполнению и предоставлению необходимых документов). 

         Ходатайства о наградах Губернатора Свердловской области, Правительства Свердловской области согласовываются с главами соответствующих муниципальных образований.
          Лица, удостоенные ведомственных и государственных наград, имеют право на льготы и преимущества в случаях и порядке, установленных законодательством Российской Федерации.
          Информацию о возможности получения льгот и преимуществ лицам, имеющим ведомственные и государственные награды, можно получить в Управлении социальной политики по г.Камышлову и Камышловскому району.
К сведению:
	Награды Российской Федерации

Министерство промышленности и торговли Российской Федерации (МПиТ РФ)

	Вид поощрения
	За какие достижения
	Кто может претендовать на награду

	Почетная грамота МПиТ РФ

(Приказ Минпромторга России от 30.11.2017 N 4189
(ред. от 05.08.2022)
"О ведомственных наградах Министерства промышленности и торговли Российской Федерации")

	Награждение ведомственными наградами производится по следующим основаниям:
1) в связи с профессиональными праздниками в установленной сфере;

2) при праздновании юбилейных дат организаций (50 лет, 100 лет и каждые последующие 50 лет со дня основания организации);

3) за отдельные выдающиеся достижения в установленной сфере;

4) к юбилейным датам со дня рождения работников (50 лет, 60 лет, 70 лет и далее каждые 5 лет).
	Физические лица, осуществляющие деятельность в сфере МПиТ РФ:

в сфере торговли, общественного питания, бытового обслуживания, народных художественных промыслов, промышленности строительных материалов (изделий) и строительных конструкций.

	Награды Губернатора Свердловской области 

	Почетная Грамота 

Губернатора 

Свердловской 

Области

(Указ Губернатора Свердловской области от 10.06.2016 N 340-УГ (ред. от 01.10.2021) "О Почетной грамоте Губернатора Свердловской области" (вместе с "Положением о Почетной грамоте Губернатора Свердловской области")
	За заслуги в различных сферах жизни общества, способствовавшие укреплению и развитию, росту авторитета Свердловской области в Российской 

Федерации и за рубежом, в том числе:

1) за большой вклад в социально-экономическое развитие; 

2) за большой вклад в развитие отраслей производства, экономической, научно-технической, социальной, культурной и (или) иных сфер жизни общества; 

3) за большой вклад в развитие предприятий, учреждений, организаций, расположенных на территории Свердловской области; 

4) за подготовку высококвалифицированных специалистов для науки, хозяйственного комплекса и социально-культурной сферы

5) за достижение высоких производственных показателей и результатов труда в отраслях производства, экономической, 

научно-технической, социальной, культурной и (или) иных сферах жизни общества; 

6) за многолетний добросовестный труд (в течение десяти и более лет) в государственных органах, органах местного самоуправления, организациях производственной сферы и 

(или) иных сфер жизни общества.
	-граждане Российской 

Федерации

-иностранные граждане

-организации (общественные 

объединения).



	Благодарственное 

письмо 

Губернатора 

Свердловской 

области.

(Указ Губернатора Свердловской области от 10.06.2016 N 342-УГ (ред. от 14.10.2021) "О Благодарственном письме Губернатора Свердловской области" (вместе с "Положением о Благодарственном письме Губернатора Свердловской области")
	За заслуги в сфере науки и техники, производства, культуры, искусства, архитектуры, строительства, 

здравоохранения, просвещения, защиты прав человека, в том числе за многолетний добросовестный труд, организацию и проведение мероприятий, имеющих важное государственное и (или) общественное значение, а также за активную благотворительную 

деятельность.


	-граждане Российской 

Федерации

-иностранные граждане

-лица без гражданства;

-организации (общественные 

объединения).

	Награда Законодательного собрания Свердловской области

	Благодарственное письмо Законодательного собрания Свердловской области (Постановление Законодательного Собрания Свердловской области от 09.06.2015 N 2206-ПЗС (ред. от 22.12.2020) "О Благодарственном письме Законодательного Собрания Свердловской области" (вместе с "Положением о Благодарственном письме Законодательного Собрания Свердловской области")
	За заслуги в экономической, научно-технической, социальной, культурной и (или) иных сферах жизни общества, способствующие укреплению и развитию Свердловской области, в организации и проведении мероприятий, имеющих важное государственное и (или) общественное значение 


	-граждане Российской Федерации, 

-иностранные граждане,

- лица без гражданства независимо от места их проживания,

- органов местного самоуправления муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области,

-организации независимо от их организационно-правовых форм, осуществляющих деятельность на территории Свердловской области



	Награда Министерства агропромышленного комплекса и потребительского рынка Свердловской области

	Благодарственное письмо Министерства агропромышленного комплекса и потребительского рынка Свердловской области
(Приказ Минагроторг СО от 23.06.2021 N 247 (ред. от 23.08.2021) "О ведомственных наградах Министерства агропромышленного комплекса и потребительского рынка Свердловской области" (вместе с "Положением о Почетном дипломе Министерства агропромышленного комплекса и потребительского рынка Свердловской области", "Положением о Благодарственном письме Министерства агропромышленного комплекса и потребительского рынка Свердловской области")


	За заслуги в профессиональной, трудовой деятельности, за многолетний добросовестный труд, организацию, подготовку и (или) проведение мероприятий, имеющих значение в развитии отраслей агропромышленного комплекса, торговли, питания и услуг на территории Свердловской области, а также в связи с юбилейными датами и профессиональными праздниками 


	- граждане Российской Федерации, занятые в отрасли агропромышленного комплекса, торговли, питания и услуг на территории Свердловской области; 

 - общественные объединения, независимо от их организационно-правовых форм; 

 -индивидуальные предприниматели, осуществляющие свою деятельность на территории Свердловской области и работники организаций (индивидуального предпринимателя). 




