ИНФОРМАЦИЯ

о заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов Камышловского городского округа 02.12.2022 года
В соответствии с Положением о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности в органах местного самоуправления Камышловского городского округа и урегулированию конфликта интересов, утвержденным решением Думы Камышловского городского округа от 29.01.2015 г. № 436, в соответствие с планом работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности в органах местного самоуправления Камышловского городского округа и урегулированию конфликта интересов на 2022 год, утвержденного постановлением администрации Камышловского городского округа от 16.12.2021 № 950, 02.12.2022 года проведено заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности в органах местного самоуправления Камышловского городского округа и урегулированию конфликта интересов (далее – комиссия).
Рассмотрен вопрос: 
Рассмотрение плана работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности в органах местного самоуправления Камышловского городского округа и урегулированию конфликта интересов на 2023 год.
Принято решение: 
Одобрить План работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности в органах местного самоуправления Камышловского городского округа и урегулированию конфликта интересов на 2023 год.

Комиссии и ответственным за исполнение плана работы обеспечить выполнение пунктов Плана работы комиссии.
