ИНФОРМАЦИЯ

о заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов Камышловского городского округа 21.07.2021 года
В соответствии с Положением о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности в органах местного самоуправления Камышловского городского округа и урегулированию конфликта интересов, утвержденным решением Думы Камышловского городского округа от 29.01.2015 г. № 436, на основании представленных главой Камышловского городского округа Половниковым А.В. материалов проверок, свидетельствующих о представлении муниципальными служащими администрации Камышловского городского округа недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, 21.07.2021 года проведено заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности в органах местного самоуправления Камышловского городского округа и урегулированию конфликта интересов (далее – комиссия).
Рассмотрен вопрос:

- Рассмотрение представленных главой Камышловского городского округа Половниковым А.В. материалов проверок, свидетельствующих о представлении муниципальными служащими администрации Камышловского городского округа недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, проведенных на основании информации, полученной из Межрайонной ИФНС России № 19 о наличии/отсутствии недостоверных сведений о доходах, представленных муниципальными служащими.
Приняты решения: 

В соответствие с подпунктом б) пункта 21 Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности в органах местного самоуправления Камышловского городского округа и урегулированию конфликта интересов, утвержденного решением Думы Камышловского городского округа от 29.01.2015 года № 436, учитывая отсутствие отягчающих обстоятельств совершения нарушения требований законодательства о противодействии коррупции и наличие смягчающих обстоятельств (открытым голосованием):

1. Установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные муниципальными служащими, являются неполными. 

2. Рекомендовать главе Камышловского городского округа Половникову А.В.:

- применить к муниципальным служащим дисциплинарное взыскание в виде выговора.

