ИНФОРМАЦИЯ

о заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов Камышловского городского округа 06.09.2023 года
В соответствии с Положением о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности в органах местного самоуправления Камышловского городского округа и урегулированию конфликта интересов, утвержденным решением Думы Камышловского городского округа от 29.01.2015 г. № 436, в соответствие с планом работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности в органах местного самоуправления Камышловского городского округа и урегулированию конфликта интересов на 2023 год, утвержденного постановлением администрации Камышловского городского округа от 28.12.2022 № 1276, 06.09.2023 года проведено заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности в органах местного самоуправления Камышловского городского округа и урегулированию конфликта интересов (далее – комиссия).

Рассмотрен вопрос: 
Рассмотрение результатов проведения анализа предоставленных лицами, замещающими муниципальные должности и должности муниципальной службы органов местного самоуправления Камышловского городского округа, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022 год.
Принято решение: 
Принять к сведению информацию по проведению анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальными служащими органов местного самоуправления Камышловского городского округа. 
