О результатах плановой камеральной проверки осуществления расходов бюджета предоставленных на реализацию подпрограммы «Развитие инженерной школы в Камышловском городском округе» муниципальной программы «Развитие образования, культуры, спорта 
и молодежной политики в Камышловском городском округе до 2027 года»  за 2021 год

Финансовым управлением администрации Камышловского городского округа проведена плановая камеральная проверка осуществления расходов бюджета предоставленных на реализацию подпрограммы «Развитие инженерной школы в Камышловском городском округе» муниципальной программы «Развитие образования, культуры, спорта и молодежной политики в Камышловском городском округе до 2027 года», использования субсидий, предоставленных из местного бюджета автономному учреждению, и их отражение в бухгалтерском учете и бухгалтерской (финансовой) отчетности за 2021 год. 
Проверка проводилась в Комитете по образованию, культуре, спорту и делам молодежи администрации Камышловского городского округа, МАОУ «Школа № 3» КГО, МАДОУ «Детский сад «Радуга» № 5» КГО, МАДОУ «Детский сад № 16» КГО.
Контрольным мероприятием установлены нарушения законодательства Российской Федерации, нормативных правовых актов Камышловского городского округа.
Руководителям  учреждений направлены Представления об устранении нарушений по актам проверки.
Копии актов проверки направлены в Камышловскую межрайонную прокуратуру.
