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О наркоситуации на территории Камышловского городского округа 
за 12 месяцев 2019 года
Всего за 12 месяцев 2019 года на территории Камышловского городского округа  выявлено 26 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков (АППГ-51, в районе 23 АППГ-8) Из них категории тяжких, особо тяжких – 25 преступлений. По хранению 14 преступлений и 11 преступлений сбытовой направленности. В суд направлено 12 уголовных дел, из которых по фактам хранения – 8, сбытовой направленности – 4. Процент раскрываемости сбытовых преступлений составляет – 20,8% (АППГ- 5,9%). Уголовные дела категории ППЛ – 6 (АППГ – 0). Раскрываемость составила 48,8% (АППГ -  60,5%).
Из незаконного оборота изъято:

143 грамма наркотических средств (АППГ – 366)

- Канабисной группы 75 грамма (АППГ – 335);

- Героин 1 грамм (АППГ-0);

- амфетаминовой группы – 33 грамма (АППГ – 1)

- синтетического происхождения 67 грамм (АППГ – 30);

- опиаты – 1 грамм (АППГ – 0);

- гашиш – 10 грамм (АППГ - 0);

Из незаконного оборота изъяты прекурсоры наркотических средств в количестве 24 245,17 грамм

Что касается работы всех служб и подразделений МО в текущем периоде 2019 года, преступления в сфере незаконного оборота наркотиков  выявлялись сотрудниками  патрульно-постовой службы - 1 преступление, сотрудниками участковых уполномоченных - 1 преступление, 2 преступления сотрудниками ДПС, 22 преступления сотрудниками группы по контролю за оборотом наркотиков.
К административной ответственности в интересующем периоде лица за совершение правонарушений в сфере незаконного потребления и хранения наркотических средств по ст. 6.8 (незаконное хранение) привлечено 3 человека; по ст. 6.9 (потребление) 6 человек, по ст. 20.20.2 (появление в общественных местах в состоянии наркотического опьянения) привлечено 1 человек. 

В целях профилактики наркопреступности сотрудниками межмуниципального отдела МВД России «Камышловский» проводились оперативно-профилактические мероприятия «Потребитель» в мае и октябре, ОПМ «Мак» в августе и сентябре в ходе которого на территории Камышловского городского округа выявлено 6 преступления преступление в сфере НОН – незаконный сбыт наркотических средств.
Проведенным анализом совершенных преступлений и правонарушений установлено, что на территории Камышловского городского округа распространены наркотические средства синтетического происхождения, каналы поступления которых сотрудниками ГКОН МО устанавливаются, проводятся ОРМ по пресечению их деятельности.
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