О результатах плановой камеральной проверки финансово-хозяйственной деятельности Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Камышловская художественная школа» 

Финансовым управлением администрации Камышловского городского округа проведена плановая камеральная проверка финансово-хозяйственной деятельности Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Камышловская художественная школа» за 2015 год.  Соблюдение требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ за 2015 год и истекший период 2016 года.
 Проверкой  установлены нарушения законодательства Российской Федерации, Свердловской области и нормативных правовых актов Камышловского городского округа:
Выявлено неправомерное использование средств.
Выявлены нарушения по искажению бухгалтерской отчетности. 
Выявлены нарушения законодательства РФ о контрактной системе. 
Выявлены нарушения по ведению бухгалтерского учета. 
Выявлены прочие нарушения, не имеющие стоимостного выражения.
 Директору Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Камышловская художественная школа» направлено Представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.  


