ИНФОРМАЦИЯ

о заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов Камышловского городского округа 22.06.2022 года
В соответствии с Положением о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности в органах местного самоуправления Камышловского городского округа и урегулированию конфликта интересов, утвержденным решением Думы Камышловского городского округа от 29.01.2015 г. № 436, в соответствие с планом работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности в органах местного самоуправления Камышловского городского округа и урегулированию конфликта интересов на 2022 год, утвержденного постановлением администрации Камышловского городского округа от 16.12.2021 № 950, 22.06.2022 года проведено заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности в органах местного самоуправления Камышловского городского округа и урегулированию конфликта интересов (далее – комиссия).
Рассмотрен вопрос: 
Об актуализации перечней должностей муниципальной службы в органах местного самоуправления Камышловского городского округа, замещение которых налагает обязанность представлять сведения о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера.
Принято решение: 
1)
Принять к сведению информацию о проведении анализа должностных инструкций муниципальных служащих органов местного самоуправления Камышловского городского округа на предмет наличия в них коррупционно-опасных сфер деятельности.

2)
Установить, что необходимость актуализации перечней должностей муниципальной службы в органах местного самоуправления Камышловского городского округа, замещение которых налагает обязанность представлять сведения о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, отсутствует.
