Информация Комитета по организации работы по проведению социально-психологического тестирования обучающихся
Камышловского городского округа в 2023/2024 учебном году


В 2023/2024 учебном году тестирование обучающихся Камышловского городского округа проводилось с 15 сентября по 16 октября 2023 года на основании приказа Комитета по образованию, культуре, спорту и делам молодежи администрации Камышловского городского округа от 28.06.2023   N 408-ОД «О проведении социально-психологического тестирования обучающихся в общеобразовательных организациях Камышловского городского округа в 2023/2024 учебном году». Тестирование проводилось в соответствии с Порядком проведения социально-психологического тестирования обучающихся в общеобразовательных организациях утверждённым Приказом Министерства образования и молодежной политики Свердловской области от 15.06.2023 №175-И. В тестировании принимали участие обучающиеся, достигшие возраста 13 лет.
 Всего в 2023/2024 учебном году тестированию подлежало 1123 обучающихся (2022г-1053 обучающихся, 2021 г. – 1051 обучающийся) общеобразовательных организаций Камышловского городского округа. 
 Количество прошедших тестирование 1118 обучающихся (2022-1045 обучающихся, 2021- 1035 обучающихся). Количество обучающихся не прошедших тестирование 5 обучающихся (2022-8 обучающихся,2021- 16 обучающихся). Из них: по причине отказов – 5 обучяающихся (2022-8 обучающихся, 2021-14 обучающихся), другие причины – 0 (2022г.-0, 2021г. -2 обучающихся). 
	         По результатам проведения тестирования в общеобразовательных организациях Камышловского городского округа выявлено: Высочайшая вероятность проявлений рискового (в том числе аддиктивного) поведения 51 (что составляет 4,56% от общего количества прошедших тестирование). обучающийся, высокая вероятность проявлений рискового (в том числе аддиктивного) поведения 166 обучающихся (что составляет 14,85% от общего количества прошедших тестирование). 
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После получения результатов социально-психологического тестирования педагогами-психологами и социальными педагогами внесены соответствующие корректировки в ежегодный план профилактической работы. Проанализированы результаты социально-психологического тестирования обучающихся и подготовлены списки в Государственное бюджетное учреждение здравоохранения Свердловской области Камышловская центральная районная больница для прохождения профилактических медицинских осмотров обучающихся.
В целях минимизации общесоциальных факторов в образовательных организациях Камышловского городского округа разработаны и реализуются различные программы профессиональной направленности: «Программа по родительскому просвещению», «Программа по воспитанию и социализации учащихся», программы, направленные на профилактику противоправных действий несовершеннолетних: «Программа по профилактике ВИЧ-инфекции», «Программа индивидуальной работы с несовершеннолетними детьми. «Профилактика правонарушений», программы по профилактике «Твой выбор», где есть разделы: профилактика употребления наркотиков и профилактика ВИЧ. По реализации данного направления работают психологи и социальные педагоги, созданы и действуют волонтерские отряды.
· [bookmark: _GoBack] Согласно плану профилактической работы, общеобразовательные организациях в течении 2023/2024 учебного года принимают активное участие в различных акциях. Одной из которых является Всероссийская антинаркотическая профилактическая Акция «За здоровье и безопасность наших детей». В рамках Акции проводятся классные часы, беседы, транслируются онлайн-выступления агитбригад, психологические тренинги с детьми склонными к неадекватному поведению, конкурсы рисунков на антинаркотическую тематику, родительские собрания. К участию в Акции привлекались дети «группы риска». Мероприятия антинаркотической направленности проводятся в тесном взаимодействии со всеми субъектами профилактики города: в том числе: -  МО МВД Российской Федерации «Камышловский»; Территориальная Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав по городу Камышлову, Камышловская межрайонная прокуратура; Управление социальной политики № 8 по городу Камышлову и Камышловскому району, Органами опеки и попечительства, Центром занятости, , Центральной районной больницей, ОГИБДД по городу Камышлову; ВДПО. Взаимодействие носит системный характер.

