Администрация Камышловского городского округа
ПРОТОКОЛ №4
  заседания антинаркотической комиссии в Камышловском городском округе

27.12.2013 г.                                      13.00  час.	          Место проведения: ГБОУ СПО    СО Камышловский
                                                                Педагогический   колледж                                                 					
 
Председательствует:
Половников А.В., заместитель главы администрации Камышловского городского округа по социальным вопросам. Председатель комиссии.
Присутствуют:
 Чернавских И.А., методист МКУ «Центр обеспечения деятельности городской системы образования», секретарь комиссии;
Соболева   А.А.,  председатель  Комитета по образованию, культуре, спорту и делам молодежи администрации Камышловского городского округа;
Шкаев В.Н.,-   МО МВД РФ « Камышловский», подполковник полиции;
Прожерин С.В.,- начальник 4-го отделения по наркоконтролю Сухоложского МРО УФСКН по Свердловской области;
Горлова Р.Е.,   ГУ ЗН Свердловской области « Камышловский центр занятости»; 
Сидоренко И.Н., председатель Территориальной комиссии г. Камышлова по делам несовершеннолетних и защите их прав;
Боровиков И.Н., начальник Управления социальной политики по г. Камышлову и Камышловскому району; 

Потапова З.А., - директора  ГБОУ СПО  СО « Техникум промышленности и транспорта»; 
 
Холопова Е.М., заместитель директора по социально-педагогической работе
ГБОУ СПО СО « Гуманитарный – технологический техникум» 

Закчурина И.В.,- главный врач МУЗ «Камышловская ЦРБ»

Отсутствуют:

Андреев С.В., ведущий специалист Комитета по образованию, культуре, спорту и делам молодежи администрации Камышловского городского округа;


         
ПОВЕСТКА 
заседания антинаркотической комиссии в Камышловском городском округе 


27.12.2013 г.                                           13.00  час.
                                                          Место проведения: ГБОУ СПО    СО Камышловский
                                                                Педагогический   колледж                                                 

1. 	Контроль  выполнения решений заседания антинаркотической комиссии в
 Камышловском городском округе от 17.09.2013 г:
  - о принятых мерах  по  организации досуговой деятельности студентов,
проживающих в Техникуме через посещение учреждений дополнительного образования города
	Докладчик:
Бочкарева  Е.Е., директор ГБОУ СПО СО «Гуманитарный – технологический техникум»  
        - Оказание  содействия  4-му  отделению по наркоконтролю Сухоложского МРО
 УФСКН РФ по Свердловской области Полиции через привлечение   патрульно- постовых служб,  с целью мониторинга территории города по пресечению  сбыта/оборота наркотиков;
	Докладчик:
Шкаев В.Н.,- начальник  ММО МВД РФ « Камышловский» полковник  полиции  
	  
2. О практике работы ГБОУ СПО СО Камышловский педагогический колледж 
 по организации профилактической работы по предупреждению наркомании в молодежной среде
                Докладчик:
Трифонова Н.В, директору ГБОУ СПО СО  Камышловский  педагогический  колледж
3. Об эффективности выполнения решений муниципальной антинаркотической
 Комиссии за 2013 год
             Докладчик:
Чухарев М.Н., глава Камышловского городского округа
4. Утверждение плана работы антинаркотической Комиссии на 2014 год
   Докладчик:
А.В. Половников,-  Заместитель главы администрации  Камышловского городского  округа,  Председатель Комиссии
		





			                                                                                                         По первому вопросу, Контроль  выполнения решений заседания антинаркотической
 комиссии в  Камышловском городском округе от 17.09.2013 г, Половников А.В., председатель Комиссии актуализировал решения Комиссии от 19.06.2013 г.

    - Бочкарева   Е.Е., директору  ГБОУ СПО СО «Гуманитарный – технологический
 техникум» проинформировать членов Комиссии  о принятых мерах  по  организации досуговой деятельности студентов, проживающих в Техникуме через посещение учреждений дополнительного образования города.
В своем выступлении Елена Еварестовна отметила, что после проведенной работы силами педагогов дополнительного образования города по ознакомлению студентов, проживающих в общежитии Техникума с учреждениями и системой работы дополнительно  образования горда. 15% (от общего контингента) учащихся техникума посещают секции ДЮСШ, 12,5% учащихся – дворовый клуб «ГОЛИАФ» и дворовый клуб «Бригантина». 52% учащихся являются учатниками, призерами и победителями городских, региональных, всероссийских спортивных и творческих конкурсов.   

      - Шкаев В.Н.,- начальник  ММО МВД РФ «Камышловский» полковник  полиции  с целью Оказания   содействия  4-му  отделению по наркоконтролю Сухоложского МРО
 УФСКН РФ по Свердловской области Полиции представил информацию о том, что  заключены  четырехсторонних  соглашений по обеспечению охраны общественного порядка, противодействию асоциальным явлениям:  С 4-м  отделением  по наркоконтролю Сухоложского МРО УФСКН РФ по Свердловской области и с частными охранными организациями (Коновалов А.М. – директор ООО ЧОП "РЫСЬ"; Пухнатов А.Д. – директор ООО ЧОП "Новые технологии безопасности", общество с ограниченной ответственностью частное охранное).  С  подразделением вневедомственной охраны по профилактике правонарушений (Шкаев В.Н. - начальник ММО МВД РФ «Камышловский» полковник полиции).
         По второму вопросу,  о практике работы ГБОУ СПО СО Камышловский 
педагогический колледж по организации профилактической работы по предупреждению наркомании в молодежной среде.

Перминова  С.И.- заместитель директора по социально-педагогической  работе  представила Комиссии  регламент  выступления коллектива педагогического колледжа по вопросу «О  практике работы ГБОУ СПО СО  Камышловский  педагогический колледж (далее педагогический колледж)  по профилактике правонарушений,  алкоголизма обучающихся в 2013 году».
Далее Светлана Ивановна ознакомила членов Комиссии с перечнем  нормативно-правовых документов,  обеспечивающих деятельность  образовательного учреждения  по профилактике правонарушений и   алкоголизма.  Представила методические и дидактические разработки педагогического  коллектива   по профилактике правонарушений и   алкоголизма. Ознакомила представителей Комиссии с студентами педагогического колледжа, участвующих в реализации комплексной Программы профилактики употребления психоактивных веществ среди студентов педагогического колледжа.
       Выступление студентов  Камышловского педагогического колледжа представлено студентами  4-5  курсов.  Студенты  презентовал  Программу профилактики употребления психоактивных веществ среди студентов педагогического колледжа. Ребята  акцентировано внимание на  перспективных содержательных линиях реализации Программы, это - социально-педагогический проект «За здоровый образ жизни!», реализация  социальных акций, проведение лекций, осуществляется взаимодействие  с представителями субъектов системы профилактики правонарушений и алкоголизма, представителями общественности, религиозных конфессий.  Периодически оформляются информационные стенды по соответствующей  проблеме информацией, актуальная информация по введению здорового образа жизни, профилактике асоциальных явлений. 
           Половников А.В. заместитель главы администрации Камышловского городского округа по социальным вопросам,   	председатель комиссии задал вопрос Перминовой С.И.- заместителю директора по социально-педагогической  работе  ГБОУ СПО СО  Камышловский  педагогический колледж о количестве учащихся,  состоящих на профилактических учетах  разного уровня по причине употребления психоактивных веществ.
          Светлана Ивановна отметила, что на проф. учете в ТКДН и ЗП и  ОДН не состоят несовершеннолетние граждане,  из числа студентов педагогического колледжа, а также воспитанниц гимназии ГБОУ СПО СО  Камышловский  педагогический колледж.
	Дегтярева  С.А., заместитель председателя  Комитета по образованию, культуре, спорту и делам молодежи администрации Камышловского городского округа обратилась к Перминовой С.И.- заместителю директора по социально-педагогической  работе  ГБОУ СПО СО  Камышловский  педагогический колледж с предложением озвучить методы и технологии педагогической деятельности, повлиявшие на положительные результаты по профилактике правонарушений и алкоголизма.
              Перминова С.И., обратила внимание членов Комиссии на то, что  особое  внимание  в образовательном учреждении уделяется  организации свободному  времени студентов. Охват студентов системой дополнительного образования составляет  100%. Студенты занимаются в факультативах, увлечены  КВН – движением, музейным дело, в  творческих клубах и секциях по интересам. 
            Выступление преподавателя валеологических дисциплин ГБОУ СПО СО  Камышловский  педагогический колледж  Семеновой  А.В., было представлено в разрезе факультативного курса «Школа здоровья».  
          Алена Владимировна   отметила, что основная цель ведения  данного курса направлена на вовлечение студентов в практико-ориентированную деятельность студентов.  Студенты сами разрабатывают проекты, программы  социально-значимой деятельности, направленные на пропаганду ЗОЖ, затем  идеи воплощают    среди студентов педагогического колледжа  и воспитанниц  женской гимназии.   
         Юсуфова Е.А., социальный педагог ГБОУ СПО СО  Камышловский  педагогический колледж, руководитель волонтерского  отряда «Мы за здоровый образ жизни!» представила информацию о развитии волонтерского движения среди студентов Колледжа по пропаганде   здорового  образа  жизни в педагогическом колледже. 
          Екатерина Александровна  обратила внимание членов Комиссии  на  следующие  социально-значимые мероприятия  реализованные силами студентов  волонтерского  отряда «Мы за здоровый образ жизни!»: акция «Узнай свой ВИЧ-статус» городская площадь, митинг посвященный «Дню борьбы со СПИД»  - декабрь 2013 г., акция «Студенты и молодежь против наркотиков» для студентов и воспитанниц  Женской гимназии - сентябрь 2013г., акция « День трезвости» -сентябрь 2013г , акция « У нас не курят».
         Боровиков И.Н., начальник Управления социальной политики по г.Камышлову и Камышловскому району задал вопрос         Юсуфововой  Е.А., социальному  педагогу ГБОУ СПО СО  Камышловский  педагогический колледж о том, с какими инициативами  выступал волонтерский отряд  в образовательных учреждениях города
        Юсуфова Е.А., социальный педагог ГБОУ СПО СО  Камышловский  педагогический колледж,  в свое выступление пояснила, что в 2013 году не проводились акции и мероприятия в образовательных учреждениях города, т.к. волонтерский отряд реализует  несколько направлений. Достаточно  активно  развивается направление по оказанию добровольческой всесторонней  помощи  гражданам пожилого возраста (инвалидам, ветеранам ВОВ, труженикам тыла). 
Однако в 2014 году мы планируем проведение акций  по пропаганде ЗОЖ  и в школах города, а также организацию флешмобов на территории г. Камышлова  по привлечению вниманию жителей города к ведению ЗОЖ, пояснила Екатерина Александровна.
           Половников А.В. заместитель главы администрации Камышловского городского округа по социальным вопросам,   	председатель комиссии  рекомендовал  волонтерским отрядам учреждений профессионального образования  объединить усилия по пропаганде ЗОЖ, профилактике правонарушений, алкоголизма.      
          Селезнева В.И.,  медицинский работник ГБОУ СПО СО  Камышловский  педагогический колледж представила следующие  данные по наркотестированию учащихся педагогического Колледжа.  
-  Общее количество учащихся образовательных учреждений, подлежащих тестированию в 2013 году – 534 человек  
- количество полученных информированных согласий - 532
- количество отказавшихся от тестирования -  2 (причина:  считают, что данная процедура тестирования унизительна и не даёт точного результата. Отказ родителей).
 - количество обучающихся, принявших участие в тестировании -530
-  количество обучающихся, давших информированное согласие, но не принявших участие в тестировании-4 (причины: отсутствие в день обследования в ОУ по  причине болезни).
	Медицинский работник ГБОУ СПО СО  Камышловский
 педагогический колледж также отметила, что в образовательном учреждении регулярно проводятся классные часы, профилактические беседы, семинары  среди студентов Колледжа по  культуре  здорового образа жизни. 
            
            По итогам выездного  заседания межведомственной  комиссии по профилактике правонарушений и алкоголизма  на территории  Камышловского городского  округа по вопросу «О практике работы ГБОУ СПО СО  Камышловский  педагогический колледж  по профилактике правонарушений и алкоголизма обучающихся в 2013 году», вынесено следующее   
РЕШЕНИЕ:
1. Рекомендовать:
1.1. Директору ГБОУ СПО СО  Камышловский  педагогический
 колледж  по профилактике правонарушений и алкоголизма обучающихся в 2013 году»     Трифановой  инициировать опыт работы по профилактике правонарушений и алкоголизма  студентов Колледжа в педагогическом сообществе, СМИ, субъектах системы профилактики;

                    По третьему вопросу Об эффективности выполнения решений муниципальной антинаркотической Комиссии за 2013 год, выступил Чухарев М.Н., глава Камышловского городского округа, в своем выступлении Михаил Николаевич отметил, что в соответствии с постановлением Главы Камышловского городского округа от 01.02.2008 г. № 113. «О создании антинаркотической комиссии на территории Камышловского городского округа»
В 2013 году Количество проведенных заседаний Комиссий- 4, на которых рассмотрено 15 вопросов, практически все Комиссии были выездные и проходили на базе образовательных учреждений, через изучение опыта деятельности по профилактике наркомании с молодежью. 
Чухарев М.Н., подчеркнул, что на территории городского округа  сформирована  многоуровневая система профилактики асоциальных явлений, которая позволяет реализовать комплекс адекватных мер по локализации причин и условий, способствующих  созданию благоприятных условий для жизнедеятельности жителей города Камышлов. Законность обеспечивается созданием правовой базы профилактики асоциальных явлений, приняты нормативные акты, программы профилактической направленности. Все субъекты профилактики качественно работают над поставленными задачами. Во взаимодействии и каждый на своем уровне осуществляют комплекс  мер по противодействию распространению, обороту и употреблению наркотических средств
        Однако на территории городского округа сложилась неблагоприятная ситуация по выявлению и документированию административных правонарушений. Это связано с тем, что на смену так называемым «традиционным» наркотическим средствам пришли новые виды наркотиков – «курительные смеси», аналоги различных наркотических средств.  При общем снижении числа лиц, состоящих на учете у врача-нарколога с диагнозом «наркомания»  со 163 человек 2,7% (в 2011году)  до 147 человек 2,45% (в 2013 году).  К сожалению,  возросло число лиц, зарегистрированных с диагнозом «наркомания» вследствие потребления других психостимуляторов (отсутствующих в единой  базе прекурсоров), с 12 человек (в 2010 году) до 48 человек + 36 человек (в 2012 году).  Наибольшей популярностью курительные смеси пользуются у лиц в возрасте от 14 до 29 лет. Подозреваемые в совершении преступлений в сфере НОН не задерживаются за сбыт и  употребление наркотических средств из-за того, что современные наркотические средства часто не выявляются в организме подозреваемого по причине низкой эффективности, имеющихся  тестов и оборудования в медицинских учреждениях. Общее количество лиц, зарегистрированных на учете  «Наркома», а также  «Наркоман» вследствие потребления психостимуляторов,  отсутствующих в единой базе прекурсоров составляет 2,53%.
[bookmark: _GoBack]В данной связи необходимо усилить меры все субъектов профилактики в 2014 году.
Разработать эффективные методики обеспечивающие:
- лечение и реабилитацию;
-противодействие незаконному обороту наркотиков
- проводить профилактику наркопотребления и наркотизации.

          По  четвертому   вопросу о реализации Плана работы антинаркотической комиссии в Камышловском городском округе в 2014 году, Половников А.В.,- председатель Комиссии обсудил с членами Комиссии решения и рекомендации  Областной Комиссии, мероприятия реализуемые в 2014 году на территории Камышловского городского округа в 2014 году. Принято решение об утверждении плана комиссии на 2014 год(план прилагается)
    
Заместитель главы администрации 
Камышловского городского  округа, 
Председатель Комиссии 	  А.В. Половников

Секретарь комиссии по профилактике 
      правонарушений и алкоголизма на 	И.А. Чернавских  территории Камышловского городского округа


. 

