О наркоситуации на территории Камышловского городского округа
за 6 месяцев 2020 года

Организация деятельности группы по контролю за оборотом наркотиков на территории Камышловского городского округа осуществляется заместителем начальника полиции МО МВД России «Камышловский» подполковником полиции А.А. Сидоровым.
По линии борьбы с преступлениями в сфере незаконного оборота наркотиков в МО МВД России «Камышловский» за 6 месяцев 2020 года зарегистрировано преступлений - 32 (АППГ-21), раскрыто -14 (АППГ-19), приостановлено -18, (АППГ-17), процент раскрываемости составил – 43,8% (АППГ-51,4%).
По сбыту наркотических средств зарегистрировано - 17 (АППГ-11), раскрыто -2 (АППГ-0), раскрываемость составила - 15%, (АППГ-30%).
Всего по линии незаконного оборота наркотиков направлено в суд за 6 месяцев 2020 года уголовных дел в отношении - 14 лиц (АППГ-19). В настоящий момент производстве СО МО имеется 3 уголовных дела на 16 эпизодов сбытовой направленности на 3 лица. 
Из незаконного оборота изъято:
132 грамм наркотических средств (АППГ – 82)
- Канабисной группы 117 грамма (АППГ – 30);
- амфетаминовой группы – 11 грамма (АППГ – 17)
- синтетического происхождения 16 грамм (АППГ – 52);
- опиаты – 0 грамм (АППГ – 0).
На территории оперативного обслуживания ГКОН МО МВД России «Камышловский» действует интернет «магазин», расположенный на торговой площадке «Hydra» под названием «Diamond Synthetic» работа по пресечению деятельности данного магазина ведется в рамках ДОУ.
За отчетный период к административной ответственности привлечено 22 лица за совершение правонарушений в сфере незаконного потребления и хранения наркотических средств. Статья 6.8 (незаконное хранение) – 1 лицо, ст. 6.9   - 17 лиц, 6.9.1 – 3 лица, 20.20 ч.2 появление в общественных местах в состоянии наркотического опьянения – 1 лицо, 10.5.1 культивирование растений, содержащих наркотические вещества – 0.
В соответствии с приказом МВД РФ от 26.02.2018 № 111 в ГКОН МО МВД России «Камышловский» ведется работа по осуществлению контроля за исполнением лицом возложенных на него судьей при назначении административного наказания обязанности пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) социальную реабилитацию, заведено 25 дел наблюдательного производства. На оперативном учете в группе по контролю за оборотом наркотиков состоит 156 человек замеченных в потреблении наркотических средств.
Сотрудниками МО МВД России «Камышловский» систематически проводятся лекции в учебных заведениях с учениками, а также с родителями при проведении общегородских родительских собраний, в ходе которых разъясняется уголовная и административная ответственность за приобретение, хранение, сбыт и потребление наркотически средств. Размещается информация в местных СМИ и социальных сетях о вреде потребления наркотических средств. Осуществляется информирование населения посредствам показа видео роликов.  
На постоянной основе сотрудниками МО МВД России «Камышловский» ведется профилактическая работа, направленная на предупреждение причин и условий, способствовавших совершению административных правонарушений в сфере незаконного оборота наркотиков, организовано проведение информационно пропагандистских мероприятий, направленных на формирование в обществе нетерпимости к потреблению наркотических средств и психотропных веществ, а также информирование об их вреде на организм человека. 
[bookmark: _GoBack]В ГКОН МО МВД России «Камышловский» проводится систематический мониторинг информационно-телекамуникационной сети «Интернет» в целях своевременного выявления фактов сбыта, либо пропаганды потребления наркотиков. Также комплексные силы полиции ориентированы на выявление надписей «граффити» по предложению услуг в сфере незаконоого оборота наркотиков. За отчетный период 2020 года на территории Камышловского района фактов размещения наружной рекламы пронаркотической направленности не выявлено. 	
За 6 месяцев 2020 года на территории обслуживания проведено 3 оперативно-профилактических мероприятия «Сообщи где торгуют смертью», «Семья без наркотиков», «Притон» сотрудниками МО МВД России «Камышловский» неоднократно осуществлялись проверки мест массового досуга молодежи, подъезды жилых домов, клубы, бары с целью выявления преступлений и административных правонарушений в сфере незаконного оборота наркотиков. За время проведение вышеуказанных мероприятий 6 административных правонарушения по ч. 1 ст. 6.9 КоАП РФ. Совместно с сотрудниками УУП и ПДН проведено 3 лекции с учащимися учебных заведений, расположенных на территории оперативного обслуживания. 
За отчетный период 2020 года сотрудниками ГКОН МО МВД России «Камышловский» направлено 3 задания в ГУФСИН России по Свердловской области. Проведено 4 выезда в учреждения ГУФСИН. 
С подразделениями ППС, УУП, ОЭБ и ПК, УР МО «Камышловский» группой по контролю за оборотом наркотиков осуществляется постоянное взаимодействие и проводятся совместные рейды.        








