 Информационный отчет о деятельности

муниципального бюджетного учреждения культуры

Камышловского городского округа 
«Камышловский краеведческий музей» за 2012 год.
Камышловский музей, используя внутренний потенциал и транслируя исторический опыт,   активно участвует в освоении природно-культурной среды региона, трансформируя территорию освоения в «место памяти». Это площадка коммуникации, влияющая на сохранение исторической памяти местного населения, его  самоидентификацию. Поэтому музей играет роль своеобразного маркера  территории, отмечая ее уникальность и принадлежность к российской культуре и цивилизации.

           Специалисты музея занимаются экспозиционно – выставочной и культурно-образовательной,  научно - исследовательской, научно - просветительской, фондовой работой, выполняя свою основную цель: сохранение музейных предметов и музейных коллекций для использования их в научных, образовательных и просветительских  целях.

  Экпозиционно-выставочная и культурно-досуговая деятельность 
  Активная экспозиционная и выставочная деятельность является необходимым условием успешной работы всего музея, занимаются ей все сотрудники. В течение 2012 года  музей радовал жителей и гостей нашего города разнообразными и интересными выставками.  

В  2012 году  музей посетило  10513 человек, вне музея – 930 человек.  На базе выставочных и экспозиционных  залов проводились экскурсии,  занятия с мастер-классом, встречи, интерактивные игры, лекции.

     В отчетный период в музее постоянно открыты  7 экспозиционных залов, которые в течение года обновляются.
- 1 экспозиция «И дольше века длится жизнь»: представлены мебель, посуда, одежда, предметы быта камышловцев конца 19 начала 20 в.в. В данном зале  проводятся занятия по темам «Купечество», «История города Камышлова», «Знаменитые люди города» (П.П.Бажов, С.П.Щипачев, А.Радищев, В.А.Жуковский) «История образования в городе Камышлове» и др. 
- 2 экспозиция  «Жизнь и быт крестьян Камышловского уезда».         г.Камышлов был основан как слобода и первые жители его  занимались земледелием и животноводством. Повсеместно выращивали лен и коноплю для изготовления ткани в домашних условиях.  С развитием земледелия развивалось   гончарное, бондарское, кузнечное ремесло. Данная экспозиция дает представление о жизни крестьян, знакомит с предметами домашнего обихода. У каждого посетителя есть возможность покрутить жернова, достать из «печи» чугунок ухватом, соткать небольшой кусочек половика на кроснах (ткацкий станок).
    Камышловская слобода охранялась от набегов кочевых татар силами беломестных казаков. И в настоящее время  в районе существует казачье общество. Сотрудники музея  совместно с казаками  оформили   стенд, посвященный  истории Оренбургского казачества, Исетское отделение. Продолжается работа по сбору материала  для оформления экспозиции, посвященной данной теме.
3  экспозиция «Природа нашего края» - самая востребованная экспозиция, где представлены останки древних животных, найденные в окрестностях города, полезные ископаемые, большое количество чучел животных и птиц, обитающих в окрестных лесах. Во время проведения экскурсий в зале природы  используются    аудиозаписи  «Звуки природы»: шелест листьев, журчание воды, голоса птиц и видеозаписи о жизни диких животных Камышловского района. 

    Впервые,  для детей дошкольного возраста в музее проводился праздник «Герасим грачевник», который отмечается  по народному календарю 17 марта.  На  празднике дети познакомились с перелетными и зимующими птицами, с народными приметами и поверьями через игры и обряды. Закончился праздник   
мастер-классом по изготовлению скворечника.
4 экспозиция «И помнит мир спасенный», посвящена  Великой Отечественной войне. В данной экспозиции представлены личные вещи, документы, письма , фотографии и награды  наших земляков, участвующих в сражениях за Родину. 

Ежегодно сотрудниками музея разрабатываются новые  занятия, посвященные данной теме, не исключением стал и 2012 год:
· «Священная война» - занятие проводится  с использованием  элементов театрализации и   презентацией фото  и видео документов.
· «Он не пропал, он погиб за Родину» -  представлены  результаты  поисковой работы  в  местах захоронения 313-й Стрелковой дивизии Карельского фронта: солдатский нож, кружка, ложка, фляжка, гильзы от снарядов, фрагменты оборудования разбившихся самолетов, медальон  с информацией о солдате, личные вещи солдат.                                                              
· «Камышлов и камышловцы в годы Великой Отечественной  войны»    
· «Защитники Сталинграда» - занятие , посвященное 70-летию битве под Сталинградом. 

5 экспозиция «Время выбрало нас»  оформлена     к 20-ой годовщине вывода войск из Афганистана. Все экспонаты, фото, документы предоставлены участниками афганских событий. В отчетном году экспозиция была обновлена: изготовлены информационные баннеры  о событиях  в Афганистане и Чечне и о погибших камышловцев   на Кавказе. 
    В этом зале  регулярно проводятся  уроки - мужества, на которые приглашаются участники боевых действий, демонстрируются видеофильмы о  героях  и событиях локальных конфликтов.

 В парковой зоне музея для детей   проводятся спортивные состязания «Курс молодого бойца».
    Ежегодно 15 февраля в данном зале проходят встречи участников локальных конфликтов, которые   традиционно заканчиваются возложением цветов к памятникам  героев в Аллее Славы.
Экспозиции «И помнит мир спасенный», «Время выбрало нас»  пользуются особой популярностью  у образовательных учреждений в целях патриотического воспитания.
 Большой выставочный зал. В этом зале проходят особо  значимые мероприятия:   открытие выставок,  встречи  официальных лиц, прием гостей города, чествование почетных граждан, торжественные регистрации  молодоженов.

 В большом выставочном  зале постоянно работают выставки картин камышловских художников, пользующиеся спросом у любителей живописи и гостей города.   
Малый  выставочный зал  предназначен для временных и передвижных выставок нашего музея и музеев  других городов.
В 2012 году были открыты выставки: 

· «Новогодние мотивы» - были представлены новогодние игрушки, гирлянды, открытки, карнавальные костюмы XIX –XX вв.  Впервые проводились народные   игры, мастер-класс по изготовлению рождественских  игрушек и открыток в новогодние каникулы  для детей города и района зимние.
· «75 лет  Малахитовой шкатулке». Выставка посвящена  произведениям П.П. Бажова.  На выставке  были представлены изделия из уральского камня, ювелирные изделия из мельхиора и уральских камней.
·  «Гостиная Хозяйки  уральских сказов». Мероприятие проводилось с привлечением  сотрудников музея  П.П. Бажова и представителей  Общественного Бажовского движения г.Екатеринбурга- почитателей творчества известного сказителя. Программа мероприятия  включала: видеодемонстрацию  фотографий  из личного архива писателя, выступление детского фольклорного  коллектива, чтение стихов  поэтов г.Камышлова и представление кукольного театра по мотивам сказок П.П. Бажова.  
·   Горячий чай и угощения располагали к непринужденному общению для посетителей выставки «Русский самовар». Рассказ экскурсовода об истории «водонагрейного для чаю сосуда» за рубежом и в России, особенности русского гостеприимства не оставили равнодушными взрослых и детей, которые активно отгадывали загадки,  вспоминали пословицы и поговорки. Такие мероприятия располагают к общению и подходят  для семейного посещения музея.   
· «135 лет  на страже здоровья». Выставка посвящена открытию аптеки в  г. Камышлов. Сотрудники  аптеки оказали помощь в сборе материала для оформления выставки и предоставили  предметы  для хранения и изготовления лекарственных препаратов.
Выставка - временная музейная экспозиция, дополняет основную и позволяет более полно раскрыть направления деятельности музея.
В отчетном   2012 году   музеем       было подготовлено и представлено жителям города   20   выставок: 
· «Новогодние мотивы» - выставка новогодних  елочных игрушек, рождественских открыток начала 20 века из фондов музея и с привлечением личной коллекции краеведа И.В.Балыбердина;
· «75 лет  Малахитовой шкатулке» - по произведениям П.П.Бажова;
· Выставка детей Камышловской художественной школы: «Компьютерная графика»;
· «Человек в  космосе» - выставка, была  посвящена Дню космонавтики;
· « 100 лет воздушным военным силам» В экспозиции, помимо фондовых экспонатов были представлены схемы различных моделей, газетные  вырезки   из личной коллекции, бывшего руководителя кружка  авиамоделирования В.А.Суворова. На данной выставке была представлена  информация о наших земляках-летчиках, воевавших в Испании, прошедших Великую Отечественную войну
· «Патриоты Отечества» - Отечественная война 1812 года. Представлены открытки, марки, оружие ; 
· «Оружие XX века» - винтовки Мосина, штыки, сабля, шашка, обрез;
· 9 Мая  в парковой зоне прошла выставка «Военно-полевой лагерь»  
- В военно-полевой  палатке  были  представлены  предметы вооружения, связи, военное  обмундирование;  организован уголок санчасти;
-  «Блиндаж» -  наблюдательный пункт: карта, планшет, рация, бинокль,   учебный  автомат  Калашникова, который   мог любой желающий поучиться разбирать и собирать под руководством солдат. 

- «Военно-полевая кухня».    
     Впервые 9 Мая  в парковой зоне музея, под открытым небом  в вечернее время  была организована  демонстрация  фильма   «Туман»;
· Выставка картин «Вдохновение». Выставка  камышловских художников – 8 участников, посетило  183 человека;
· «Я вам писал тире и точкой…». Камышловскому телеграфу 150 лет Представлено оборудование связи: телеграфный аппарат Ф 2000А, тональный телеграф ТТ-12, гарнитура телефонно-микрофонная сер ХХв., коммутатор местной телефонной станции с ручным соединением 1970 год, телефонный аппарат системы МБ, 1928 год;
· Выставка «135 лет на страже здоровья» - со дня открытия земской аптеки. Выставка оформлена совместно с районной центральной аптекой № 124 г.Камышлова;
· Выставка «Русский самовар» -   На выставке  были  представлены разнообразные  самовары: большие и маленькие, массивные и изящные, металлические и фарфоровые. Изучение  церемонии русского чаепития   проходило     в уютной  обстановке  с   использованием  посуды  начала ХХ века. Такого рода мероприятия очень понравилось жителям города,  т.к.  располагает к семейному посещению и теплой и дружеской  беседе за  чаем.
· Впервые в День города была организована выставка  «Декоративно-ландшафтных фигур». Для создания своих работ  участники использовали различный материал: дерево, ткань, металл. Выставка имела успех у посетителей, взрослые и дети  с удовольствием фотографировались с необычными ландшафтными творениями участников;

· Фотоконкурс «Камышлов глазами жителей», приуроченный ко Дню города, оценивался по нескольким номинациям. Жители города активно откликнулись на конкурс, фотоматериалов было представлено большое количество, что составило большую сложность для жюри при подведения итогов фотоконкурса.  Впервые музей организовал конкурс социальных видеороликов «I love Камышлов». Конкурс также оценивался  по номинациям. В конкурсе приняло   участие   всего 5   человек, основной причиной малого количества участников послужила    трансляция  видеороликов и их оценивание   камышловцами    на видеохостинге You Tube. Все минусы организации и проведения конкурса будут учтены, и в новом году музей постарается провести конкурс на более достойном уровне.
В парковой зоне в День рождения города работал фотосалон «У стожка». Жителям было предложено  сфотографироваться в крестьянской одежде кон. XIX- нач. XXвв. на фоне предметов крестьянского подворья.  
· Выставка икон Ившиной Л.Г., технология выполнения бисером и крестом;
· 1 декабря впервые в стенах музея была организована  выставка «Знать, чтобы жить», посвященная всемирному дню   борьбы со СПИДом. Соорганизатор  выставки Свердловский областной центр по профилактике и борьбе со СПИДом и инфекционным заболеваниям. Для посетителей был  представлен информационный материал по профилактике: плакаты, баннеры. Участники движения по борьбе  со СПИДом  вели беседы и отвечали на вопросы  посетителей,   принимали участие в мероприятии и люди с положительным ВИЧ- статусом. Сотрудники музея в течении первой недели  декабря самостоятельно организовывали встречи и проводили  занятия, беседы,
с демонстрацией видеороликов по данной теме, а так же организовывали  игры, викторины по закреплению представленного  информационного материала; 
В Камышловский музей приглашались и выставки  других музеев:
· Выставка ВДВ «Крылатая гвардия» г.Екатеринбург. На ней были представлены информационные стенды, макеты оружия, книги, демонстрировались фильмы военной тематики, исполнялись бардовские песни на патриотическую тематику сотрудниками  музея ВДВ.

Организовывались выставки экзотических животных:

· В течение года две выставки - «Мир тропиков».

 МБУК  «Камышловский  Музей» предоставляет экспонаты для  выставки и в другие         учреждения,  т.е. за пределами музея. В отчетном году таких выставок было 2:
· Ежегодно осенью на   Камышловском Электротехническом  заводе   организовывается  выставка «Народные промыслы», в которой принимает участие   и   музей. На выставке мы представляем   изделия    наших местных мастеров и  рукодельниц.
· Фотовыставка «Старый-новый Камышлов». Выставка была организована на избирательном участке  во время проведения   выборов на должность  президента России.
Представив краткий обзор выставочной деятельности музея за 2012 год, хотелось бы отметить, что деятельность музея  на современном этапе выполняет важную роль  в культурно - образовательном пространстве города и района.
       Информационное сопровождение деятельности музея

	Вид информации
	Количество, год
	Издание, вид, форма

	Статьи в местных изданиях
	20 заметок и  статей
	- «Камышловские известия»- газета,

- «Наш вернисаж» -спецвыпуск 

-«Грани» - газета

	Телевидение
	14 репортажей


	- Репортажи в новостях программы «ИНФО»  Кам ТВ

	Реклама на улице
	- Ежемесячно;

-  согласно организации планируемых мероприятий;

- при работе передвижных выставок;

-  перед работой летних оздоровительных лагерей;
	- На рекламном щите, расположенном на ул.Свердлова, К.Маркса;
 - На всех незапрещенных для расклеивания рекламы местах;

-  Распространение в виде рекламных листов по электронной почте в ОУ города и района организаторам по внеклассной  работе;
 - При работе передвижных выставок раздача рекламных листов и  буклетов на улицах города;



Научно-исследовательская работа
Музей является специфическим научным учреждением, выполняющим несколько функций: хранения, исследования, а также проведения на научной основе образовательной и просветительской работы. Научно-исследовательская работа является одним из важнейших видов научной работы музея.  

В январе 2012года  был проведен мониторинг по основным направлениям  работы музея  за последние пять лет, произведен анализ и по результатам исследований  разработана концепция развития на  2012- 2016 годы.
За 2012 год работы сотрудники  музея провели большую исследовательскую работу и собрали   дополнительную  информацию по актуальным темам года.  В фондах музея имеются труды по истории города и  края. В их числе:
· Воспоминания участников Сталинградской битвы;
· История здравоохранения города;

· Деревянные кружева Камышлова;

· Купеческий сад ( история возникновения парков, садов и мест отдыха в 
    Камышлове в кон. XIX нач. XXвв.

· История возникновения самовара на Урале

      С развитием казаческого движения в Камышлове и районе   сотрудниками музея ведется сбор, обработка и анализ информации по истории казачества на Урале.
     К  200- летию Отечественной войне с Наполеоном проводилась исследовательская работа  по выявлению участников войны 1812года  из Камышловского уезда.
 Эти исследования охватывают все виды деятельности музея – от научной разработки документации, научных статей, комплектования коллекций  до внедрения проектов через экспозиции и выставки, публикации в печатных изданиях, проведении массовых культурно-образовательных мероприятий.

По всем темам в соответствии с направлениями музейной деятельности готовилась научная документация: разработано и утверждено 3 тематико-экспозиционных плана, 3 тематических структуры  на выставки и экспозиции. Составлены 18 справок (обзор по коллекциям, экспертиза, информационные и аналитические справки для различных организаций и частных лиц), написаны 10 статей (опубликовано 8),  сотрудники музея    приняли участие в   научно-практической конференции в городе Сухой Лог с докладом «Камышлов и камышловцы в годы гражданской войны». 
Хранителем фондов  проводилось научное описание и классификация коллекций «Ткань» и  «Нумизматика». Коллекция «Нумизматика» насчитывает  2234 предмета и включает в себя: монеты, бумажные денежные
знаки, награды, наградные и юбилейные знаки, значки. При классификации коллекции, уточнялись: год выпуска, водяной знак, степень редкости, принадлежность награды   награжденному. В коллекцию «Ткань» входят предметы конца 19 века начало 20 века полотенца, скатерти, одежда и др. Середина 20 века предметы пионерской и комсомольской атрибутики. 
   В течение года сотрудниками музея  выдавались исторические, биографические справки, справки-ответы на запросы организаций, частных  лиц, требующие исследования фондов музея, обзорные справки по коллекциям, экспертизы, аналитические  справки.  
   Учащиеся  образовательных  учреждений нередко обращаются за помощью в музей  за информацией для  написания рефератов, докладов, сообщений на различную тематику, касающуюся истории города и района:

· История Камышлова;

· Великая Отечественная война. Пехотное училище, Еланские лагеря;

· Архитектура г.Камышлова;

· Торговля в Камышлове в 19 веке;

· История музея. Основатель музея;

· История комсомола;

· История здания узла связи;

· История пионерии;

· Врач Скворцов. Фото; 

· Списки умерших в госпиталях г.Камышлова в годы ВОВ. Братские могилы;

· Краевед И.В.Балыбердин;

· История строительства церкви А.Невского;

· Деревянное зодчество;

· Участники финской войны 1939 г.;
· История автотранспортного предприятия. Открытие автовокзала;

· Сведения о памятниках гражданской войны;

· П.П.Бажов в Камышлове;

· Творчество В.Зайкова;

· История полка им.Красных Орлов;

· История планерной школы;

· Участники битвы за Ленинград;

· Природа родного края;

· Тайны родного города

· Сведения о домовладельцах на ул.Торговой (К.Маркса);
· Фонтаны г.Камышлова;

· Празднование 300-летия г.Камышлова;

· Творчество камышловских художников.

Научно-просветительская, культурно-образовательная деятельность.
В последние годы активизировалась культурно-просветительная деятельность музея. Система ее складывается из экскурсий, тематических занятий, лекций,  мероприятий, мастер – классов, просмотра видеофильмов, проведения творческих конкурсов, презентаций, бесед и многих других форм. 
Культурно-просветительская работа в музее направлена на патриотическое, нравственное, эстетическое воспитание на основе формирования знаний об истории, культуре края. Она определяется музейными программами: «Знакомьтесь, музей», «В музей всей семьей», «Музей и школа»,  «Встреча с интересным человеком»,  «Выездной музей», «Ура! У нас каникулы»,  «Я - человек, Гражданин, Патриот». 

  Сегодня мы понимаем, что музей может сыграть в школьном образовании совсем другую, новую роль. Уроки в музее стали, скорее нормой, чем исключением. Сейчас в музее проводятся уроки: «История письменности», «Исторические места Камышлова», «Природа Камышлова», «Уездные города», «Литературный Камышлов», «История великих битв» (о Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.).
       Для учащихся средних и старших классов в 2013 году планируется проведение лекций: «История России» через нумизматику, геральдику «От символов России до символов Урала».
Одним из направлений деятельности музеев является культурно-образовательная работа, сохранение социальной памяти, приобщение максимально возможного количества людей к изучению своей истории, бережному отношению к культурному наследию.
В год музей   посетило более 10000 тысяч человек (2011г.- 9013чел).
Рост посещаемости музея происходит  в связи с открытием новых экспозиций и активизацией выставочной работы. Поэтому не случайно специалисты музея считают необходимым создавать новые экспозиции или проводить их частичную реконструкцию, открывать новые выставки, разрабатывать выставочные проекты.  
       Основное внимание специалистами музея уделяется тематическим экскурсиям с показом видеоматериалов. Экскурсии проходят с использованием интерактивных моментов, в ходе которых посетители получают задания различного творческого характера. Традиционными стали 
такие формы проведения экскурсий как экскурсия-игра, экскурсии с элементами театрализации. 
        Экскурсии выходят за пределы стационарных экспозиций и выставок. Проводятся пешеходные и автобусные экскурсии по разработанным сотрудниками музея маршрутам  с посещением памятников истории, культуры и природы.   В отчетном году впервые      практиковалось проведение тематического  мероприятия  при открытии новой выставки 
участником  Музейного актива. В Музейном  активе состоят люди пожилого возраста, неравнодушные к истории родного города, готовые предложить свою помощь в любом   начинании нашего учреждения. 

         За отчетный период было проведено  119 тематических и обзорных экскурсий. Всего экскурсионным обслуживанием охвачено 2280                                                                               человека. Экскурсии проводились на разные темы:  «Природа родного края», «Время выбрало нас», «И помнит мир спасенный», «И дольше века длится жизнь», «Знакомство с музеем», «Жизнь и быт крестьян Камышловского уезда», История города,  «Литературный Камышлов», «Архитектура города Камышлова», «Памятные места времен ВОВ» и др.

         Всего за  2012 год в музее проведено 52  мероприятия (2011г.- 45), на которых присутствовало 1559 человек (2011г. – 2300). Количество посетивших мероприятия в отчетном году   меньше чем в 2011г., т.к  были востребованы и другие формы работы: лекции, игры, беседы и многие другие.
Работа с детьми
          Работа с детской и юношеской аудиторией является одним из ведущих направлений деятельности   музея, на основе которого реализуется его социальная функция образования и воспитания.
          Образовательно-воспитательная деятельность нашего музея реализуется через различные экспозиционно-выставочные формы работы. К таким формам, прежде всего, относятся музейные праздники - фольклорные, календарные, литературные, военно-исторические и прочие. Детей привлекают экскурсии с мастер-классом, интерактивными играми, где ребенок может проявить свои знания, способности и умения. 
Например: 

- воспитанию патриотизма способствует проведение месячника защитников Отечества, который включает в себя встречи с участниками военных конфликтов в Афганистане и Чечне, просмотр фильма о боевых действиях и экскурсии в зале «Время выбрало нас». В рамках реализации программы по патриотическому воспитанию подрастающего поколения г.Камышлова проведено 59 занятий, которые посетило 1290 слушателей с привлечением     воинов-интернационалистов   с показом фильма о Герое Советского Союза, погибшего в Афганистане,  «История ВДВ»;
                  - проведение народных праздников: «Масленица» и «Герасим-Грачевник» знакомит детей с русскими обычаями, традициями и законами живой природы. 
  Проведение экскурсий и выставок всегда разрабатывается по   возрастным группам.
         Чтобы разнообразить экскурсии детям предлагаются викторины  с разгадыванием кроссвордов, ребусов;  игры; презентации с  элементами 
театрализации: «Ключ старого леса», «Курс молодого бойца» (спортивные состязания), «Привал» с различными моментами фронтовой жизни, пением песен, демонстрация фильмов, раскраски,  «Священная война» с появлением почтальона, партизана.

         В 2012  году для детей широко использовались мероприятия с проведением мастер-классов. 

· «Новогодние мотивы»  мастер-класс по изготовлению рождественских игрушек и ангелочков;

· «Ай да Масленица!» мастер-класс по изготовлению символа праздника   - Солнца;
· «Герасим грачевник» - мастер-класс по изготовлению скворечников из бумаги;

· «День матери»- мастер-класс по изготовлению оберегов для мамы (кукла из ниток).
В период работы летних оздоровительных лагерей  сотрудники музея также  предлагают  план   мероприятий для ОУ города  и района, а также ДОУ. Ежегодно список мероприятий обновляется, т.к. меняются экспозиции музея, разрабатываются новые автобусные маршруты. Этот год не стал исключением. Появились новые автобусные маршруты.   Так в 2011 году начал работать проект «Уездные города».  Автобусные экскурсии по Сибирскому тракту, с рассказом экскурсовода   об истории посещаемых городов. Так в 2011году  дети образовательных учреждений активно посещали  в г.Талица  музей им. Кузнецова и Троицкий краеведческий музей, в 2012 году к этому списку добавился г.Ирбит. Надеемся, что границы география реализации проекта расширятся в 2013 году и  список посещаемых «бывших уездных городов» увеличится.     
               Впервые  для детей в музее была  организована и проведена интеллектуальная игра для среднего и старшего школьного возраста    «Форд Боярд». Принцип игры заключается в  нахождении  букв  для  составления ключевого слова в результате интеллектуальных  состязаний  . Ключевым словом является  музейный  экспонат, который нужно  найти по подсказкам в историческом зале.

        За летний период 2012года музей посетило 1281 человек (2011г.- 840 человек). Увеличение связано с применением   современных технических средств, внедрение новых форм работы.

        Нужно отметить, что в отчетном году у образовательных учреждений особенно востребованными оказались автобусные экскурсии: «История города», «История санатория «Обуховский», «Памятные места времен Великой Отечественной войны», экскурсия в г.Талица: музей Н.И.Кузнецова,   «История Сибирского тракта», «Купеческий сад» (разработана в 2012году по местам  купеческих садов и паркам отдыха Камышлова), экскурсия в г. Ирбит с посещением музея. 
 Музей и уделяет в своей работе   внимание и детям из неблагополучных семей, нуждающихся в социальной реабилитации. С этой 
целью организуются музейно-педагогические проекты совместно  с детским  домом г.Камышлова. Дети активно принимают участие в наших праздниках и бесплатно посещают все наши выставки и мероприятия. 
         Для детей оборонно-спортивного лагеря в каникулярное время организуются экскурсии, проводятся беседы, мероприятия, организовываются встречи с интересными людьми. 
         С 2011года в музее  введены  льготные абонементы и бесплатные контрамарки  на посещение музея  для детей и подростков, находящихся в социально опасном положении.  
Работа по профилактике асоциальных явлений среди несовершеннолетних ведётся в течение года.
Работа с взрослой категорией населения
Целевая аудитория музея, исходя из его предназначения это, прежде всего школьники  (культурно - образовательная работа с данной категорией населения является музейной  миссией и своего рода ответственностью перед обществом). 
Территориально музей в первую очередь ориентирован на жителей города и района, а также на туристов, которые потенциально должны обеспечить качественный рост музейных услуг.  
 Хотя школьники города составляют 70 % от всех посещений музея, это основной потребитель всех услуг нашего учреждения,  все  же   внутри города и района имеется потенциал по росту посетителей среди взрослого населения. И в этом направлении специалистами  музея разрабатываются проекты, которые планируется реализовать в  новом 2013году.
Наша работа будет планироваться  на привлечение взрослых, семейных посещений. Для этого, используя разно-уровневые формы культурно-образовательной  деятельности,  мы  постараемся   значительно расширить базу посещений внутри города. 
          Семейные и индивидуальные посещения в большем количестве можно ожидать с 17:00 до 19:00 в рабочие дни, в выходные дни, особенно зимой, ранней весной и ранней осенью, когда жители не заняты дачными работами, к тому же холодная погода сокращает количество  других развлечений. 
По вышеперечисленным факторам  увеличения посещения музея  можно сделать вывод, что нашему учреждению нужно пересмотреть время и дни работы, разрабатывать как можно больше  тематических мероприятий для семейного посещения. В 2012 году такие мероприятия пользовались успехом у жителей города: «Новогодние мотивы»- зимние  народные игры, мастер класс  по изготовлению рождественских игрушек; традиции русского чаепития и гостеприимства у самовара не оставили равнодушными ни взрослых, ни детей. Такие мероприятия располагают к дружеской, теплой беседе и подходят для  семейного посещения, где можно вместе  с детьми, внуками окунуться в мир истории, волшебства, активно провести время и отдохнуть.

           Для взрослой категории  населения в  Камышловском музее  организуются и проводятся   не только выставки и  тематические мероприятия, но и другие формы работы:

· Встреча матерей и вдов погибших воинов на Северном Кавказе.   Для них организуется   концерт с участием детей из детского дома и детских школ искусств г. Камышлова и чаепитие;
· Торжественное бракосочетание молодоженов;

· Фотосессия в исторических залах;
· Встречи с краеведами города. Сотрудники музея  организовывают  встречи с краеведами города  для консультации и обсуждения   вопросов      по истории Камышлова, а также для теплых дружеских бесед с чаепитием. Благодаря тесному содружеству с краеведами музей пополняется новыми книгами, газетными публикациями, старыми фотографиями;
· «Вечера у камина» – встречи творческих людей;
· «Ночь  в музее». Стиль проведения данного мероприятия был отличный от предыдущего. В этом году жителям города было предложено поучаствовать в интеллектуальных играх в стиле «Форд Боярд» - игры с мастером игры, посетить «Комнату страха», спиритический сеанс потомственной гадалки, а также для всех посетителей работал фотосалон. Любой желающий мог сфотографироваться в костюмах кон.XIX нач.XXвв.;
· В День пожилого человека  для данной  возрастной категории был организован  мастер-класс по изготовлению  «Дерева  счастья»   (декоративно-искусственное дерево) – искусство топиарий. 

1 октября – это День открытых дверей для людей  старшего поколения;
Для любительниц  декоративно-прикладного искусства мы организовываем выставки в музее, а также участие их в городских  ярмарках, выставках  народных промыслов (Камышловском Электротехническом заводе);

· 3 декабря – День открытых дверей  для людей с ограниченными возможностями. К сожалению, с данной категорией людей за последние пять лет  в музее  работа велась не достаточно активно, что отражается в планах и отчетах работы учреждения. На  2013 год  музеем запланированы совместные проекты с Центром   социальной   помощи населения   г.Камышлова в данной области.  
Фондовая работа

	Основой любого музея являются его фонды. При комплектовании фондов музеи используют различные формы. Наиболее распространенный источник поступлений – это обращение к частным лица, коллекционерам, народным умельцам, руководителям предприятий и организаций, поисковая и экспедиционная работа.
Хранение - один из основных видов деятельности музея, предполагающий создание материальных и юридических условий, при которых обеспечивается сохранность музейного предмета и музейных коллекций, что является базой для создания экспозиций и выставок.
	
	


За 2012 год численность основного фонда  музеев увеличилась на 144 единицы хранения и на 01.01.2013 г. составила  9776 единицы хранения, в т.ч.: основной - 4764  ед.хр.,   НВ(научно -вспомогательный  -  5012  ед. хр.; Основу коллекций составляют предметы основного фонда, ведь именно подлинники обладают той притягательной силой и эмоциональным воздействием, которые привлекают посетителей в музей.
 Важнейшим из направлений музейной деятельности является комплектование коллекций. В 2012 году стоялось 9 заседаний ЭФЗК.

     В 2012 году поставлено на учет 144 предмета:
- в основной фонд – 71 предмет    
- «живопись»-2

- «Металл» - 2

- «Письменные источники» - 5

- «Ткань» - 4

 - в научно-вспомогательный фонд  -  73 предмета.

     Оформлено:

10 актов приема предметов на постоянное хранение, 102 предмета.

4 акта приема предметов на дофондовое хранение, 51  предмета.

25 актов временного хранения, 304 предмета поступили на выставки.

27 актов выдачи предметов временного хранения, 263предмета.

6 актОВ ответственного хранения :  3 акта основного фонда-71 предмет,

3 акта научно –вспомогательного фонда -90 предметов.
Экспонировалось в течение года  381 предмет (2011г.- 432) основного фонда. Для работы над экспозициями, выставками, для научно -исследовательской работы, лекций, бесед было подобрано 417  предметов(2011г. - 597).  Составлено 15  топографических описей выставок.

Выше перечисленные  показатели, чуть ниже показателей 2011года. С одной стороны это положительный момент в деятельности музея, т.е. основная часть предметов, находится на хранении в фондах, но с другой стороны это означает, что лишь небольшая часть музейных предметов используется в экспозициях и на выставках. Предметы, хранящиеся в фондах музеях и представленные на выставках, нуждаются в реставрации. Со временем их становится все больше и больше, а реставрационные работы это
дорогостоящее мероприятие для небольшого музея, к тому же  реставрационные мастерские находятся лишь в областных центрах, в связи с чем возникает еще одна проблема это доставка редких ценных крупногабаритных предметов. Другая из причин это  организация  большого количества временных выставок с использованием предметов, творческих работ населения города (фотовыставка, выставки: «Компьютерная графика», декоративно-ландшафтных фигур).
 Проведена сверка и осмотр коллекции по плану-графику:
- «ДМ» - 957пр.

- «Т»- 75пр.

- «НМ»-199пр.

- «ПРК»(предметы религиозного культа)-41пр.

- Проведена 2 степень учета коллекций:

- «нм»-199пр.

- «ткань»-75 пр.

- «документы»-47 пр.

 Составлен «Архивный паспорт музея» на 01.01.2013г. и архивная опись фонда «Управленческой документации», кол-во дел- 115.

  Оформлен договор дарения  от 25.12.2012г. с художником В.В.Зайковым на картины: 

1. «В поле» (по Шишкину), 2001 г., ДВП, масло. 111*70 см.

2. «Мордвинские дубы» (по Шишкину), 2000 г., ДВП, масло. 118*85 см.

3. «Пейзаж с прудом» (по Шишкину), 2001 г., ДВП, масло. 137*84

4. «Бамбуковка. Утро» (Камышловский бор), 2003 г., ДВП, масло. 122*81 

5. «Болотце в еловом лесу», 2000 г. ДВП, масло. 137*85

6. «Сосны в инее», 2001 г. ДВП, масло. 117*78

7. «В поле», 2001 г. ДВП, масло. 122*73

8. «Осень», 2001 г. ДВП, масло. 122*80

9. «Апрель», 1999 г. ДВП, масло. 115*80

10. «После грозы» (Закамышловка), 2000 г. ДВП, масло. 137*85

11. «Зимнее утро», 2001 г. ДВП, масло. 122*80

12. «Папоротник в роще», 2001 г. ДВП, масло. 122*80  

        Проведены профилактические обработки (сушка, проветривание, обработка от моли) коллекции «Ткань» и «ЕК» (естественная коллекция). Обработка помещений от грызунов. Ведутся журналы по санитарно -гигиеническому и температурно -влажностному режиму.  

        Проведена работа по плану мероприятий по устранению нарушений, выявленных в ходе проверки Росохранкультуры по УрФО:

1. получено свидетельство №015000167 и карта о постановке на специальный учет в государственной инспекции пробирного надзора Российской государственной пробирной палаты от 05.12.2012г.
2. Выполнено страховое копирование учетно-хранительской документации основного фонда  5-го тома -  119 предметов

3. Проведена 2 степень учета коллекций:«НМ»-199пр., «Ткань»-75 пр., «Документы»- 47 пр.
    4.   Составлен «Архивный паспорт музея» на 01.01.2013г.

Администрирование и управление
	Форма 
	Периодичность 
	Количество мероприятий
	Дата и тема

	Производственное совещание
	Еженедельно
	52
	-Работа по плану устранения недостатков, выявленных в ходе проведения министерских и федеральных проверок;

- Подготовка к оформлению экспозиций, выставок, дополнение, расширение уже работающих;

- Подготовка к мероприятиям, обсуждение организационных вопросов

	Планерки
	1 раз в месяц
	12
	Планирование работы на месяц   

	Проведение инструктажей по охране труда
	2 раза в год
	2
	- Плановые ( и внеплановые перед мероприятиями с массовым пребыванием людей)  

	Проведение инструктажей по ПБ
	2 раза в год
	2
	- Плановые (и внеплановые перед мероприятиями с массовым пребыванием людей)   

	Проведение инструктажей антитеррористической направленности
	2 раза в год
	2
	- Плановые (и внеплановые 
перед мероприятиями с массовым пребыванием людей)  

	Собрание трудового коллектива 
	Январь,

ежеквартально
	5
	- ознакомление с приказами по основной деятельности учреждения.   

- решение производственных вопросов  

	Всего:  6
	
	Всего: 75 
	Всего:  20 тем


 В учреждении в 2012г :

-    заключен коллективный договор между директором и профсоюзным комитетом по обеспечению социально-экономических и правовых гарантий работников МБУК «Камышловский   музей», срок действия которого от 29  апреля 2011 года;
-   разработано и утверждено положение об оплате труда работников МБУК «Камышловский музей» от 10 января 2012 года;
          Действие  данных документов распространяется на всех сотрудников учреждения. 
     - получены Свидетельства:  о государственной регистрации права на здание музея   66 АЕ  № 157748 от 10.05.2012г., на постоянное (бессрочное) пользование земельным участком  66 АЕ № 157749 от 10.05.2012г.;
        - подготовлены и отправлены  документы в Министерство культуры РФ для Заключения договора по оформлению права пользования музейными предметами и музейными коллекциями, входящими в государственную часть Музейного фонда РФ;

      -   получено свидетельство № 015000167 и карта о постановке на специальный учет в государственной инспекции пробирного надзора Российской государственной пробирной палаты от 05.12.2012г.

      - разработана концепция дальнейшего развития музея на период 2012-2016г.;

 - разработан  проект: «Камышловская сторона - новь и старина»,  проект экспозиции  «Храмовый зал» по привлечению дополнительных средств на развитие музея;

Хозяйственная деятельность

- закончен  спил тополей вокруг парковой зоны  музея;

- начата установка  нового   ограждения  территории музея;

- установлены распашные решетки на окна  в выставочных залах;

В целях повышения своего профессионального уровня

в 2012 году специалисты музея:

· прошли подготовку по новым информационным технологиям в г.Екатеринбург «Размещение на официальном сайте в сети интернет и ведение указанного сайта»;
· приняли участие в конференции на тему патриотического воспитания  в Историко-краеведческом музее г. Сухой Лог   с докладом «Камышлов и камышловцы в годы гражданской войны»;

· посетили семинар – мастерская в г.Екатеринбург  «Работа музея с семейной аудиторией»
Проблемы:
На сегодняшний день:

· у музея нет возможности приобрести программу   (АС)  «МУЗЕЙ–3» — современная автоматизированная информационная система, которая  предназначена для автоматизации деятельности (информационной поддержки) сотрудников музеев любого профиля: ведения государственного учета музейных фондов, осуществление вспомогательных форм учета поступивших предметов, подготовка выставок и экспозиций, проведение научных исследований и пр.
· Камышловский  музей,  как и другие муниципальные  музеи,  нуждается в  туристах и из других городов, которые будут не только посещать музей, но и покупать сопутствующие музейные товары - сувенирную продукцию с атрибутикой нашего города, а для привлечения новых посетителей нам необходимы новые масштабы финансирования. Чем далее музей уходит из своего города, тем дороже продвижение его продукта. Для того чтобы туристов было больше, музей нужно развивать. Важно, чтобы экспозиции расширялись, музейные объекты были в порядке, удобные подъезды к музею и  инфраструктура по приему посетителей (например,  беседки для отдыха). 
              Но, тем не менее, не смотря  на вышеперечисленные сложности в   новом  2013 году  специалисты музея будут стараться активно   работать в данном направлении.
· требуется ремонт кровли здания музея, т.к протекание приводит к порче:  во- первых –экспонатов, во–вторых эстетического вида выставочных залов(в некоторых был произведен    капитальный ремонт в 2011г.), в третьих –   создается пожароопасная ситуация(может произойти замыкание электропроводки)

В настоящее время можно сказать, складывается благоприятная обстановка для развития музея, что проявляется в качественном росте основных показателей деятельности учреждения. 
Режим работы музея
Музей работает для посетителей с 9.00 ч. до 17 ч., без перерыва, в субботу  с 10.00 ч.  до 16.00 ч., выходной день – воскресенье, в последнюю пятницу месяца – санитарный день. Заявки на коллективные посещения принимаются и на выходные дни, таким образом, есть возможность осуществить коллективное посещение музея в любой день.

Основная  задача  дальнейшего   развития   МБУК «Камышловский Музей» заключается в выборе оптимальных направлений деятельности   и создания необходимых условий для ее успешной реализации.
Директор МБУК « Камышловский Музей»

Камышловского городского округа                                              Т.В.Шевелева
