О результатах плановой камеральной проверки соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативно правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности за 2016 год  в Муниципальном автономном учреждении дополнительного образования «Дом детского творчества» Камышловского городского округа

Финансовым управлением администрации Камышловского городского округа проведена плановая камеральная проверка соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативно правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности за 2016 год  в Муниципальном автономном учреждении дополнительного образования «Дом детского творчества» Камышловского городского округа.
Проверкой  установлены нарушения законодательства Российской Федерации, Свердловской области и нормативных правовых актов Камышловского городского округа:
Выявлено неправомерное использование средств.
Нарушения по ведению бухгалтерского учета. 
При проведении инвентаризации выявлены излишки основных средств.  
Выявлены прочие нарушения, не имеющие стоимостного выражения.
 Директору Муниципального автономного учреждения дополнительного образования «Дом детского творчества» Камышловского городского округа направлено Представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.  
Материалы проверки направлены в Камышловскую межрайонную прокуратуру.

