О результатах плановой камеральной проверки проведенной в Комитете по образованию, культуре, спорту и делам молодежи администрации Камышловского городского округа.

Финансовым управлением администрации Камышловского городского округа проведена плановая камеральная проверка соблюдения бюджетного законодательства, полноты и достоверности отчетности о реализации подпрограммы «Развитие культуры в Камышловском городском округе» в рамках муниципальной программы «Развития образования, культуры, спорта и молодежной политики в Камышловском городском округе до 2020 года» за 2018 год (при необходимости – иные периоды) в Комитете по образованию, культуре, спорту и делам молодежи администрации Камышловского городского округа. 
Контрольным мероприятием установлены нарушения законодательства Российской Федерации, нормативных правовых актов Камышловского городского округа.
Председателю Комитета по образованию, культуре, спорту и делам молодежи администрации Камышловского городского округа направлено Представление об устранении нарушений по акту проверки. 
Информация о результатах контрольного мероприятия доведена до сведения главе Камышловского городского округа. 
Копия акта проверки направлена в Камышловскую межрайонную прокуратуру.

