О наркоситуации на территории Камышловского городского округа
в 2020 году

[bookmark: _GoBack]По линии борьбы с преступлениями в сфере незаконного оборота наркотиков в МО МВД России «Камышловский» за 12 месяцев 2020 года зарегистрировано преступлений - 58 (АППГ-46), раскрыто -30 (АППГ-27), приостановлено-27, (АППГ-24). Процент раскрываемости составил 52.6 % (АППГ – 52.0%). По сбыту наркотических средств зарегистрировано - 32 (АППГ-21), раскрыто -7 (АППГ-5). Процент раскрываемости составил 21.9 % (АППГ – 19.2%). Уголовные дела категории прошлых лет – 9 (АППГ - 6). ОГ и ПС – 6 (АППГ - 0).
Из незаконного оборота изъято:
1623 грамма наркотических средств (АППГ – 124)
- Канабисной группы 1582 грамма (АППГ – 35);
- амфетаминовой группы –37 грамма (АППГ – 22)
- синтетического происхождения 41 грамм (АППГ – 88);
- опиаты – 0 грамм (АППГ – 1).
- прекурсоры наркотических веществ – 78 килограмм (АППГ - 0).
Выявление и пресечение наркопритонов на территории обслуживания МО МВД России «Камышловский» взято на контроль руководством МО, акцентировано внимание по документированию квалифицированных составов преступлений, предусмотренных ст. 232 УК РФ. Административные протокола составленные по ст. ст. ст. 6.8, 6.9, 20.20 КоАП РФ за 2020 год  к административной ответственности привлечено 42 лица за совершение правонарушений в сфере незаконного потребления и хранения наркотических средств:
- ст. 6.8 (незаконное хранение) – 2 лица, 
- ст. 6.9   - 32 лица,
- ст. 6.9.1 – 7 лиц, 
- ст. 20.20 ч.2 появление в общественных местах в состоянии наркотического опьянения – 1 лицо, 
Лица, привлеченные к административной ответственности по линии незаконного оборота наркотиков, неоднократно проверены на причастность к функционированию наркопритонов. Ориентирован негласный аппарат оперативными подразделениями на получение информации связанной с незаконным оборотом наркотических средств. Также проводятся беседы с руководителями управляющих компаний, ТСЖ, с целью обсуждения вопроса о своевременном информировании сотрудников о фактах потребления, хранения, распространения наркотических средств, выявленных при оказании услуг населению; комплексным силам полиции доводятся списки лиц состоящих на учетах, как лица, потребляющие наркотические средства без назначения врача, признаки лиц, потребляющих наркотики; совместно с УУП на вверенных им участках проводятся доверительные беседы с лицами, проживающими на этих участках, с целью установления лиц потребляющих наркотики, а также с целью установления квартир, концентрации молодежи; осуществляется проведение оперативных и профилактических мероприятий по месту жительства лиц ранее судимых, состоящий на оперативном учете и склонных к употреблению наркотиков, с целью выявления фактов незаконного оборота наркотиков, притоносодержателей и сбытчиков наркотических средств.
Основная проблема выявления пресечения фактов притоносодержания обусловлена изменением вида наркотических средств и возраста потребителей.
В настоящий момент оперативно значимой информации способствующей выявлению фактов притоносодержания не поступило. 
В настоящий момент в производстве ГКОН МО МВД России «Камышловский» находится материал проверки по факту нахождения двух лиц в квартире с признаками наркотического опьянения. Ожидается получения результатов химико-токсилогического исследования биологических проб. В последующем планируется проведения ОРМ, направленных на повторных вход в данную квартиру, с целью документирования факта притоносодержания. Т.к. согласно ст.232 УК РФ необходимо систематическое (несколько раз, не менее трех) предоставление помещений для потребления наркотических средств.
По линии профилактики направленной на противодействие рекламе «ников» и сайтов, используемых наркосбытчиками, размещаемой в виде граффити либо надписей на стенах зданий, сооружений. Данных случаев в 2020 году в Камышловском районе не было зафиксировано. На выявление реклам «ников» и сайтов ориентирован личный состав МО МВД России «Камышловский». 
В 2020 году наблюдается рост в раскрытии и расследовании преступлений, связанных с незаконным сбытом наркотических средств, совершенных в условиях неочевидности на территории, обслуживаемой МО МВД России «Камышловский». Так в январе 2020 года сотрудниками ГКОН МО при проведении комплекса ОРМ была пресечена деятельность интернет магазина по распространению наркотиков на территории города Камышлова и Камышловского района, действовавшего с 2016 года. В настоящее время уголовное дело передано в суд для рассмотрения, по существу. Так же сотрудниками ГКОН МО за 12 месяцев 2020 установлены и задержаны шесть лиц, занимающихся оборудованием тайниковых закладок, так называемые «курьеры». В настоящее время по данным фактам возбуждено 4 уголовных дела по ст. 228.1 УК РФ.


