О наркоситуации на территории Камышловского городского округа 
за 9 месяцев 2020 года
Всего за 9 месяцев 2020 года на территории Камышловского городского округа выявлено 43 преступления, связанных с незаконным оборотом наркотиков (АППГ-26). Из них категории тяжких, особо тяжких – 39 преступлений. По хранению наркотических средств 19 преступлений (АППГ-14) и 24 преступлений сбытовой направленности (АППГ-12). В суд направлено 12 уголовных дел, из которых по фактам хранения – 8, сбытовой направленности – 4. Процент раскрываемости сбытовых преступлений составляет – 28% (АППГ- 20 %). Уголовные дела категории ППЛ – 9 (АППГ – 6). Раскрываемость составила 55,8% (АППГ -  46,6%).
Всего по линии незаконного оборота наркотиков направлено в суд за 9 месяцев 2020 года уголовных дел в отношении - 27 лиц (АППГ-19) из них 15 преступлений совершенных в составе организованных преступных групп. 

Из незаконного оборота изъято:

155 грамма наркотических средств (АППГ – 84)

- Канабисной группы 117 грамма (АППГ – 30);

- амфетаминовой группы – 34 грамма (АППГ – 17)

- опиаты – 38 грамм (АППГ – 54);

- прекурсоры наркотических веществ – 78 килограмм (АППГ - 24). 

Что касается работы всех служб и подразделений МО в текущем периоде 2020 года, преступления в сфере незаконного оборота наркотиков выявлялись сотрудниками патрульно-постовой службы - 1 преступление, сотрудниками участковых уполномоченных - 2 преступления, 2 преступления выявлено сотрудниками ДПС, 17 преступлений сотрудниками группы по контролю за оборотом наркотиков.
Административная практика в сфере незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ является одним из наиболее действенных инструментов профилактического воздействия, нацеленного на устранение причин совершения преступлений.  

К административной ответственности за отчетный период привлечено 31 лицо (из них 6 за токсикоманию) за совершение правонарушений в сфере незаконного потребления и хранения наркотических средств, из них:

- по статья 6.8 КоАП РФ (незаконное хранение) – 1 лицо (АППГ-3), 
- по статье 6.9 КоАП РФ (потребление) - 21 лицо (АППГ-6), 
- по статье 6.9.1 КоАП РФ (не постановка на учет) – 3 лица (АППГ-0), 
- по статье 20.20 ч.2 появление в общественных местах в состоянии наркотического опьянения – 6 лиц (токсикомания) (АППГ-1). 

В целях профилактики наркопреступности сотрудниками межмуниципального отдела МВД России «Камышловский» проводились оперативно-профилактические мероприятия «Потребитель» в мае и октябре, ОПМ «Мак» в августе и сентябре в ходе, которого на территории Камышловского городского округа выявлено 6 преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков – незаконный сбыт наркотических средств.
В соответствии с приказом МВД РФ от 26.02.2018 № 111 в группе по контролю за оборотом наркотиков МО МВД России «Камышловский» ведется работа по осуществлению контроля за исполнением лицом возложенных на него судьей при назначении административного наказания обязанности пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) социальную реабилитацию, заведено 41 дело наблюдательного производства. На оперативном учете в группе по контролю за оборотом наркотиков состоит 186 человек замеченных в потреблении наркотических средств.


На постоянной основе сотрудниками МО МВД России «Камышловский» ведется профилактическая работа, направленная на предупреждение причин и условий, способствовавших совершению административных правонарушений в сфере незаконного оборота наркотиков, организовано проведение информационно пропагандистских мероприятий, направленных на формирование в обществе нетерпимости к потреблению наркотических средств и психотропных веществ, а также информирование об их вреде на организм человека. 

Сотрудниками МО МВД России «Камышловский» систематически проводятся лекции в учебных заведениях с учениками, а также с родителями при проведении общегородских родительских собраний, в ходе которых разъясняется уголовная и административная ответственность за приобретение, хранение, сбыт и потребление наркотически средств. Размещается информация в местных СМИ и социальных сетях о вреде потребления наркотических средств. Осуществляется информирование населения посредствам показа видео роликов.  За отчетный период были посещены Школа № 58, Школа № 3 Камышловского ГО.


В группе по контролю за оборотом наркотиков МО МВД России «Камышловский» проводится систематический мониторинг информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в целях своевременного выявления фактов сбыта, либо пропаганды потребления наркотиков. Также комплексные силы полиции ориентированы на выявление надписей «граффити» по предложению услуг в сфере незаконного оборота наркотиков. За отчетный период 2020 года на территории Камышловского района выявлено 5 фактов размещения наружной рекламы пронаркотической направленности. 


За 9 месяцев 2020 года на территории обслуживания проведено 4 оперативно-профилактических мероприятия «Сообщи где торгуют смертью», «Семья без наркотиков», «Притон», «МАК-2020». Сотрудниками МО МВД России «Камышловский» неоднократно осуществлялись проверки мест массового досуга молодежи, подъезды жилых домов, клубы, бары с целью выявления преступлений и административных правонарушений в сфере незаконного оборота наркотиков. За время проведения вышеуказанных мероприятий выявлено одно преступление, предусмотренное ч. 2. ст. 228 УК РФ, и 9 административных правонарушений по ч. 1 ст. 6.9 КоАП РФ. Совместно с сотрудниками УУПиПДН проведено 3 лекции с учащимися учебных заведений, расположенных на территории оперативного обслуживания. 

Основными причинами и условиями, способствующими распространению наркотиков, является доступность его приобретения. Глобальное развитие информационно-телекомуникационных технологий значительным образом оказало влияние на формирование современного наркорынка. В настоящее время наркорынок приобретает все более теневые формы, делая его практически анонимным и, тем самым, недоступным для выявления и обнаружения наркосбытчиков.

Проведенный анализ зарегистрированных наркопреступлений выявил, что 95% всех преступлений совершаются с использованием информационно-телекомуникационных технологий и 5% «из рук в руки». При этом наблюдается тенденция к увеличению использования при расчетах криптовалюты. В более чем 80% случаев сбыта наркотиков оплата производится Биткоинами, либо его производными. Использование цифровой валюты практически полностью исключает возможность идентифицировать наркосбытчика.

Большинство обменных площадок криптовалют не является резидентами Российской Федерации или не хранят информацию о трнзакциях. Указанная сфера находится вне правового регулирования законодательства РФ, сроки хранения сведений об обменных операциях не регламентированы. Несмотря на вышеуказанные сложности, сотрудникам специализированной ГКОН МО и УНК ГУ МВД России по Свердловской области на постоянной основе проводится анализ основных площадок обмена «криптовалют». По всем крупным интренет-магазинам сотрудниками ГКОН МО   совместно с Управлением Федеральной службы по финансовому мониторингу по Уральскому федеральному округу проводятся оперативно-розыскные мероприятия.    

Также сотрудниками группы по контролю за оборотом наркотиков МО за 9 месяцев 2020 установлены и задержаны 5 лиц, занимающихся оборудованием тайниковых закладок, так называемые «курьеры». В настоящее время по данным фактам возбуждено 3 уголовных дела по ст. 228.1 УК РФ.

