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Выездного заседания межведомственной комиссии по профилактике правонарушений и алкоголизма на территории Камышловского городского округа

16.10.2013г                                    15.00 часов                        Место проведения:
                                                                                               МАОУ СОШ №3 КГО
Присутствуют:
1. Половников А.В., заместитель главы администрации 
Камышловского городского округа по социальным вопросам, председатель Комиссии;
2. Чернавских И.А., методист МКУ «Центр обеспечения деятельности
городской системы образования»,  секретарь Комиссии;
3.Соболева А.А., председатель Комитета по образованию, культуре, спорту и делам молодежи администрации Камышловского городского округа;
4. Горлова Р.Е., начальник ГУ «Центр занятости населения» 
5. Китаева Л.В., заместитель начальника Управления социальной политики по г. Камышлову и Камышловскому району  (по согласованию);
6.  Лязер Е.В., начальник отдела по  делам несовершеннолетних ММО МВД РФ «Камышловский»(по согласованию);
7. Окорочкова А.В., секретарь КТДН и ЗП по г. Камышлову(по согласованию);
    8. Потапова Ю.М.,  зам. Директора МАОУ СОШ №3 по воспитательной
 работе;
9. Юдина Л.В. директор МОАУ СОШ №3 КГО;
10. Подкорытова И.Г., замсетильдиректроа по УВР МАОУ СОШ №3КГО;
11. Евсеева Я.В., и.о. заведующего отделением профилактики и 
безнадзорности ГБОУ СО «Комплексный центр социального обслуживания населения»;
12. Потапова  З.А., директор ГБОУ СПО СО « Камышловский техникум 
промышленности и транспорта»;
13. Пичка Е.Б., зам директора ГБОУ СПО СО « Камышловский
 педагогический колледж»;
14. Холопова Е.М., зам директора ГБОУ СПО СО «Камышловский
гуманитарно- технологический техникум»;
15. Чупина О.В. методист МКУ» Центр обеспечения деятельности 
городской системы образования»




Повестка
заседания межведомственной комиссии по профилактике правонарушений и алкоголизма на территории Камышловского городского округа


1.О практике работы МАОУ СОШ №3 по вопросам профилактики  преступности, алкоголизма и наркомании среди несовершеннолетних
Докладчик: 
Потапова Ю.М.,  зам. Директора МАОУ СОШ №3 по воспитательной работе.

2.О  посещении социально неблагополучных семей (по месту их жительства) с установлением причин потребления наркотических и токсических веществ, алкогольной продукции; организации досуга и занятости несовершеннолетних данной категории                   
Докладчик:
Евсеева Я.В., и.о. заведующего отделением профилактики и безнадзорности ГБОУ СО«Комплексный центр социального обслуживания населения». 
	
3.О  состоянии комплексной безопасности образовательных учреждений
 Камышловского городского округа выступили представители образовательных учреждений функционирующих на территории Камышловского городского округа
Докладчики:	
Потапова  З.А., директор ГБОУ СПО СО « Камышловский техникум промышленности и транспорта»;

Пичка Е.Б., зам директора ГБОУ СПО СО « Камышловский педагогический колледж»;

Холопова Е.М., зам директора ГБОУ СПО СО «Камышловский
гуманитарно - технологический техникум»;

Чупина О.В. методист МКУ» Центр обеспечения деятельности 
городской системы образования»









По первому вопросу о практике работы МАОУ СОШ №3 по вопросам профилактики  преступности, алкоголизма и наркомании среди несовершеннолетних выступила  Потапова Ю.М.,  зам. Директора МАОУ СОШ №3 по воспитательной работе. В своем докладе Юлия Михайловна акцентировала внимание на том, что работа общеобразовательного учреждения по профилактике всех видов социального неблагополучия учащихся  осуществляется по следующим направлениям деятельности:взаимодействие  с субъектами системы профилактики;реализации системы мер в условиях ОУ с детьми и семьями группы риска, находящихся в социально-опасном положении, трудной жизненной ситуации; пропаганда здорового образа жизни среди подрастающего поколения и вовлечение учащихся в активную внеучебную деятельность, систему дополнительного образования.
Педагогический коллектив МАОУ СОШ №3 активно включается во все мероприятия профилактического, патриотического, спортивно-оздоровительного характера для школьников, организованные во взаимодействии с органами системы профилактики на муниципальном уровне. Систематическая, внутренняя работа всех субъектов педагогического процесса в школе,  реализуется через организацию индивидуальной профилактической, реабилитационной работы в отношении учащихся и семей группы социального риска.  
         В заключение выступленияПотапова Ю.М. отметила, что комплекс  мер в  решении вопросов связанных с  профилактикой   преступности, алкоголизма и наркомании среди несовершеннолетних положительно влияет на повышение уровня нравственности и гражданской активности подростков, прослеживается  тенденция к уменьшению количества учащихся состоящих на всех видах проф.учета. В 2011-2012 учебном году на учете в ТКДН и ЗП состояло 9 учащихся, в конце 2012 -13 учебного года, их количество сократилось до четырех человек (информационная справкаПотапова Ю.М. прилагается). 
Половников А.В., председатель Комиссии задал вопросу Потаповой Ю.М.,  зам. Директору МАОУ СОШ №3 по воспитательной работе о том, как  работает спортивный зал в вечернее время и категории  контингента  его  посетителей?
Потапова Ю.М., ответила, что ежедневно (кроме воскресенья) для учащихся школы    во второй половине  дня в спортивном зале работают спортивные секции. Такс 14.00 часов до 16.00 часов – волейбольная секция; с 16.00 часов до 19.00 часов функционирует баскетбольная секция. Далее Юлия Михайловна подчеркнула, что в дальнейшем планируется привлечение жителей микрорайона, в настоящее время осуществляется сбор заявок организованных групп для  посещения секций спортивного зала. 
     Соболева А.А.,председатель Комитета по образованию, культуре, спорту и делам молодежи администрации Камышловского городского округа задала вопрос Потаповой Ю.М.,  зам. Директору МАОУ СОШ №3 по воспитательной работео том, какие методы являются действенными -  эффективными  в организации работы по профилактике отклоняющихся форм поведения детей и подростков?
Юлия Михайловна пояснила, что в основе положительной динамики, связанной  со снижением количества учащихся, состоящих на проф. учете является комплексный  подход в  решении вопросов связанных с  профилактикой   преступности, алкоголизма и наркомании среди несовершеннолетних, через реализацию системы профилактических, коррекционных, реабилитационных мер в тесном взаимодействии со всеми субъектами системы профилактики.
 По второму вопросу о посещении социально неблагополучных семей (по месту их жительства) с установлением причин потребления наркотических и токсических веществ, алкогольной продукции; организации досуга и занятости несовершеннолетних данной категории доложила Евсеева Я.В., и.о. заведующего отделением профилактики и безнадзорности ГБОУ СО «Комплексный центр социального обслуживания населения».	
В своем выступлении Яна Владимировна отметила, что в соответствии с Областным законом Свердловской области от 19.12.1997 №78 «О профилактике наркомании и токсикомании на территории Свердловской области»,  определены основные задачи учреждений социального защиты (ст.15) по работе с  социально неблагополучными семьями,употребляющими наркотические и токсические вещества. Решение данных задач,  в том числе возложены и на отделения профилактики безнадзорности детей и подростков КЦСОН (далее Отделение профилактики). В данной связи Отделение профилактикиосуществляет мероприятия по  выявлению неблагополучных семей и определение необходимых видов социального обслуживания, оказания помощи в социально - психологической и социальной реабилитации. 
 Евсеева Я.В, также пояснила, что выявление таких семей происходит при помощи домового обхода с участковыми специалистами ОВД, ОДН ОВД, ТКДН и ЗП. При посещении неблагополучных семей составляется акт обследования, который позволяет определить причины неблагополучия и оказать им посильную помощь. Все неблагополучные семьи стоят на проф. учете в Отделении профилактики.
Яна Владимировна акцентировала внимание на том, что специалисты отделения практикуют проведение профилактических бесед, направленных на убеждение родителей и/или их детей вести здоровый образ жизни. Специалисты выявляют интересы и склонности подростков и привлекают их  в систему дополнительного образования. В случаях если на учете состоит семья по причине пагубных зависимостей родителей,  то в отношении законных представителей в некоторых случаях, возбуждается ходатайство о принудительном их  лечении. Также   оказывается содействие в определении на лечение зависимых несовершеннолетних в наркологические медицинские учреждения (информационная справкаЕвсеевой Я.В прилагается).
По завершению выступления Евсеевой Я.В., и.о. заведующего отделением профилактики и безнадзорности ГБОУ СО «КЦСОН» вопрос задала  	Китаева Л.В., заместитель начальника Управления социальной политики по г. Камышлову и Камышловскому району. Любовь Владимировна спросила, проводят ли специалисты отделения профилактики массовые мероприятия для данной категории клиентов, состоящих у них на проф.учете? 
Яна Владимировна пояснила, что специалисты Отделения профилактики  взяли на вооружение еще один метод работы с отдельными семьями,  это проведение массовых мероприятий и привлечение их к участию в праздниках, конкурсах,вечерах.  Это  способствует социальной активности семей группы риска. Все представители семей, готовясь к массовым мероприятиям, выполняют «домашнее задания». Семьи, которые удается привлечь к участию в массовых мероприятиях, впоследствии наблюдается положительная динамика.  
            Половников А.В., председатель Комиссии рекомендовал Евсеевой Я.В.,и.о. заведующего отделением профилактики и безнадзорности ГБОУ СО «КЦСОН» предъявить   план работы деятельности  Отделения профилактики  в общеобразовательные учреждения городского округа.
По третьему вопросу  о  состоянии комплексной безопасности образовательных учреждений Камышловского городского округа выступили представители образовательных учреждений функционирующих на территории Камышловского городского округа.
  О состоянии комплексной безопасности в Камышловском техникуме промышленности докладывала Потапова З.А.директор СПО СО «Камышловский техникум промышленности и транспорта».
В своем выступлении ЗульфираАнсаровна	отметила, что Техникум функционируют в двух учебных корпусах. Охрана данных объектов в ночное время осуществляется сторожами, в дневное время – охранниками. Учебные здания обеспечены  тревожной  кнопкой и  системой  видеонаблюдения.Директор СПО СО «Камышловский техникум промышленности и транспорта» обратила внимание на то, что в здании общежития Техникума с 16.00 ч до 8.00 утра работает дежурный- охранник, в дневное и вечернее время   безопасность  жизнедеятельности студентов  в общежитии осуществляет  дежурный воспитатель. Общежитие обеспечено тревожной кнопкой. При проведении учений сотрудники полиции прибывали по вызову в течение 3-5 минут.
          Горлова Р.Е., начальник ГУ «Центр занятости населения» задала  вопрос, каким образом в ОУ осуществляется работа по защите персональных данных?
Потапова З.А. директор СПО СО «Камышловский техникум промышленности и транспорта» пояснила, что информационную  безопасность  ежедневно обеспечивают программисты электронщики, дополнительную поддержку осуществляют студенты – будущие специалисты техники-электронщики. Также вся система ЭВМ обеспечена контент-фильтрами.
      Соболева А.А., председатель Комитета по образованию, культуре, спорту и делам молодежи администрации Камышловского городского округа задала вопрос, в ходе приемка образовательного учреждения к новому учебному году были ли выявлены нарушения  в системе  комплексной безопасности? 
ЗульфираАнсаровна Потапова сообщила, что имеется единственное предписание органов надзора – приобретение  противопожарныхметаллических люков.  К декабрю 2013 года люки будут установлены.
Следующий докладчик Холопова Е.М., зам директора СПО СО «Камышловскийгуманирано- технологический техникум» (далее КГТТ) в своем выступлении обратила внимание Комиссии на общее состояние комплексной безопасности в Камышловском гуманитарно-технологическом техникуме. Елена Михайловна сообщила, что при подготовке к новому учебному году был проведен текущий ремонт зданий КГТТ на сумму 1 294 963 рубля. Состояние пожарной безопасности соответствует установленным нормам и в новом учебном году принято Госпожнадзором без замечаний.   Также Холопова Е.М. пояснила, что в Техникуме имеется Паспорт антитеррористической и противодиверсионной защищенности. Учреждение оборудовано кнопкой тревожной сигнализации системой наружного видеонаблюдения. Охрана зданийосуществляетсясторожами. Однако проблема в отсутствииограждения по всему периметру территории учреждения. Далее Елена Михайловна отметила, что состояние санитарно-эпидемиологического, гигиенического и медицинского обеспечения соответствует СанПинам. К новому учебному году Техникум принят органами Роспотребнадзора без замечаний (информационная справкаХолоповой Е.М прилагается).
 По завершению выступления Холоповой Е.М., вопрос о том, какие меры, приняты  по обеспечению нормативов  состояния пожарной безопасности КГТТ,задалаПотапова З.А.  директор СПО СО « Камышловский техникум промышленности и транспорта».
Холопова Е.М., зам директора СПО СО «Камышловский гуманитарно - технологический техникум» пояснила, что Техникум оборудован автоматической пожарной сигнализацией, системой голосового оповещения, пожарным водоснабжением, Чердачные помещения пропитаны огнезащитным составом. Электрооборудование соответствует нормам, установлены противопожарные металлические люки и противопожарные металлические двери.
С докладом о состоянии комплексной безопасности ГБОУ СПО СО «Камышловский педагогический колледж» (далее Колледж)  выступила заместитель директора Колледжа   Пичка Е.Б. 
Елена Борисовна акцентировала внимание на то, что в ОУ осуществляется система мер по   обеспечению защищенности субъектов ОУ как через материально-техническое обеспечение  Колледжа,  так и через организацию личной безопасности.
Пичка Е.Б. отметила, что по заключению надзорных  органов в ходе приемки ОУ к новому учебному году состояние материально-технического  обеспечение  Колледжа соответствует установленным нормам. В учреждении имеется: металлическая входная дверь, видеонаблюдение, автоматическая пожарная сигнализация, система оповещения и управления эвакуацией людей, охраненная сигнализация, кнопка экстренного вызова полиции. Однако, как пояснила Елена Борисовна,  в перспективе администрации Колледжа  предпримет дополнительные меры по совершенствованию состояния комплексной безопасности. Это физическая охрана, прямая телефонная связь с подразделением пожарной охраны, обеспеченность персонала средствами индивидуальной защиты органов дыхания, обеспеченность носилками для эвакуации маломобильных граждан. Особое внимание членов Комиссии,  Пичка Е.Б. обратила на то, что в ходе организации системы  комплексной безопасности,   в Колледже осуществляется   деятельность по профилактике здорового и безопасного образа жизни студентов, профилактике правонарушений, предупреждению дорожно-транспортного травматизма, противопожарной профилактике и по противодействию терроризму (информацияПички Е.Б. прилагается). 
В заключение выступления Пички Е.Б. заместителя директора Колледжа председатель Комиссии  Половников А.В., задал вопрос о том,  все ли объекты  Колледжа оборудованы системой видеонаблюдения? 
Елена Борисовна Пичка пояснила, что система наружного и внутреннего видеонаблюдения имеется в учебном здании Колледжа, однако на сегодняшний день здание общежития Колледжа не оборудовано системой видеонаблюдение. В общежитии имеется тревожная кнопка, охранная сигнализация. Вход в здание общежития оборудован шлагбаумом.
Следующий докладчик методист МКУ «Центр обеспечения деятельности городской системы образования» Чупина О.В.представила информацию Комитета по образованию, культуре, спорту и делам молодежи администрации Камышловского городского округа по обеспечению комплексной безопасности образовательных учреждений города. В своем докладе Ольга Викторовна отметила, что на территории городского округа функционирует 6 общеобразовательных школ, 9 дошкольных образовательных учреждений 2 учреждения дополнительного образования детей. Также Чупина О.В. добавила, что во всех ОУ предусмотрен комплекс мер  по обеспечению их  комплексной безопасности. По заключению надзорных органов состояние пожарной, антитеррористической безопасности, санитарно-эпидемиологического, гигиенического и медицинского обеспечения соответствуют,  соответствуют установленым нормам. Ольга Викторовна акцентировала внимание на том, что  в новом учебном году, на обеспечение пожарной безопасности ОУ выделены средства в размере  628327 руб,  финансирование мероприятий по    антитеррористической безопасности  составило 257289 руб. К 2013 году все ОУ городского округа обеспечены системой видеонаблюдения.  Проведены капитальные, косметические ремонты водопроводной и канализационной систем, технологического и холодильного оборудования пищеблоков МАОУ КГО №1, МАОУ КГО №58; МАОУ СОШ №3; МАОУ ООШ №6. Все образовательные учреждения имеют спортивные залы, спортивные площадки, полосы препятствий. Питание учащихся организовано на базе школьных столовых. Столовые обеспечены кадрами и технологическим оборудованием в полном объеме. Во всех ОУ  назначены ответственные лица по обеспечению мероприятий антитеррористической защищенности, ежегодно проводятся учения, инструктажи, тренинговыезанятия, внеклассные мероприятия антитеррористической тематики для воспитанников и учащихся. Сумма финансовых средств, израсходованных ОУ в 2011-2013 учебном году на реализацию мероприятий по обеспечению защиты объектов от преступных посягательств составило 6874060,30 тыс. рублей.В заключение выступления Чупина О.В. обратила внимание на проблемы и  предписания надзорных органов ряду образовательных учреждений по ликвидации, имеющихся нарушений в рамках обеспечения  комплексной безопасности. В том числе по замене: люков,  системы сигнализации, электропроводки.
Половников А.В., председатель Комиссии рекомендовалруководителям ОУ ликвидировать все имеющиеся нарушения в рамках обеспечения  комплексной безопасности.


РЕШЕНИЕ заседания выездной Комиссии: 
1. Рекомендовать:
1.2. Соблевой А.А. Председателю Комитета  по образованию, культуре, спорту и 
делам молодежи администрации Камышловского городского округа в период до 1 сентября 2014 года осуществить контроль над исполнением руководителями ОУ,   предписаний надзорных органов по ликвидации, имеющихся  нарушений  в рамках обеспечения  комплексной безопасности. В том числе по замене: люков,  системы сигнализации, электропроводки.
1.3. Юдиной Л.В., директору МАОУ СОШ №3 КГО максимально использовать
   условия спортивного зала во внеурочное время для привлечения учащихся, а также  жителей 
  микрорайона к занятиям спортом, ведению здорового образа жизни;
- обеспечить  расширение спектра программ дополнительного образования детей,
 рассчитанных на учащихся, имеющих разные способности и интересы.
1.4. Евсеевой Я.В., и.о. заведующего отделением профилактики и
безнадзорности ГБОУ СО «Комплексный центр социального обслуживания населения» ежеквартально транслировать опыт работы с семьями и несовершеннолетними группы риска в педагогическом сообществе; 
- осуществлять тесное взаимодействие с социальными педагогами школ с целью реализации совместных планов профилактической работы с семьями и учащимися группы социального риска (в течение учебного года).
1.5. Потаповой З.А. директору ГБОУ СПО СО «Камышловский техникум
 промышленности и транспорта» в рамках обеспечения  комплексной безопасности, в срок до 1.12.2013 года  ликвидировать  имеющиеся нарушения установить противопожарные металлические люки.
1.6. Трифановой Н.В.,  директору ГБОУ СПО СО «Камышловский
педагогический колледж»   ликвидировать    имеющиеся нарушения в области  обеспечения  комплексной безопасности и  осуществить оборудование системой видеонаблюдение общежитие для студентов  ГБОУ СПО СО «Камышловский педагогический колледж».
         
