О результатах плановой камеральной проверки целевого и эффективного использования средств местного бюджета предоставленных в 2015 году на подпрограмму «Развитие системы дошкольного образования в Камышловском городском округе» муниципальной программы «Развитие образования, культуры, спорта и молодежной политики в Камышловском городском округе до 2020 года» в Комитете по образованию, культуре, спорту и делам молодежи администрации Камышловского городского округа 

Финансовым управлением администрации Камышловского городского округа проведена плановая камеральная проверка целевого и эффективного использования средств местного бюджета предоставленных в 2015 году на подпрограмму «Развитие системы дошкольного образования в Камышловском городском округе» муниципальной программы «Развитие образования, культуры, спорта и молодежной политики в Камышловском городском округе до 2020 года» в Комитете по образованию, культуре, спорту и делам молодежи администрации Камышловского городского округа. 
Проверкой  установлены нарушения законодательства Российской Федерации и нормативных правовых актов Камышловского городского округа.
В ходе проверки выявлены прочие нарушения, не имеющие стоимостного выражения.
 Председателю Комитета по образованию, культуре, спорту и делам молодежи администрации Камышловского городского округа направлено Представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.  
Информация по проверке передана в Камышловскую межрайонную прокуратуру. 


