О результатах плановой камеральной проверки осуществления расходов местного бюджета предоставленных на реализацию мероприятия создание центра образования цифрового развития и гуманитарного профилей
«Точка роста» за 2022 год

Финансовым управлением администрации Камышловского городского округа проведена плановая камеральная проверка осуществления расходов местного бюджета предоставленных на реализацию мероприятия создание центра образования цифрового развития и гуманитарного профилей «Точка роста» подпрограммы «Развитие системы дополнительного образования в Камышловском городском округе» муниципальной программы «Развитие образования, культуры, спорта и молодежной политики в Камышловском городском округе до 2027 года» за 2022 год.
Проверка проводилась в Комитете по образованию, культуре, спорту и делам молодежи администрации Камышловского городского округа и Муниципальном автономном общеобразовательном учреждении «Школа № 7» Камышловского городского округа. 
Контрольным мероприятием установлены нарушения законодательства Российской Федерации, нормативных правовых актов Свердловской области и Камышловского городского округа.
Руководителям  учреждений направлены Представления об устранении нарушений по актам проверки.
Копия акта проверки направлена в Камышловскую межрайонную прокуратуру.
