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Обращение №16120


На Ваше электронное обращение от 07.02.2018 года о предоставлении векторного слоя границ муниципального образования в формате Mapinfo администрация Камышловского городского округа сообщает, что предоставить информацию не представляется возможным, так как данные на часть территории Камышловского городского округа относятся к категории ограниченного доступа. 

Одновременно сообщаю, что согласно п. 2.6 административного регламента, утвержденного распоряжением главы Камышловского городского округа  от 19.04.2013 года № 113-р «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление информации из информационной системы обеспечения градостроительной деятельности» для предоставления муниципальной услуги заявитель предоставляет следующие документы: 

- заявление о предоставлении сведений, содержащихся в информационной системе, (далее – заявление) с указанием своего наименования (фамилии, имени, отчества) и места нахождения (места жительства), контактного телефона. В заявлении указывается наименование объекта, его адрес, вид предоставления услуги, предпочитаемый масштаб, количество  желаемых экземпляров; 

- Документ, удостоверяющий личность заявителя;

- Документ, подтверждающий полномочия представителя;
-Документ, подтверждающий право на получение сведений, отнесенных к категории ограниченного доступа;

В случае указания в заявлении формы предоставления сведений – на электронном носителе, заявитель к заявлению прикладывает электронный носитель (CD, DVD-диск, USB flesh-накопитель). 

К заявлению (в случае необходимости) прилагается доверенность на получение сведений (копии документов).
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