Уважаемые эксперты!
[bookmark: _GoBack]Раздел «Независимая антикоррупционная экспертиза» создан для обеспечения возможности проведения независимой антикоррупционной экспертизы нормативно-правовых актов органов местного самоуправления и проектов нормативных правовых актов органов местного самоуправления Камышловского городского округа.
Согласно пункту 4. Правил проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 26.06.2010 г. N 96 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», независимая антикоррупционная экспертиза проводится юридическими лицами и физическими лицами, аккредитованными Министерством юстиции Российской Федерации в качестве экспертов по проведению независимой антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов.
Срок проведения независимой антикоррупционной экспертизы составляет 30 дней со дня размещения проекта нормативного правового акта на сайте.
Заключения по результатам независимой антикоррупционной экспертизы необходимо направлять в Администрацию Камышловского городского округа. Почтовый адрес для направления заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы: kamgo@mail.ru. Проекты нормативных правовых актов органов местного самоуправления Камышловского городского округа размещены http://gorod-kamyshlov.ru/in/md/anticorruption2. Вступившие в действие нормативные правовые акты органов местного самоуправления Камышловского городского округа размещены http://gorod-kamyshlov.ru/in/md/rulemaking.  
